
Σπουδαία εκτός έδρα νίκη της 
Βέροιας 0-1 την Ιεράπετρα

CMYK

ΤΡΙΤΗ 26 ΝΟΕΜΒΡΙΟΥ 2019 • Αρ. Φύλλου 12.315  • Τιμή 0,60 ευρώ

ΑΔΕΣΜΕΥΤΗ ΚΑΘΗΜΕΡΙΝΗ ΕΦΗΜΕΡΙΔΑ ΤΟΥ ΝΟΜΟΥ ΗΜΑΘΙΑΣ

SPORTSPORT

Την περιοδική έκθεση «Η Ελληνίδα
στον πόλεμο» εγκαινίασε στη Νάουσα 

ο Υφ. Μακεδονίας – Θράκης, Θ. Καράογλου 

«Να ανοίξουν τα στόματα 
και να καταγγέλλεται η βία» 

Κλειστά αύριο Δημοτικά και 
Νηπιαγωγεία σε Βέροια και 
Αλεξάνδρεια λόγω εκλογών

Εκτροπή και ανατροπή 
τουριστικού λεωφορείου χθες 

στον κόμβο Νησελίου

Για την κακοποίηση των γυναικών

Σελ. 3

Σελ. 3

Σελ. 10

Σελ. 9 Σελ. 5

Τρία νέα έργα ξεκινά
 ο Δήμος Βέροιας μέσω 

του Προγράμματος Leader

Σελ. 2



2 www.laosnews.gr ΤΡΙΤΗ 26 ΝΟΕΜΒΡΙΟΥ 2019

Ούτε για τα βασικά δεν 
μπορούν να συννενοηθούν!!!
   Τελικά η περιβόητη αναθεώρηση του Συντάγματος 
προχώρησε και κάποια άρθρα για τα οποία έχει 
χυθεί πολύ μελάνι αναθεωρούνται ελπίζουμε προς 
το καλύτερο και δημοκρατικότερο. Για την ποινική 
ευθύνη υπουργών επιτέλους ομονόησαν, έστω και 
με μικρές διαφορές, ενώ ψήφος αποδήμων και 
τρόπος εκλογής του Προέδρου της Δημοκρατίας 
ακολουθούν, αλλά υποστηρίζοντας ο καθένας την 
πρότασή του. Δυστυχώς ακόμη για τα τόσο μεγάλα 
και βασικά θέματα που έχουν να κάνουν με την 
λειτουργία του πολιτεύματος δεν μπόρεσαν να 
έχουν συμφωνία. Μετ’ εμποδίων και με βασικές 
διαφωνίες, που είναι και υγιές για την δημοκρατία 
μας, αλλά τελικά θα ήταν ιδανικό να υπήρχε 
σύγκλιση και συμφωνία μετά από συζήτηση σε 
τόσο μεγάλα θέματα. Και αφού δεν μπορούν να τα 
βρούνε σε τόσο μεγάλα και βασικά ζητήματα, μην 
ψάχνετε συνεννόηση και δημιουργική σύγκλιση σε 
θέματα παιδείας, άμυνας, υγείας που ονειρεύεται 
ο μέσος Έλληνας, γιατί φαντάζει ως όνειρο θερινής 
νυκτός! 
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Στυλιανού, Νίκωνος του “Μετανοείτε”

Κλειστά αύριο Δημοτικά
και Νηπιαγωγεία

σε Βέροια και Αλεξάνδρεια,
λόγω εκλογών

Κλειστά αύριοΤετάρτη ταΔημοτικά Σχολεία Βέροιας και
Αλεξάνδρειας,λόγωτηςγενικήςσυνέλευσηςκαιτωνεκλογών
γιατηνανάδειξηνέουΔιοικητικούΣυμβουλίουτουΣυλλό-
γουΕκπαιδευτικών τηςΠρωτοβάθμιαςΕκπαίδευσης τουΝ.
Ημαθίας

Ησυνέλευση θα ξεκινήσει στις 9:00 τοπρωί  στηΣτέγη
ΓραμμάτωνκαιΤεχνώνΒέροιας, έως τη 1:00 τομεσημέρι
καιθαακολουθήσειηψηφοφορίααπότις1:30έωςτις5:30το
απόγευμα.

Φλεγόμενο αυτοκίνητο εν κινήσει
στο κέντρο της Βέροιας

ΤομεσημέριτηςΚυριακής,έναφλεγόμενοαυτοκίνητοαναστάτωσετουςκατοίκουςτηςοδούΣοφίας(παράλληλη
πάνωαπότηνΠιερίων)στοκέντροτηςΒέροιας.Λίγομετάτις2τομεσημέρι,ένααυτοκίνητοπουανηφόριζετηνοδό
Σοφίας,άρχισεναβγάζεικαπνούςκαιφλόγεςαπότουςμπροστινούςτροχούςκαιτηνμηχανή.Ενστικτωδώςονεαρός
οδηγόςτου,πετάχτηκεέξωαπότοόχημακαι τοάφησε«ακυβέρνητο»γιανασωθείαπότηνφωτιά.Τοαυτοκίνητο
πουλαμπάδιασεστομπροστινόμέρος,τσούλησελόγωτηςκλίσηςπουέχειοδρόμοςκαισταμάτησεκάτωαπόμια
πολυκατοικία.Έντρομοιοικάτοικοιβγήκανσταμπαλκόνιακαιμελάστιχαέριχναννερό,προσπαθώνταςναπεριορί-
σουντηνφωτιάκαινααποτρέψουνταχειρότερα.ΣελίγαλεπτάκατέφθασανδύοοχήματατηςΠυροσβεστικήςπου
επενέβησανκαι έθεσανυπόέλεγχοτηνκατάσταση.Ευτυχώςανκαι τοσημείοείναιπυκνοκατοικημένοδενυπήρξε
κανέναςαπολύτωςτραυματισμόςσύμφωναμεπληροφορίεςαπότουςπεριοίκους,παράμόνουλικέςζημιέςστοαυτο-
κίνητο. (δείτε το βίντεο του συμβάντος στο laosnews.gr)

Μεγάλο το ενδιαφέρον και η επισκεψιμότητα
για το ξινόμαυρο, στο τριήμερο της Νάουσας

Διπλάσιασχεδόνήτανηπροσέλευσηεπισκεπτώνστοφετινότριήμερο«Νάουσα,πόλητουοίνου»,πουδιοργά-
νωσεοΣύνδεσμοςΑμπελουργώνκαιΟινοποιών,στοκτήριο‘Έρια’τουπολυχώρου‘Χρ.Λαναράς’.Διπλάσιεςκαιοι
κάρτεςπουδόθηκαντοτριήμερο,πουχαρακτηρίστηκεαπόποιοτικέςσυμμετοχέςοινόφιλωναπόπολλέςπεριοχέςτης
Ελλάδας,πουήρθανστηνΝάουσαακόμηκαιμετουριστικάλεωφορείαγιατοξινόμαυρο,τοτουριστικόπροϊόνπου
‘παράγεται’αυτόντονκαιρόστηνπεριοχήμαςκαιελκύειιδιαίτερατουςφίλουςτουκαλούκρασιού,τουγλεντιούκαι
τηςπαραδοσιακής,αλλάμεσύγχρονηπροσέγγιση,τοπικήςγαστρονομίας.

Απότηλεοράσειςκαιστριγκάκιαμέχρι…μάραθο!

ΤηνπεριοχήτουΝοσοκομείουΒέροιαςκαθάρισαντηνΚυριακήοι«ΕθελοντέςγιατηνΚαθαριότητα»,μιαομάδαπου
δραστηριοποιείταιέντοναγιατοπεριβάλλον,τηνρύπανσηκαιτασκουπίδιαπουμαζεύονταισεχρόνοντε-τε,ακόμακαι
μετάτονκαθαρισμόμιαςπεριοχήςαπότηνΟμάδα.

Όπωςμαςενημερώνουν,οκαιρόςβοήθησεγιαμια,ειςβάθος,εκστρατεία,τηςοποίαςταλάφυραήταναπότηλεορά-
σειςσταχαντάκια,μέχριστριγκάκια!

Τοκαλότηςημέρας,ήτανότιοι«Εθελοντές»ανακάλυψανστηνπεριοχήτουΝοσοκομείου,μάραθο!Έναφυτόμεευ-
εργετικέςιδιότητεςκαιπολλάοφέληγιατονοργανισμό…

Ενημερωτικήημερίδατουδικηγορικούσυλλόγου
γιατοασφαλιστικό

ΤοαπόγευματηςπροηγούμενηςΠαρασκευήςπραγματοποιήθηκεστηναίθουσατουδικηγορικούσυλλόγουΒέροιας
ενημερωτικήημερίδαμεθέματοασφαλιστικό.Ομιλητήςήτανέναςαπότουςπιοενημερωμένουςκαιεξειδικευμένουςστο
συγκεκριμένοθέμα,οδικηγόροςΑθηνώνΑνδρέαςΚουτσόλαμπρος.Στηνομιλίατουανέπτυξετιςαλλαγέςκαιτιςεξελί-
ξειςστοασφαλιστικό-συνταξιοδοτικό,ενώαπάντησεστιςερωτήσειςπουτέθηκαναπότουςδικηγόρους.Οκ.Κουτσολά-
μπροςπουείναιμέλοςτουΔΣτουδικηγορικούσυλλόγουΑθήνας,νομικόςσύμβουλοςτουΕΦΚΑκαιειδικόςσύμβουλος
τηςΟλομέλειας τωνΠροέδρων τωνΔικηγορικώνΣυλλόγωνστοασφαλιστικό, ήρθε αμισθί μετάαπόπρόσκληση του
προέδρουτουδικηγορικούσυλλόγουΒέροιαςΦώτηΚαραβασίλημειδιαίτερηπροθυμίαναβοηθήσεικαιναενημερώσει
τουςσυναδέλφουςτου.Παρόντεςήταναρκετοίδικηγόροικαιηαίθουσασχεδόνγέμισε,ενώυπήρξεαπόγνωστόνομικό
εκδοτικόοίκοκαιενημέρωσηγιατηνχρήσηηλεκτρονικήςπλατφόρμαςνομικώνπληροφοριώνκαιαποφάσεωνπουμπο-
ρούνναχρησιμοποιούνωςεργαλείοοιδικηγόροι.ΣυνεχίζειπρωτοπόροςοδικηγορικόςσύλλογοςΒέροιαςστηνενημέ-
ρωσητωνμελώντουγιατιςεξελίξειςκαιαλλαγέςπουεπέρχονταισταθέματαπουτουςαφορούν.
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«Έφυγε» στα 57 του χρόνια ο 
βεροιώτης Στέφανος Βαφείδης

Την τελευταία του πνοή άφησε 
ξαφνικά το απόγευμα του Σαββά-
του 23 Νοεμβρίου, ο βεροιώτης 
Στέφανος Βαφείδης, σε ηλικία 57 
ετών. 

Ο εκλιπών διατηρούσε για χρό-
νια βιβλιοπωλείο στη Βέροια, ενώ 
ασχολήθηκε με την πολιτική, ως υ-
ποψήφιος σε βουλευτικές και αυτο-
διοικητικές εκλογές, με το ΛΑ.Ο.Σ. 
και την Χρυσή Αυγή (Ελληνική Αυ-
γή, για την Περιφέρεια Κ. Μακεδο-
νίας), ενώ υπήρξε μέλος της ΝΔ 
έως το 2003. Μάλιστα, είχε ανακοι-
νώσει τον Ιανουάριο του 2019 ότι 
θα ήταν υποψήφιος Δήμαρχος Βέ-
ροιας, ωστόσο τελικά δεν κατήλθε. 

Η κηδεία του έγινε χθες στις 
4.00 το απόγευμα από τον Ιερό Ναό Αγίου Αθανασίου, στα Κοιμητήρια 
Βέροιας.

Εκτροπή και ανατροπή τουριστικού 
λεωφορείου χθες στον κόμβο Νησελίου 

 
Εκτροπή και ανατροπή μι-

κρού τουριστικού λεωφορείου 
στον κόμβο Νησελίου με κα-
τεύθυνση προς Βέροια σημει-
ώθηκε χθες,  πρωί  Δευτέρας 
25 Νοεμβρίου 2019, όταν το 
λεωφορείο. στο οποίο επέβαι-
νε μόνο ο οδηγός, πιθανώς 
λόγω ολισθηρότητας του οδο-
στρώματος έχασε τον έλεγχο. 
Σημειώθηκαν μόνο υλικές ζη-
μιές και ο οδηγός μεταφέρ-
θηκε προληπτικά σε μονάδα 
υγείας.

Στο συμβάν κατέφθασαν 
όχημα και άνδρες της Πυρο-
σβεστικής Υπηρεσίας Αλεξάν-
δρειας με επικεφαλής τον Δ-
κτη Αμανατίδη Γιάννη, καθώς 
και της ΕΛ.ΑΣ

Την Παρασκευή 29 Νοεμβρίου

  “Black Friday” στη Αγορά της Βέροιας
Η “Black Friday”, θα πραγματοποιηθεί φέτος την Παρασκευή 29 Νοεμβρίου και  σηματοδοτεί την έναρξη της εορταστικής περιόδου των Χριστουγέννων.  Ο θεσμός ξεκίνησε στην χώρα μας τα τελευταία χρόνια στις μεγά-

λες πόλεις,(Αθήνα Θεσσαλονίκη, Πάτρα) και πιλοτικά σε μικρότερες. 
 Η Διοίκηση του Εμπορικού  Συλλόγου Βέροιας αποφάσισε να στηρίξει την συγκεκριμένη διοργάνωση, καλώντας  τα μέλη του να συμμετέχουν και να  προετοιμαστούν, ώστε αυτή η προωθητική ενέργεια να δώσει μια 

μικρή ανάσα στην ήδη ταλαιπωρημένη αγορά, αλλά και μια ευκαιρία στους καταναλωτές να προβούν σε συμφέρουσες αγορές και να  να αξιοποιήσουν προς το συμφέρον τους τις χαμηλές τιμές  που θα βρουν στα καταστή-
ματα της Βέροιας.- Ταυτόχρονα τα μέλη της Διοίκησης επισημαίνουν στους  εμπόρους τον κίνδυνο ο θεσμός αυτός να χάσει το σκοπό και την αίγλη του, εάν μετατραπεί από ημέρα γιορτής του εμπορίου, σε μία ακόμη παρα-
τεταμένη και αναιμική περίοδο προσφορών. 

Για όσους ιδιοκτήτες καταστημάτων θελήσουν να συμμετάσχουν στην Black Friday, θα πρέπει να γνωρίζουν τα ακόλουθα : 
1. Κατά την ημέρα αυτή, εφαρμόζεται το ισχύον ωράριο του Εμπορικού Συλλόγου χωρίς καμία παράταση. Δηλαδή 8:30- 14:00  και το απόγευμα: 17:00- 20:30
2. Θα πρέπει να εφαρμόζονται οι όροι και οι κανόνες της Υπουργικής απόφασης 56885/19-11-2014 για τις προσφορές και προωθητικές ενέργειες. Συγκεκριμένα θα πρέπει να αναγράφονται ευκρινώς η παλαιά και η νέα 

μειωμένη τιμή των προϊόντων και προαιρετικά το ποσοστό της μείωσης σε εμφανή σημεία του καταστήματος και οπωσδήποτε στα σημεία που πωλούνται τα προϊόντα.
3. Σε κάθε περίπτωση, δεν επιτρέπεται η  προσφορά ειδών των οποίων η ποσότητα υπερβαίνει το πενήντα (50%) του συνόλου των κωδικών που διαθέτει το κατάστημα.
Η τήρηση των προϋποθέσεων αυτών, είναι αυτονόητη, γιατί οι κυρώσεις είναι αυστηρές και δεν επιτρέπεται να επιβάλλονται πρόστιμα λόγω λάθους και μάλιστα σε αυτή τη δύσκολή εποχή.

Παγκόσμια Ημέρα κατά της κακοποίησης γυναικών
«Να ανοίξουν τα στόματα και να καταγγέλλεται η βία» 

προτρέπουν ψυχολόγοι και κοινωνικοί σύλλογοι
Συνέντευξη Τύπου χθες στο Δημαρχείο Βέροιας

Την παγκόσμια ημέρα εξάλειψης της βίας κατά των γυναικών τίμησε 
χθες η Βέροια και η Αντιδημαρχία Ισότητας των φύλων, με φωτισμό του 
Δημαρχείου σε πορτοκαλί χρώμα και με δράσεις ενημέρωσης και πα-
ρέμβασης στην πόλη.

Στο πλαίσιο αυτό, η αντιδήμαρχος Παιδείας κα Συρμούλα Τζήμα και 
πρόεδρος παράλληλα της Δημοτικής Επιτροπής Ισότητας, (θα ξεκινήσει 
την λειτουργία της αμέσως μετά τον νέο κανονισμό που δρομολογείται), 
η ψυχολόγος του Κέντρου Συμβουλευτικής κακοποιημένων γυναι-
κών του Δήμου κα Έφη Τσαπαροπούλου, η κοινωνική λειτουργίας 
του Συλλόγου Κοινωνικής Παρέμβασης για τις κακοποιημένες 
γυναίκες «Ερασμος», κα Μαρία Ασλάνογλου, παρουσία και της προ-
έδρου Γιούλης Φωστηροπούλου, έδωσαν συνέντευξη Τύπου χθες το 
μεσημέρι στο Δημαρχείο Βέροιας, για την ενημέρωση του κοινού.

Η αντιδήμαρχος μίλησε για τους λόγους που καθιερώθηκε η χθεσινή 
ημέρα ως παγκόσμια και έδωσε κάποια στοιχεία του ΟΗΕ, που είναι 
σοκαριστικά ως προς την κακοποίηση των γυναικών, αφού, σύμφωνα 
με αυτά, 137 γυναίκες δολοφονούνται από συντρόφους ή συγγενείς 
κάθε χρόνο, 70-75% είναι θύματα ενδοοικογενειακής βίας, 78% των 
κακοποιημένων γυναικών είναι θύματα trafiking, μια στις τρεις υφίσταται 
βία στη ζωή της και 45-55% έχουν πέσει θύματα σεξουαλικής παρενό-
χλησης από τα 15 τους χρόνια.

«Μείζον πρόβλημα για την υφήλιο, την Ευρώπη αλλά και την Ελλά-
δα που πρέπει να αντιμετωπισθεί με μια γενικότερη εθνική πολιτική» 
χαρακτήρισε το φαινόμενο η κα Τζήμα, τονίζοντας την «τύχη» της Βέ-
ροιας να έχει δύο πολύ σημαντικές δομές για τις γυναίκες, ανοίγοντας 
έναν συστηματικό διάλογο, ώστε να μην δειλιάζουν να μιλάνε για το 
πρόβλημα, σπάζοντας την σιωπή τους, απέναντι στους αρμόδιους φο-
ρείς της πόλης: το Κέντρο Συμβουλευτικής και τον «Ερασμο».

Η ψυχολόγος του Κέντρου, Έφη Τσαπαροπούλου, αφού είπε ότι 
νιώθει τυχερή για την υποστήριξη της δουλειάς που γίνεται, μίλησε για 
τις δράσεις του Κέντρου, το οποίο από το 2013-2015 εξυπηρετούσε 
μόνο γυναίκες – θύματα κακοποίησης, ενώ στη συνέχεια και μέχρι σή-
μερα, δέχεται όλες τις γυναίκες που ανήκουν σε ευπαθείς και ευάλωτες 
ομάδες, από τις οποίες, οι 9 στις 10 χρειάζονται κυρίως ψυχολογική 
στήριξη και οι 8 στις 10, νομική.

Αναφέρθηκε επίσης σε όλο το διαδικαστικό μέρος, από την στιγμή 

που χτυπάει μια γυναίκα την πόρτα 
του Κέντρου έως και το τελικό στάδιο 
υποστήριξης καθώς και στην «αλυσί-
δα» των εμπλεκόμενων, στη συνερ-
γασία, φορέων.

Ενδεικτικά, σημείωσε, ότι από τα 
500 περιστατικά γυναικών που επι-
σκέφθηκαν το Κέντρο, τα 400 ήταν 
θύματα ενδοοικογενειακής βίας.

Ως προς τις δράσεις του Κέντρου, 
η κα Τσαπαροπούλου ανέφερε την 
διαρκή ενημέρωση παντού, σε κάθε 
γωνιά και φορέα του Δήμου Βέροι-
ας, ακόμα και στα camp προσφύγων 
(προσεχώς), ενώ συνεχείς είναι και οι 
επισκέψεις σε σχολεία του Νομού, με 
άδεια του Υπουργείου, όπου γίνονται 
βιωματικά εργαστήρια περί έμφυλων 
στερεοτύπων και προκαταλήψεων και  
ενημέρωση για τις μορφές βίας με κα-
τάλληλη και εγκεκριμένη προσέγγιση.

Υπενθύμισε τέλος και τη συνεργα-
σία του Κέντρου αλλά και του Ερα-
σμου, με το ΔΗΠΕΘΕ Βέροιας, στην 
παράσταση της Ομάδας «Εκφραση 
Α» του Κώστα Αποστολίδη «Λεωφο-
ρείο ο πόθος».

Η ψυχολόγος του «Ερασμου» Μαρία Ασλανίδου μίλησε για το 
ιστορικό του Συλλόγου για τον ξενώνα φιλοξενίας 58 κακοποιημένων 
γυναικών με τα παιδιά τους και τα 211 εξωτερικά περιστατικά που α-
ντιμετώπισε ο Σύλλογος με ψυχολογική στήριξη (2 ψυχολόγοι και μια 
κοινωνική λειτουργός).

«Μέλημά μας είναι να εμπεδώσουμε το αίσθημα ασφάλειας στις γυ-
ναίκες και να τις ενδυναμώσουμε παράλληλα, με ψυχοθεραπεία, μέχρι 
να σταθούν στα πόδια τους» τόνισε η κα Ασλανίδου ξεκαθαρίζοντας τι 
ακριβώς είναι η βία: Είναι συμπεριφορά ενός ψυχολογικά αδύναμου 

ανθρώπου που προσπαθεί να επιβληθεί σε αδύναμα άτομα… «Αυτό 
καταντάει διαχρονικό φαινόμενο και πρέπει να καταγγέλλεται, κάτι που 
δυστυχώς δεν γίνεται» υπογράμμισε η ψυχολόγος του «Ερασμου».

Μίλησε επίσης για τα σεμινάρια του Συλλόγου σε όλη την Ημαθία, 
για την υιοθεσία 100 οικογενειών προσφύγων τις οποίες βοηθούν, 
αναφέρθηκε στους πολλούς εθελοντές του Συλλόγου και κατέληξε με 
την προτροπή «Να ανοίξουν τα στόματα και η βία να καταγγέλλεται». 
Κάτι που βρήκε απόλυτα σύμφωνη και την πρόεδρο του Ερασμου, κα 
Φωστηροπούλου.

Σοφία Γκαγκούση
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ΓΕΤΙ: Ο ΧΙΟ-
Ν Α Ν Θ Ρ Ω Π Ο Σ 
ΤΩΝ ΙΜΑΛΑΪΩΝ 
(ΜΕΤΑΓΛ. Ελλη-
νικά)

Π ρ ο β ο λ έ ς :    
Σάββατο 23/11 
– Κυριακή 24/11  
στις  17.15

Σενάριο / Σκη-
νοθεσία: Τ Ζ Ι Λ 
ΚΑΛΤΟΝ

Ηθοποιοί: ΤΙΣ ΦΩΝΕΣ ΤΟΥΣ ΔΑΝΕΙ-
ΖΟΥΝ ΟΙ:, ΓΙΩΡΓΟΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΥ, ΜΑΙΡΗ 
ΣΥΝΑΤΣΑΚΗ, ΙΑΝ ΣΤΡΑΤΗΣ, ΔΗΜΗΤΡΗΣ ΟΥΓ-
ΓΑΡΕΖΟΣ

Η ΟΙΚΟΓΕΝΕΙΑ ΑΝΤΑΜΣ  (ΜΕΤΑΓΛ. Ελλη-
νικά) 

Προβολές:   Σάββατο 23/11 σε απλή προβο-
λή στις  17.15

Κυριακή 24/11 σε απλή προβολή στις 11.30,   
και σε 3D στις17.15

Σκηνοθεσία: ΚΟΝΡΑΝΤ ΒΕΡΝΟΝ & 
ΓΚΡΕΓΚ ΤΙΡΝΑΝ

Σενάριο: Μ ΑΤ  Λ Ι Μ Π Ε Ρ Μ Α Ν  & 
ΤΣΑΡΛΣ ΑΝΤΑΜΣ

Ο ΙΡΛΑΝΔΟΣ - THE IRISHMAN  (Υποψήφια 
για OSCAR)

Προβολές:  Καθημερινά στις 20.15

Σκηνοθεσία: ΜΑΡΤΙΝ ΣΚΟΡΣΕΖΕ
Σενάριο: ΣΤΙΒΕΝ ΖΑΪΛΙΑΝ

Ηθοποιοί: ΡΟΜΠΕΡΤ ΝΤΕ ΝΙΡΟ, ΑΛ 
ΠΑΤΣΙΝΟ, ΑΝΝΑ ΠΑΚΟΥΙΝ, ΣΤΙΒΕΝ ΓΚΡΑΧΑΜ, 
ΤΖΑΚ ΧΙΟΥΣΤΟΝ, ΜΠΟΜΠΙ ΚΑΝΑΒΑΛΕ, ΧΑΡ-
ΒΕΪ ΚΑΪΤΕΛ, ΤΖΟ ΠΕΣΙ, ΡΕΪ ΡΟΜΑΝΟ

LAST CHRISTMAS 
Προβολές:  Πέμπτη 21/11 – Δευτέρα 25/11  –

Τρίτη 26/11 – Τετάρτη 27/11 στις 20.30
Παρασκευή 22/11 – Σάββατο 23/11 – Κυρια-

κή 24/11 στις 19.00 και 21.15

Σκηνοθεσία: ΠΟΛ ΦΙΓΚ
Σενάριο: ΕΜΑ ΤΟΜΣΟΝ & ΓΚΡΕΓΚ 

ΓΟΥΑΪΖ
Ηθοποιοί: ΕΜΑ ΤΟΜΣΟΝ, ΕΜΙΛΙΑ 

ΚΛΑΡΚ, ΧΕΝΡΙ ΓΚΟΛΝΤΙΝΓΚ, ΜΙΣΕΛ ΓΙΟ

Επίσης μπορείτε να πληροφορηθείτε για 
όλο το πρόγραμμα του ΚινηματοΘέατρου ΣΤΑΡ 
στον παρακάτω σύνδεσμο: 

http://www.cinestar.gr 
http://www.facebook.com/cinestarveria 

Μητροπόλεως 59, τηλ. 23310 22373

Νέες προβολές στο «ΣΤΑΡ»     21/11/19 - 27/11/19Η Πρωτοβουλία για το Παιδί καταγγέλλει
 τους επιτήδειους και πλαστογράφους

Πολύ συχνά, τον τελευταίο καιρό, παρουσιάζονται στην πόλη και στην περιοχή άτομα, που καθοδηγούνται 
από επιτήδειους κερδοσκόπους και αποκομίζουν χρηματικά οφέλη, χάρις στην αντιποίηση φορέων και στην 
πλαστογραφία εντύπων τους. Αλλάζοντας κάθε φορά τίτλο σωματείου, που πάντοτε φέρει το όνομα «παιδί», 
παρουσιάζουν κάποιο καταστατικό και πωλούν έντυπα, στο όνομα της παιδικής προστασίας. Πρόκειται για α-
πάτη! Σε κάθε στοιχειώδη έλεγχο και μετά το ερώτημα «που βρίσκονται τα παιδιά που βοηθάτε» τρέπονται σε 
φυγή. Και παρ’ όλα αυτά, έχουν το θράσος να επανέρχονται, εκμεταλλευόμενοι την καλή διάθεση των συναν-
θρώπων. Πολύ συχνά χρησιμοποιούν το όνομα της Πρωτοβουλίας για το Παιδί για να ξεγελάσουν.

   Δηλώνουμε κατηγορηματικά (και για πολλοστή φορά) ότι η Πρωτοβουλία για το Παιδί δεν προβαίνει ΠΟ-
ΤΕ σε εράνους και δεν πουλάει ΠΟΤΕ αντικείμενα στους δρόμους! Δέχεται τις δωρεές των συμπολιτών στα 
γραφεία της διοίκησης και στις Δομές της και πουλάει χρηστικά και διακοσμητικά αντικείμενα των εθελοντών 
της από το πωλητήριο του FRONT στη Βεργίνα και μόνο.   Παρακαλούμε τους συμπολίτες μας, που αντιλαμ-
βάνονται τους επιτήδειους και τους απατεώνες που εκμεταλλεύονται τα αισθήματά τους, να καταγγέλλουν 
αμέσως το περιστατικό στην Αστυνομία ή στα γραφεία της διοίκησης της Πρωτοβουλίας για το Παιδί, στο τηλ. 
2331029571.

ΑΠΟ ΤΟ Δ.Σ.

Ο Λαογραφικός Σύλλογος 
Ντόπιων Μακροχωρίου και 
Περιχώρων για 26η χρονιά 
αναβιώνει τα Ρουγκάτσια και 
το έθιμο της Γουρουνοχαράς, 
σύμφωνα με το παρακάτω 
πρόγραμμα:

2 4  Δ ε κ ε μ β ρ ί ο υ  σ τ ι ς 
10:00π.μ στην πόλη της Βέ-
ροιας με αφετηρία  τόν Ιερό 
Ναό  Αγίου Αντωνίου και με-
τέπειτα στους δρόμους και τα 
στενά της πόλης.

25 Δεκεμβρίου στο Μακρο-
χώρι Ημαθίας στις 09:00π.μ 
με αφετηρία τον Ιερό Ναό 
Τιμίου Προδρόμου καί μετέ-
πειτα στους δρόμους και τα 
στενά του χωριού για να μοι-
ράσουν την ευλογία στα σπί-
τια των κατοίκων.

26  Δεκεμβρίου στο Μα-
κ ρ οχώ ρ ι  Η μ α θ ί α ς  σ τ ι ς 
10:00π.μ με αφετηρία τον Ι-
ερό Ναό του Αγίου Γεωργίου 
και μετέπειτα στους δρόμους 
και τα στενά του χωριού όπου 
θα καταλήξουν στον χώρο της 
Γουρουνοχαράς για την απο-
κορύφωση του εθίμου όπου  
θα γίνει το γνωστό ρουμλου-
κιώτιλο γλέντι  σερβίρετε 
χοιρινή τηγανιά και άφθονο 
κόκκινο κρασί πάντα με τη 
συνοδεία του ζουρνά στους 
ζουρνάδες η ζυγιά του Θωμά 
Μυλωνά

27 Δεκεμβρίου στην Μέση 
Ημαθίας 09:00π.μ με αφετη-
ρία τον Ιερό Ναό Κοιμήσεως 
της Θεοτόκου όπου εκεί θα μοιράσουν την ευχή για κα-
λή χρονιά και καλή σοδειά στους κατοίκους του χωριού 

και θα συνεχίσουν στο Διαβατό Ημαθίας.
31 Δεκεμβρίου στο Μακροχώρι Ημαθίας 09:00πμ με 

αφετηρία το Ε.Α.Κ θα κινηθούν κάθετα της Αριστοτέ-
λους προς την τάφρο του 66

Ρουγκάτσια και Γουρουνοχαρά 
από τον Λαογραφικό
 Σύλλογο Ντόπιων 

Μακροχωρίου και Περιχώρων

Η «Βάντα» του Γ. Ξ. Τροχόπουλου, 
παρουσιάστηκε στη Νάουσα

Η ‘Βάντα’, του Γιώρ-
γου Ξ. Τροχόπουλου, 
παρουσ ιάστηκε  το 
βράδυ της Κυριακής 
στην αίθουσα ‘Βέτλανς’ 
του ‘Χρ. Λαναράς’. Μια 
πραγματική ιστορία, 
όπως είπε ο συγγρα-
φέας, που εστιάζει στη 
σκληρή καθημερινό-
τητα μιας οικογένειας 
που ο πατέρας (Πολ) 
πάσχει από σκλήρυν-
ση κατά πλάκας. Η Ι-
στορία συνδυάζεται και  
με ιστορικά γεγονότα 
για τη Βέροια, όπου ζει  
η οικογένεια, αλλά και 
με τη γενοκτονία των 
Αρμενίων, λόγω της 
καταγωγής του πρωταγωνιστή. 

Στο συγγραφικό-δημοσιογραφικό έργο και στην πολυσχιδή προσωπικότητα του συγγραφέα στά-
θηκαν με θερμά λόγια οι τρεις παρουσιαστές: ο επίσης συγγραφέας κ. Κλήμης, ο εκπρόσωπος της 
αρμένικης κοινότητας κ. Κασαπιάν και ο γιατρός Μάκης Ισαακίδης.

Παρούσα στην παρουσίαση και η σύζυγος του Πολ, Κατερίνα, η οποία ευχαρίστησε τον συγγρα-
φέα και όλους, μεταφέροντας το μάθημα ζωής που παίρνει από την καθημερινότητα του συζύγου της: 
επιτρέπεται να πέσεις, επιβάλλεται να σηκωθείς και να συνεχίσεις.



Την έκθεση «Η Ελληνίδα στον πόλεμο» 
εγκαινίασε την Παρασκευή 22 Νοεμβρίου 
στη Νάουσα, ο Υφυπουργός Εσωτερικών 
(Μακεδονίας-Θράκης) κ. Θεόδωρος Καρά-
ογλου.

Στην τελετή εγκαινίων, που πραγματο-
ποιήθηκε στην αίθουσα τέχνης «Ναϊάς» 
,χαιρετισμό  απηύθυναν επίσης ο Δήμαρ-
χος Νάουσας κ. Νικόλας Καρανικόλας και η 
Αντιδήμαρχος Πολιτισμού και Τουρισμού κ. 
Δώρα Μπαλτατζίδου. 

Στην ομιλία του ο Υφυπουργός Εσωτε-
ρικών κ. Θεόδωρος Καράογλου εξήρε την 
συμβολή των Ελληνίδων που αγωνίστηκαν 
για την ελευθερία και την ανεξαρτησία της 
πατρίδας μας, επισημαίνοντας την αναγκαι-
ότητα να απονεμηθεί το οφειλόμενο «πα-
ράσημο» στις Ελληνίδες που έδρασαν, δι-
έπρεψαν ή θυσιάστηκαν για τον τόπο μας.

«Οι γυναίκες αυτές κατέγραψαν τις δικές 
τους σελίδες δόξας και μεγαλείου στα πεδία 
της μάχης, κράτησαν όρθιες της οικογένειές 
τους και μαζί την πατρίδα όταν πολεμούσαν 
στο μέτωπο οι σύζυγοι και οι πατεράδες 
τους ενώ όταν έχασαν δικούς τους ανθρώπους στο μέτωπο δεν έσκυ-
ψαν το κεφάλι, αλλά βάδισαν ισάξια στα δικά τους μονοπάτια» τόνισε 
χαρακτηριστικά ο  κ. Καράογλου. 

Από την πλευρά του ο Δήμαρχος Νάουσας κ. Νικόλας Καρανικόλας 
τόνισε στο χαιρετισμό του ότι είναι ιδιαίτερη τιμή για τη Νάουσα το γεγο-
νός ότι η πόλη αποτελεί τον πρώτο «σταθμό» φιλοξενίας της σημαντι-
κής αυτής έκθεσης, επισημαίνοντας:  

«Τιμούμε σήμερα τις γυναίκες που προτίμησαν το θάνατο από τη 
σκλαβιά. Τιμούμε στην ηρωική μας πόλη, τις Ναουσαίες που θυσιάστη-
καν μαζί με τα παιδιά τους το 1822, μετά το ολοκαύτωμα της πόλης από 
τον Οθωμανικό στρατό, πέφτοντας στα ορμητικά νερά της Αράπιτσας. 
Πρόκειται για μια άρτια διοργάνωση, που με πρωτοβουλία του κ. Καρά-
ογλου και του  Υπουργείου Εσωτερικών ξεκινά σήμερα από τη Νάουσα, 
με στόχο να αποδώσουμε ελάχιστο  φόρο τιμής στις γυναίκες της πα-
τρίδας  μας, που αγωνίστηκαν για να απολαμβάνουμε εμείς σήμερα την 
ελευθερία». 

Το φωτογραφικό υλικό που παρουσιάζεται στην έκθεση είναι από το 
Εθνικό Ιστορικό Μουσείο, το Πολεμικό Μουσείο, τη Στρατιωτική Σχολή 
Ευελπίδων, τη Στρατιωτική Σχολή Αξιωματικών Σωμάτων, τη Σχολή Αξι-

ωματικών Νοσηλευτικής, το Ίδρυμα Άκτια Νικόπολις, το Μουσείο Φωτο-
γραφίας «Χρήστος Καλεμκερής», καθώς και τις προσωπικές συλλογές 
του Νικόλαου Νικόλτσιου, του Δημήτριου Γιαννόγλου, του Βασίλειου 
Νικόλτσιου και της Κατερίνας Πετρίδου.

Στην εκδήλωση της τελετής εγκαινίων  παρευρέθησαν,επίσης,  ο  
βουλευτής Ημαθίας της Ν.Δ., Λάζαρος Τσαβδαρίδης, ο Αντιπεριφερειάρ-
χης της Π.Ε. Ημαθίας Κώστας Καλαϊτζίδης, ο Περιφερειακός Σύμβουλος 
Ημαθίας Απόστολος  Νεστορόπουλος, ο Υποδιοικητής της 1ης Μεραρ-
χίας Πεζικού, Ταξίαρχος Πάρις Καπραβέλος. ο Διευθυντής της Αστυνο-
μικής Διεύθυνσης Ημαθίας Διονύσης Κούγκας, ο Διοικητής της Πυρο-
σβεστικής Υπηρεσίας Ημαθίας, Αντιπύραρχος Νικόλαος Παλαμούτης, ο 
Πρόεδρος του Δημοτικού Συμβουλίου Γ. Γιαννούλης, οι  Αντιδήμαρχοι Π. 
Αδαμίδης, Α. Καραγιαννίδης, Β. Τζουβάρας, Γ. Τριανταφύλλου, δημοτι-
κοί και τοπικού σύμβουλοι κ.ά

Υπενθυμίζεται ότι  η περιοδική έκθεση θα φιλοξενηθεί  στην αίθουσα 
τέχνης «Ναϊάς», στη Νάουσα, μέχρι την 2η Δεκεμβρίου (Ώρες Λειτουρ-
γίας: Δευτέρα -  Σάββατο 18:00 - 21:00 και Κυριακές 11:00 -14:00 και 
18:00 – 21:00) και  στη συνέχεια θα φιλοξενηθεί σε εκθεσιακούς χώ-
ρους και άλλων πόλεων της Μακεδονίας. 
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AΠΩΛΕΙΑ
Ο κος ΤΣΑΚΛΙΩΤΗΣ ΕΥΣΤΑΘΙΟΣ έχασε το βιβλιά-

ριο ασθενείας του ΙΚΑ στο κέντρο της Βέροιας. Όποιος 
το βρει ας επικοινωνήσει με το τηλ. 23310 65084 και 
6986 702435.

Την περιοδική έκθεση «Η Ελληνίδα
στον πόλεμο» εγκαινίασε στη Νάουσα 

ο Υφ. Μακεδονίας – Θράκης, Θ. Καράογλου 

Σύσκεψη χθες 
στο Δημαρχείο 
Αλεξάνδρειας

για την αντιμετώπιση 
των έντονων καιρικών 

φαινομένων

Ευρεία σύσκεψη με θέμα την αντιμετώπιση των έντονων καιρικών 
φαινομένων πραγματοποιήθηκε χθες, μεσημέρι της Δευτέρας 25 
Νοεμβρίου, στο Δημαρχείο της Αλεξάνδρειας, στην οποία συμμετεί-
χαν ο δήμαρχος Αλεξάνδρειας Παναγιώτης Γκυρίνης, η πρόεδρος 
του Δημοτικού Συμβουλίου Όλγα Μοσχοπούλου, ο αντιδήμαρχος 
Τεχνικών Υπηρεσιών Κωνσταντίνος Βενιόπουλος, ο πρόεδρος της 
ΔΕΥΑ Αλεξάνδρειας Σωτήριος Τόκας, εκπρόσωποι της Ελληνικής Α-
στυνομίας και της Πυροσβεστικής Υπηρεσίας καθώς και υπηρεσιακοί 
παράγοντες του Δήμου Αλεξάνδρειας.

Οι συμμετέχοντες στη σύσκεψη αναφέρθηκαν στις δυνατότητες 
παρέμβασης των υπηρεσιών, φορέων και του Δήμου ενώ τονίστηκε 
– δεδομένου του γεγονότος της εκδήλωσης στη χώρα μας του νέου 
κύματος κακοκαιρίας, το οποίο κατά τόπους έχει ήδη δημιουργήσει 
πολλά προβλήματα – η αναγκαιότητα του έγκαιρου εντοπισμού των 
σημείων που πιθανόν να παρουσιαστούν προβλήματα, του σωστού 
συντονισμού όλων των εμπλεκόμενων φορέων και υπηρεσιών αλλά 
και της έγκαιρης επέμβασης τους, όπου αυτό είναι απαραίτητο να 
γίνει.

Επίσης κρίθηκε απαραίτητη η συνέχιση της ενημέρωσης των δη-
μοτών και των κατοίκων της περιοχής, ώστε αυτοί να λάβουν όλα τα 
απαραίτητα μέτρα προστασίας αλλά και να έχουν έγκαιρα πληροφό-
ρηση για σημεία που πιθανόν να υπάρξουν προβλήματα.



Η κίνηση του Μητροπολίτη
Ο Σεβασμιώτατος Μη-

τροπολίτης Βεροίας, Ναού-
σης και Καμπανίας κ. Πα-
ντελεήμων :

Την Τρίτη 26 Νοεμβρί-
ου το πρωί θα ιερουργή-
σει στον Ιερό Ναό Αγίων 
Αναργύρων Βεροίας επί τη 
εορτή του Αγίου Στυλιανού 
Παφλαγόνος προστάτου 
του ομίλου «προστασίας 
απόρου παιδιού» Βεροίας. 

Την Τρίτη 26 Νοεμβρί-
ου στις 6:00 μ.μ. θα χορο-
στατήσει στον εσπερινό και 
στην παράκληση του Αγίου 
Λουκά του ιατρού αρχιεπ. 
Συμφερουπόλεως (στον 
υπό κατασκευή ναό του) 
στην Ιερά Μονή Παναγίας 
Δοβρά στην Βέροια.
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ΙΕΡΟΣ ΝΑΟΣ ΥΠΑΠΑΝΤΗΣ
 ΤΟΥ ΧΡΙΣΤΟΥ ΒΕΡΟΙΑΣ

Αγρυπνία
Την Πέμπτη 28 Νοεμ-

βρίου 2019 στον Ιερό Ναό 
Υπαπαντής του Χριστού 
Βεροίας και από ώρας 8ης 
έως 12ης νυχτερινής θα 
τελεσθή αγρυπνία  στη 
μνήμη του αγίου νέου ιε-
ρομάρτυρος Φιλουμένου 
ο οποίος μαρτύρησε στο 
Φρέαρ του Ιακώβ στις 29 
Νοεμβρίου του 1979.

Η Μυροβλύζουσα Εικόνα της Παναγίας 
Οδηγήτριας στην Πατρίδα Ημαθίας 
για την πανήγυρη του Αγ. Νικολάου
Την Σεβάσμια και Εφέστια 

Εικόνα της Παναγίας Οδηγή-
τριας της Μυροβλύζουσας θα 
υποδεχθεί ο Ιερός Ναός Αγίου 
Νικολάου Πατρίδας Ημαθίας, 
επ’ ευκαιρία της Πανηγύρεώς 
του,  την Πέμπτη 5 Δεκεμβρίου 
2019.

Η υποδοχή της Ιερής Εικό-
νας θα γίνει στις 5 το απόγευ-
μα της Πέμπτης 5 Δεκεμβρίου, 
στο προαύλιο του Ιερού Ναού 
και στη συνέχεια θα τελεστεί ο 
Πανηγυρικός Εσπερινός της 
εορτής του Αγίου Νικολάου. 

Η Ιερή Εικόνα θα αναχωρήσει την Κυριακή 8 Δεκεμβρίου 
2019, στις 6 το απόγευμα, ενώ καθημερινά θα τελούνται Ιερές 
Ακολουθίες, Παρακλήσεις στην Υπεραγία Θεοτόκου και Ιερό 
Ευχέλαιο. 

Εκ του Ιερού Ναού

Ποια Ιατρεία και 
Τμήματα  λειτουργούν 

στο Κ.Υ.Βεροιας
 ΤΟ ΚΕΝΤΡΟ ΥΓΕΙΑΣ ΒΕΡΟΙΑΣ ΕΝΗΜΕΡΩΝΕΙ:
ΙΑΤΡΕΙΑ ΚΑΙ ΤΜΗΜΑΤΑ ΠΟΥ ΛΕΙΤΟΥΡΓΟΥΝ 
ΣΤΟ Κ.Υ. ΒΕΡΟΙΑΣ
ΠΑΘΟΛΟΓΙΚΟ  ΓΥΝΑΙΚΟΛΟΓΙΚΟ 
ΧΕΙΡΟΥΡΓΙΚΟ ΟΔΟΝΤΙΑΤΡΙΚΟ
ΟΦΘΑΛΜΟΛΟΓΙΚΟ ΨΥΧΙΑΤΡΙΚΟ
ΟΡΘΟΠΕΔΙΚΟ ΠΝΕΥΜΟΝΟΛΟΓΙΚΟ 
ΑΚΤΙΝΟΛΟΓΙΚΟ ΜΙΚΡΟΒΙΟΛΟΓΙΚΟ ΓΕΝΙΚΗΣ ΙΑΤΡΙΚΗΣ
 ΤΜΗΜΑ ΨΥΧΟΠΡΟΦΥΛΑΚΤΙΚΗΣ & ΓΟΝΕΙΚΟΤΗΤΑΣ
ΤΜΗΜΑ ΕΜΒΟΛΙΩΝ ΚΟΙΝΩΝΙΚΗ ΛΕΙΤΟΥΡΓΟΣ
ΦΥΣΙΚΟΘΕΡΑΠΕΙΕΣ ΚΑΤΌΙΚΟΝ
ΤΜΗΜΑ ΕΝΕΣΟΘΕΡΑΠΕΙΑΣ  
ΙΑΤΡΕΙΟ ΜΕΤΑΒΟΛΙΚΟΥ ΣΥΝΔΡΟΜΟΥ 
ΤΗΛΕΦΩΝΟ ΕΠΙΚΟΙΝΩΝΙΑΣ  ΓΙΑ ΡΑΝΤΕΒΟΥ  2331071954
ΙΑΤΡΕΙΟ ΔΙΑΚΟΠΗΣ ΚΑΠΝΙΣΜΑΤΟΣ: ΤΗΛΕΦΩΝΟ ΓΙΑ ΡΑ-

ΝΤΕΒΟΥ 2331024661 
ΛΕΙΤΟΥΡΓΟΥΝ ΣΕ ΠΡΩΙΝΟ ΩΡΑΡΙΟ ΑΠΟ 07:00 ΕΩΣ 14:00 

ΤΑ ΤΜΗΜΑΤΑ:
- ΑΚΤΙΝΟΛΟΓΙΚΟ ΕΡΓΑΣΤΗΡΙΟ ΤΗΛΕΦΩΝΟ ΕΠΙΚΟΙ-

ΝΩΝΙΑΣ 2331024661ΕΣΩΤ.102
- ΜΙΚΡΟΒΙΟΛΟΓΙΚΟ ΕΡΓΑΣΤΗΡΙΟ 
(ΚΑΤ΄ΟΙΚΟΝ ΑΙΜΟΛΗΨΙΕΣ ΤΗΛΕΦΩΝΟ ΕΠΙΚΟΙΝΩΝΙΑΣ 

2331024661 ΕΣΩΤ. 162)
ΛΕΙΤΟΥΡΓΟΥΝ ΤΙΣ ΚΑΘΗΜΕΡΙΝΕΣ ΣΕ ΠΡΩΙΝΟ ΩΡΑΡΙΟ 

ΑΠΟ 07:00 – 15:00
1)ΤΜΗΜΑ ΕΜΒΟΛΙΩΝ ΤΗΛΕΦΩΝΟ ΕΟΙΚΟΙΝΩΝΙΑΣ: 

2331071954
2)ΤΜΗΜΑ ΠΡΟΕΤΟΙΜΑΣΙΑΣ ΓΟΝΕΙΚΟΤΗΤΑΣ:
- ΜΑΘΗΜΑΤΑ ΨΥΧΟΠΡΟΦΥΛΑΚΤΙΚΗΣ 
- ΤΜΗΜΑ ΜΗΤΡΙΚΟΥ ΘΗΛΑΣΜΟΥ 
- ΕΠΙΣΚΕΨΕΙΣ ΚΑΤ΄ΟΙΚΟΝ ΣΕ ΛΕΧΩΙΔΑ
ΤΗΛΕΦΩΝΟ ΕΠΙΚΟΙΝΩΝΙΑΣ:2331024661- 2331022332- 

2331021863
 ΚΟΙΝΩΝΙΚΗ ΛΕΙΤΟΥΡΓΟΣ: ΤΗΛΕΦΩΝΟ ΕΠΙΚΟΙΝΩΝΙΑΣ 

2331024661 ΕΣΩΤ.143
ΦΥΣΙΚΟΘΕΡΑΠΕΙΕΣ ΚΑΤ΄ΟΙΚΟΝ ΤΗΛΕΦΩΝΟ ΕΠΙΚΟΙΝΩ-

ΝΙΑΣ 2331071915
8η   ΤΟΜΥ ΔΗΜΟΥ ΒΕΡΟΙΑΣ :
 ΠΑΙΔΙΑΤΡΙΚΟ -  ΙΑΤΡΟΥΣ ΓΕΝΙΚΗΣ ΙΑΤΡΙΚΗΣ – ΚΟΙΝΩΝΙ-

ΚΗ ΛΕΙΤΟΥΡΓΟ  
ΤΗΛΕΦΩΝΟ ΕΠΙΚΟΙΝΩΝΙΑΣ:  2331075271
11η  ΤΟΜΥ ΔΗΜΟΥ ΒΕΡΟΙΑΣ: 
ΠΑΙΔΙΑΤΡΙΚΟ  ΙΑΤΡΟΥΣ ΓΕΝΙΚΗΣ ΙΑΤΡΙΚΗΣ – ΚΟΙΝΩΝΙΚΗ 

ΛΕΙΤΟΥΡΓΟ  
ΤΗΛΕΦΩΝΟ ΕΠΙΚΟΙΝΩΝΙΑΣ: 2331024661 ΕΣΩΤ.155
Είμαστε σε αναμονή οκτώ (8) θέσεων μονίμων  Ιατρών ειδι-

κότητας: 
Γυναικολόγου – οφθαλμιάτρου – Ακτινοδιαγνώστη - Νευρο-

λόγου- Καρδιολόγου - Δερματολόγου – ΩΡΛ - Ουρολόγου, της  
προκήρυξης που βρίσκεται στο στάδιο των κρίσεων με αριθ. 
πρωτ. 49737/18-12-2018 θέμα:« Απόφαση – Προκήρυξη για θέ-
σεις Ιατρών κλάδου ΕΣΥ» και (ΑΔΑ: ΩΦΗΙΟΡΕΠ-ΖΔΨ). 

Κ.Υ. ΒΕΡΟΙΑΣ: ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ:ΜΟΡΑΒΑ 2
ΛΕΙΤΟΥΡΓΕΙ ΤΙΣ ΚΑΘΗΜΕΡΙΝΕΣ ΣΕ ΠΡΩΙΝΟ ΩΡΑΡΙΟ 

ΑΠΟ  07:00 – 15:00
ΤΗΛΕΦΩΝΑ ΓΙΑ ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΕΣ :2331022332 – 

2331024661 - 2331021863 
ΤΗΛΕΦΩΝΑ ΓΙΑ ΡΑΝΤΕΒΟΥ:  2331062198  
ΠΕΝΤΑΨΗΦΙΟΙ ΑΡΙΘΜΟΙ ΚΛΗΣΗΣ ΓΙΑ ΡΑΝΤΕΒΟΥ : 14554 

-14784 -14884 – 14900
e-mail: nmyveria@otenet.gr

Ι. ΝΑΟΣ ΑΓ. ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΥ ΚΑΙ ΕΛΕΝΗΣ 
ΟΣ. ΝΙΚΟΔΗΜΟΥ ΒΕΡΟΙΑΣ

Ιερό Σαρανταλείτουργο
Ιερό Σαρανταλείτουργο θα τελεσθεί στο Ναό μας κατά το διάστημα της Νη-

στείας των Χριστουγέννων, από 15 Νοεμβρίου έως και 25 Δεκεμβρίου, προς 
πνευματική ενίσχυση των πιστών και ως προετοιμασία για την μεγάλη εορτή 
των Χριστουγέννων.

Μπορείτε να παραλάβετε από τον Ι. Ναό τον ειδικό φάκελο που περιέχει 
πληροφορίες για το Σαρανταλείτουργο και το δίπτυχο στο οποίο θά γράψετε 
τα ονόματα «υπέρ υγείας και υπέρ αναπαύσεως» που θα μνημονεύονται καθ’ 
όλη τη διάρκεια της νηστείας των Χριστουγέννων κατά την τέλεση της Θείας 
Λειτουργίας. Τους φακέλους, αφού αναγράψετε τα ονόματα σας, θα τους παρα-
δίδετε στις κυρίες του Φιλόπτωχου Ταμείου της Ενορίας μας.

Εκ του Ιερού Ναού

Ο Όμιλος Προστασίας Παιδιού Βέροιας 
τιμά τον προστάτη του Άγιο Στυλιανό
Ο Όμιλος Προστασίας Παιδιού Βέροιας προσκαλεί τους 

συνδρομητές και φίλους του στην καθιερωμένη ετήσια Θεία 
λειτουργία που θα κάνει την Τρίτη  26 Νοεμβρίου στον Ι.Ν. των 
Αγίων Αναργύρων στη μνήμη του προστάτη του Αγίου Στυ-
λιανού παρουσία του Σεβασμιότατου Μητροπολίτη Βεροίας, 
Ναούσης και Καμπανίας κ.κ. Παντελεήμωνα.

 Θα ακολουθήσει δεξίωση στο καφε Beluga.

ΚΗΔΕΙΑ
Κηδεύτηκε την Κυριακή 24 Νο-

εμβρίου 2019 στις 11.30 π.μ. από 
τον Ιερό Ναό Αγ. Αθανασίου Βέροι-
ας ο Ευάγγελος Τσιάρας σε ηλικία 
83 ετών.

ΓΡΑΦΕΙΟ ΤΕΛΕΤΩΝ
ΑΡΧΑΓΓΕΛΟΣ

ΚΗΔΕΙΑ
Κηδεύτηκε την Κυριακή 24 Νο-

εμβρίου 2019 στις 11.30 π.μ. α-
πό τον Ιερό Ναό Αγ. Σπυρίδωνος 
Βέροιας η Δωροθέα Λουκαρη σε 
ηλικία 87 ετών.

ΓΡΑΦΕΙΟ ΤΕΛΕΤΩΝ
ΟΥΡΑΝΟΣ

ΧΡΙΣΤΙΑΝΙΚΗ ΕΝΩΣΗ ΒΕΡΟΙΑΣ
ΠΑΝ. ΕΝ. ΓΟΝΕΩΝ «Η ΧΡ. ΑΓΩΓΗ»
(Γ.Ε.Χ.Α.) ΤΜΗΜΑ ΒΕΡΟΙΑΣ

ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ
Την Τετάρτη 27 Νοεμβρίου 2019 και ώρα 5.30 μ.μ. στην αίθουσά μας, Αντ. 

Καμάρα 25, οι Σύλλογοί μας, θα έχουν ομιλία με θέμα: «Η Ομολογία των Αγίων 
του Χριστού και εμείς». Ομιλητής: ο Αρχιμανδρίτης π. Μιχαήλ Σαντοριναίος, Ιερο-
κήρυξ Ιεράς Μητροπόλεως Θεσσαλονίκης. Σας καλούμε να προσέλθετε.

Με τιμή
Τα Διοικ. Συμβούλια



Γράφει ο 
ΑΝΑΣΤΑΣΙΟΣ
ΒΑΣΙΑΔΗΣ

Μέσα σε ατμό-
σφαιρα στην οποία 
κυριαρχεί η αίσθη-
ση της πόλωσης, 
εξελίχθηκε η συζή-
τηση  στην Βουλή 
των Ελλήνων, για 
ένα από τα πλέον 
σημαντικά κεφά-
λαια της εν εξελίξει 
συνταγματικής ανα-

θεώρησης, εκείνου που αφορά  τον πολιτεια-
κό θεσμό του  Προέδρου  της Δημοκρατίας.

Συγκεκριμένα τίθεται προς προβληματι-
σμό η πρόταση που κατατέθηκε,  για αλλαγή  
του τρόπου εκλογής του Προέδρου  και αντί 
αυτή να γίνεται από το Κοινοβούλιο όπως 
συνταγματικά συμβαίνει, να καθιερωθεί η 
εκλογή απευθείας από τον λαό με  άμεση, 
καθολική και μυστική ψηφοφορία από τους 
πολίτες που έχουν εκλογικό δικαίωμα.

Προφανώς το ενδεχόμενο μιας τέτοιας 
εξέλιξης θα είναι η μετατροπή του πολιτεύ-
ματος της χώρας από Προεδρευόμενη Δημο-
κρατία  σε Προεδρική, με ανάλογες μεταφο-
ρές  αρμοδιοτήτων.

Είναι εμφανές ότι το σύνολο των κοινο-
βουλευτικών πολιτικών δυνάμεων δεν επιθυ-
μεί μια τέτοια εξέλιξη και ότι ο διάλογος γύρο 
από το θέμα αυτό έχει καθαρά προσχηματικό 
χαρακτήρα, προκειμένου να μεταφερθεί το 
επίκεντρο του ενδιαφέροντος, από τα πραγ-
ματικά προβλήματα που συνδέονται με την 

ήδη συνταγματικά εφαρμοζόμενη  διαδικασία 
εκλογής του Προέδρου Δημοκρατίας, σε ένα υ-
ποθετικό και ανεφάρμοστο  ενδεχόμενο.

Σε αυτή την ιστορική συγκυρία της εν όψει 
συνταγματικής αναθεώρησης, ο συνταγματικός 
νομοθέτης επιβάλλεται  να δώσει  τέλος σε μια 
διαδικασία, που ενώ θεσπίστηκε με πρόθεση να 
διασφαλίσει το κύρος του Ανώτατου Πολιτειακού 
Θεσμού, κατέληξε να τον καταρρακώνει, να τον 
εμπλέκει στις αντιπαραθέσεις μεταξύ των πολιτι-
κών κομμάτων και να τον αφήνει απροστάτευτο 
να χρησιμοποιείται ως μοχλός πολιτικών ανα-
τροπών.

Η ισχύουσα  συνταγματική διαδικασία απαιτεί 
για την εκλογή Προέδρου Δημοκρατίας μετά από 
επανειλημμένες ψηφοφορίες, τον ελάχιστο αριθ-
μό των 180 ψήφων στην Βουλή των 300 μελών. 
Όταν δεν τελεσφορεί η εκλογή με τους 180 ψή-
φους, τότε η Βουλή διαλύεται, προκηρύσσονται 
εκλογές και η νέα Βουλή εκλέγει τον Πρόεδρο 
της Δημοκρατίας. Κατά την  νέα αυτή διαδικασία,  
η εκλογή ολοκληρώνεται ακόμα και με σχετική 
πλειοψηφία ανεξαρτήτως αριθμού ψήφων.

Η διάταξη των 180  κατ ελάχιστο ψήφων που 
απαιτούνται για την εκλογή, από την  Βουλή που 
ξεκινάει την διαδικασία,  ενέχει στοιχεία που 
αντιτίθενται στο ίδιο το Σύνταγμα, τα οποία οφεί-
λει ο συνταγματικός νομοθέτης να θεραπεύσει.

Συγκεκριμένα το Σύνταγμα ορίζει την  δεδη-
λωμένη που πρέπει να έχει μια κυβέρνηση για 
να νομιμοποιείται η λειτουργία της. Αυτή είναι η 
εξασφάλιση της κατ ελάχιστον πλειοψηφίας των 
151 βουλευτών που την στηρίζουν και επιβεβαι-
ώνεται με την ψήφο εμπιστοσύνης.

Η κοινοβουλευτική  διαδικασία για την εκλογή 
Προέδρου της Δημοκρατίας ωστόσο,  έχει διολι-

σθήσει  σε  ψηφοφορία εμπιστοσύνης προς την 
κυβέρνηση, κατά τρόπο που δοκιμάζει δραματι-
κά τις συνταγματικές αντοχές.

Μετά την αποτυχία εκλογής Προέδρου Δη-
μοκρατίας με 180 ψήφους, η κυβέρνηση ανα-
τρέπεται και γίνονται εκλογές για ανάδειξη νέας 
Βουλής.

Με αυτήν την προβλεπόμενη εξέλιξη  η Συ-
νταγματική Αρχή της δεδηλωμένης με 151 ψή-
φους καταργείται και αντικαθίσταται με αυτή των 
180 ψήφων, πράγμα το οποίο δεν ισχύει για την 
κυβέρνηση που προκύπτει μετά τις εκλογές, της 
οποίας ο βίος δεν επηρεάζεται από τις ψηφοφο-
ρίες για εκλογή Προέδρου Δημοκρατίας.

Η διατυπούμενη από κάθε πλευρά  αναγκαι-
ότητα διασφάλισης του κύρους του  Προέδρου  
της Δημοκρατίας, απαιτεί αυτός να μη εμπλέκε-
ται σε πολιτικές αντιπαραθέσεις και να μη χρη-
σιμοποιείται ως μοχλός πολιτικών ανατροπών.

Προς τούτο είναι αναγκαίο να διασφαλιστεί 
συνταγματικά η εκλογή του Προέδρου της Δη-
μοκρατία σε μία ενιαία Κοινοβουλευτική Περίοδο 
με σχετική πλειοψηφία, εφόσον οι προηγούμε-
νες ψηφοφορίες δεν τελεσφορήσουν. 

Με αυτό τον τρόπο θα  αποδεσμευτεί πλή-
ρως  η εκλογή του Προέδρου της Δημοκρατίας 
από  τις πολιτικές αντιπαραθέσεις και τις πο-
λιτικές ανατροπές που τόσο έχουν κοστίσει σε 
αξιοπιστία και ομαλότητα.

Αρμόδιος για αυτήν την εξέλιξη είναι ο συ-
νταγματικός νομοθέτης και κατ επέκταση τα 
κοινοβουλευτικά πολιτικά κόμματα, τα οποία 
οφείλουν να αρθούν στο ύψος των περιστάσεων 
και να διασφαλίσουν την ομαλή λειτουργία του 
πολιτεύματος, καθώς και το κύρος του Ανώτατου 
Πολιτειακού Θεσμού.
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Ανακοίνωση
Ο Σύλλογος Νεφροπαθών θα συμμετάσχει στο συνέδριο της Ελληνικής Νε-

φρολογικής Εταιρίας Νοσηλευτών με θέμα «Διασφάλιση ποιότητας φροντίδας 
στους ασθενείς με χρόνια νεφρική νόσο» την Κυριακή 1 Δεκεμβρίου στις 10.00 
π.μ. στο ξενοδοχείο «Αιγές».

Ο Σύλλογος προτρέπει τα μέλη του όπως παρακολουθήσουν τις εργασίες της 
ημερίδας.

Το Δ.Σ.

Με εννέα αλλαγές 
ο νέος συνταγματικός 

χάρτης της χώρας
- Μεταξύ αυτών η εκλογή Προέδρου

 της Δημοκρατίας και 
η ψήφος των Ελλήνων του εξωτερικού
 
Μ ε  ε ν ν ι ά 

σημαντικές δι-
ατάξεις από τις 
σ υ ν ολ ι κά  4 9 
που πρότειναν 
ΝΔ και ΣΥΡΙΖΑ 
και αφορούσαν 
28 άρθρα του 
Συντάγματος, η 
Ολομέλεια της 
Βουλής σφράγι-
σε χθες το νέο 
συνταγματικό χάρτη της χώρας, μετά την πολυήμερη συζήτηση 
που προηγήθηκε στην Ολομέλεια της Βουλής, και την ονομαστική 
ψηφοφορία που ακολούθησε.

Οι εννέα συνταγματικές αλλαγές αφορούν: 
- Διαδικασία εκλογής του Προέδρου της Δημοκρατίας και απο-

σύνδεση της από τη πρόωρη διάλυση της Βουλής  
- Δυνατότητα στους Έλληνες του εξωτερικού να ψηφίζουν στο 

τόπο διαμονής τους (έλαβε 212 ψήφους)
- Κατάργηση της αποσβεστικής προθεσμίας για άσκηση δίωξης 

υπουργών υφυπουργών κοινή πρόταση 274 ΝΑΙ, μηδέν ΌΧΙ, 23 
«ΠΑΡΩΝ- Περιορισμό της βουλευτικής ασυλίας και προστασία 
μόνο για κοινοβουλευτικά του καθήκοντα και όχι για ζητήματα ποι-
νικού κώδικα

-Περιορισμό της βουλευτικής ασυλίας και προστασία μόνο 
για κοινοβουλευτικά του καθήκοντα και όχι για ζητήματα ποινικού 
κώδικα

- Κατοχύρωση του ελάχιστου εγγυημένου εισοδήματος
- Λαϊκή νομοθετική πρωτοβουλία με υπογραφή 500.000 πολι-

τών
- Επιλογή μελών Ανεξάρτητων Αρχών από τα 3/5 της Διάσκε-

ψης των Προέδρων της Βουλής και όχι από τα 4/5.
- Δυνατότητα στη μειοψηφία να συγκροτεί δύο Εξεταστικές Επι-

τροπές ανά κοινοβουλευτική περίοδο
- Εξομοίωση στρατιωτικών με τακτικούς δικαστές
Αποφασιστικό ρόλο στις νέες αναθεωρητέες διατάξεις που 

εγκρίθηκαν μετά από ψηφοφορία, είχε η κυβερνητική πλειοψηφία 
που προέκυψε από τις εκλογές της 7ης Ιουλίου και αριθμεί 158 
βουλευτές.

Κατά την ψηφοφορία η ΝΔ απέρριψε όλες τις προτάσεις του 
ΣΥΡΙΖΑ.

Από την πλευρά της, η αξιωματική αντιπολίτευση υπερψήφισε 
τη κοινή πρόταση που είχε καταθέσει μαζί με τη ΝΔ για την κατάρ-
γηση της αποσβεστικής προθεσμίας σε ό,τι αφορά την ποινική ευ-
θύνη υπουργών καθώς και τις δύο ξεχωριστές προτάσεις, τη δική 
της και της ΝΔ για τη λαϊκή νομοθετική πρωτοβουλία.

ΌΧΙ είπε ο ΣΥΡΙΖΑ στις δύο προτάσεις της ΝΔ που αφορούν τη 
διαδικασία εκλογής του Προέδρου της Δημοκρατίας και την ψήφο 
των Ελλήνων του εξωτερικού.

Ήταν η 4η αναθεώρηση του Συντάγματος του 1975 που καταρ-
τίζει το νέο Σύνταγμα του 2019.

Ευχαριστήριο
Οι μαθητές, οι εκπαιδευτικοί και η Διευθύντρια του 1ου 

Δημοτικού Σχολείου Βέροιας εκφράζουμε την ευγνωμο-
σύνη μας προς τον κ. Κολιό Στέργιο, γιατρό νευρολόγο,  που 
ευγενικά προθυμοποιήθηκε να μας  κατατοπίσει για τις βλα-
βερές συνέπειες της πολύωρης χρήσης της οθόνης υπολογι-
στών, κινητών και tablet. 

H πρώτη ενημέρωση έγινε για τους εκπαιδευτικούς σχο-
λείου την Παρασκευή 15 Νοεμβρίου 2019, η δεύτερη για τα 
παιδιά της Ε΄ και ΣΤ΄ τάξης την Τετάρτη 20 Νοεμβρίου 2019 
και εξαιτίας της εξαιρετικά ενδιαφέρουσας παρουσίασης, εκ-
μαιεύσαμε την υπόσχεση για δύο επόμενες. Οι πληροφορίες 
που αποκομίσαμε έβαλαν σε σκέψεις μικρούς και μεγάλους 
για τη λογική χρήση της οθόνης.

Σας ευχαριστούμε θερμά!

Ο θεσμός του Προέδρου της Δημοκρατίας 
στην συνταγματική αναθεώρηση



ΣΥΡΙΖΑ για Προϋπολογισμό 2020: «Ιδεοληπτικά νεοφιλελεύθερη 
η ΝΔ δίνει πολλά στους λίγους και λίγα στους πολλούς»

 
Ο  ΣΥΡΙΖΑ σχολιάζει: «Ο Προϋπολογισμός που κατέθεσε στη Βουλή η κυβέρνηση επιβεβαιώνει την κριτική που έχουμε ασκήσει μέχρι 

σήμερα στη δημοσιονομική και γενικότερα οικονομική πολιτική της. Πρόκειται για έναν προϋπολογισμό ο οποίος:
-- Προβλέπει πλουσιοπάροχες φοροελαφρύνσεις για τους ισχυρούς και τους πλούσιους. Δεν είναι όμως καθόλου γενναιόδωρος με τα 

χαμηλά και μεσαία εισοδήματα. – Δεν συγκλονίζει τη μεσαία τάξη. Απεναντίας, διαψεύδει τις ελπίδες για σημαντική βελτίωση της εισοδημα-
τική της κατάστασης που προεκλογικά είχε καλλιεργήσει η ΝΔ – Οι εισοδηματικές ανισότητες όχι μόνο δεν αντιμετωπίζονται, αλλά αντίθετα 
θα ενισχυθούν. Ανατρέπεται δηλαδή η κυβερνητική πολιτική του ΣΥΡΙΖΑ που με πολύ προσπάθεια είχε καταφέρει να αρχίσει να αμβλύνει τις 
ανισότητες αυτές. – Τα οφέλη της εξόδου της χώρας από τα μνημόνια και της διαρκούς ανάπτυξης επί δέκα συνεχόμενα τρίμηνα που πέτυχε 
η κυβέρνηση ΣΥΡΙΖΑ όχι μόνο δεν κατανέμονται δίκαια αλ-
λά, επιπλέον, κατανέμονται με εκείνον ακριβώς τον τρόπο 
που μας οδήγησε στην κρίση και τη χρεοκοπία.

Εν ολίγοις, καμία έκπληξη από τη Νέα Δημοκρατία. Πιστή 
στη νεοφιλελεύθερη ιδεοληψία της δίνει πολλά στους λίγους 
και λίγα στους πολλούς».

21 χρόνια από 
την έλλειψη της 
φυσικής παρου-
σίας του Εθνάρ-
χη Κωνσταντίνου 
Καραμανλή και ο 
Αν. Γεν. Γραμματέ-
ας ΚΟ της ΝΔ και 
Βουλευτής Ημαθί-
ας κ. Λάζαρος Τσα-
βδαρίδης παρευ-
ρέθηκε σήμερα (24 
Νοεμβρίου) στην 
επίσημη τελετή 
των αποκαλυπτη-
ρίων του ανδρι-
άντα του αείμνη-
στου Προέδρου, 
στην Ξάνθη.

Σε σχετική του δήλωση, ανέφερε τα εξής για τον μεγάλο πολιτικό:
«Μια μεγάλη προσωπικότητα, ένας εμβληματικός πολιτικός 

άνδρας, που σφράγισε την πορεία της χώρας μας στον 20ο αιώνα, 
κέρδισε τον σεβασμό όλων, φίλων και αντιπάλων για την ποιότητα 
της πολιτικής του σκέψης, την αποφασιστικότητα και αποτελεσματι-
κότητα του έργου του, το εύρος της διορατικότητάς του.

Πηγή έμπνευσης και μελέτης για τις πολιτικές και κοινωνικές μας 
επιλογές, τις στάσεις και συμπεριφορές, ιδιαίτερα σε περιόδους 
κρίσεων. 

Ο Κωνσταντίνος Καραμανλής με τις αποφάσεις του άλλαξε τη 
μοίρα της Ελλάδας.

Αντιμετώπισε επιτυχώς την φτώχεια, την εξωτερική ανασφάλεια 
και την πολιτική αστάθεια. Έφερε στην Ελλάδα μας την οικονομική 
ανάπτυξη, θωράκισε και σταθεροποίησε το δημοκρατικό καθεστώς 
και ασφάλισε τη χώρα από εξωτερικές επιβουλές.

Η Ελλάδα που παρέδωσε στους επιγόνους του δεν ήταν πια 

μία χώρα ρημαγμένη, δι-
αλυμένη και ποτισμένη 
με πολιτικό και κοινωνικό 
διχασμό. Αλλά μία χώρα 
δημοκρατική, σύγχρονη, 
με σταθερό ευρωπαϊκό 
προσανατολισμό, υπε-
ρήφανη, πλουσιότερη 
από ποτέ, αντάξια της 
μεγάλης ιστορίας της. 

Μία ρήση του Κων/
νου Καραμανλή, αξίζει 
και οφείλει να αποτελεί 
διαχρονικό οδηγό όλων 
μας. 

«Είναι ωραία υπόθε-
σις η Ελλάς διά να την υπηρετήσωμεν»
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Ένωση Αστυνομικών 
Υπαλλήλων Ημαθίας: 

«Ελεύθερη πλέον η πρόσβαση 
στο διαδίκτυο για τις 

αστυνομικές υπηρεσίες»
-Δωρεάν και για 

όλους τους πολίτες

Η Ένωση Αστυνομικών Υπαλλήλων, ενημερώνει ότι αφουγκρα-
ζόμενη τις εξελίξεις τις τεχνολογίας και τις ανάγκες των μελών της, 
τα τελευταία 7 χρόνια δαπανά σε μηνιαία βάση, μέρους των εισφο-
ρών της προκειμένου να παράσχει στο σύνολο των αστυνομικών 
υπηρεσιών και τα μέλη της και όπου υπήρχε η δυνατότητα, ελεύθερη 
πρόσβαση στο διαδίκτυο. Η δράση αυτή αγκαλιάστηκε απ’ τους α-
στυνομικούς και πλέον η ελεύθερη πρόσβαση στο διαδίκτυο αποτελεί 
βασικό αγαθό για την άσκηση των καθηκόντων τους.

«Σήμερα και έπειτα από 7 χρόνια, βρισκόμαστε στην ευχάριστη 
θέση να ανακοινώσουμε πως η παροχή διαδικτύου στις αστυνομικές 
υπηρεσίες θα είναι Δωρεάν και για όλους τους πολίτες. Όσοι βρεθούν 
για την εξυπηρέτηση τους σε κάποια αστυνομική υπηρεσία της Βέ-
ροιας, της Αλεξάνδρειας και της Νάουσας θα έχουν την δυνατότητα 
να περιηγηθούν Δωρεάν στο διαδίκτυο κατά την παραμονή τους στις 
ανωτέρω υπηρεσίες.

Θα θέλαμε να ευχαριστήσουμε θερμά τον συνάδερφο και μέλος 
της Ένωσης μας, Χριστοδουλίδη Κωνσταντίνο για τις τεχνικές γνώ-
σεις που παρείχε και την συμβολή του στην εγκατάσταση του νέου 

εξοπλισμού που απαιτήθηκε για το νέο εγχείρημα 
μας ( Routers & access points)’, αναφέρει σε ανα-
κοίνωσή του, το Δ.Σ της Ένωσης δια του προέδρου 
της, Απόστολου Μούρτη και του Γ, Γραμματέα Κώ-
στα Κωστούλα.

Η ομάδα νέων της Κίνησης Πολιτών 
Κυριώτισσας, «Kiriotissa’s YOut(H)opia» 
(Facebook: Κυριώτισσας Ουτοπία), θα συμ-
μετέχει σε 2 Ανταλλαγές Νέων τον Μάρτιο του 
2020:

1) «reSTORation», 4-15 Μαρτίου 2020, 
Ommen, Ολλανδία.

5 συμμετέχοντες (18-30 ετών) + 1 αρχηγός 
(20 ετών και άνω).

Λίγα λόγια για το πρόγραμμα:
«reSTORation» is a 10 days youth 

exchange during which we will be recognizing 
the stories we are living in (just like “Buy this 
car, you’ll get girls. Buy this bra, you’ll get 
guys.”)

We will talk about how stories are shaping 
our mindset, perception of reality, things we 
believe to.

What more, we will decide what are the 
stories we would like to hear in society more 
often. And we will share them with the world, 
on a big event on the 13th of March.

2) «GROW – Genesis and Roots Of the 
World”, 23 Μαρτίου-1 Απριλίου 2020, Melissa, 
Ιταλία. 7 συμμετέχοντες (20-28 ετών) + 1 αρ-
χηγός (20 ετών και άνω).

Λίγα λόγια για το πρόγραμμα:
«GROW» is a youth exchange that aims 

to explore the creative potential of rural areas, 
through local history, legends and myths.

The main topic is theatre as a tool to 

stimulate team building and imagination, to 
promote diversity and intercultural dialogue 
and to disseminate common values of respect 
of our Planet in terms of environment and 
culture.

We want to realize an intercultural 
project that can be strongly inclusive for all 
participants thanks to non-formal education 
activities. We are sure that a small village 
as Melissa can be an excellent theatre: slow 
rhythms, landscapes, local community, reflect 
human nature and will stimulate our creativity 
and the connection to each other.

In a time when everything flows fast, we 
feel the need to return to our roots to know 
what man has in common in all the cultures 
of the world, his fears and his thrusts towards 
the divine, the infinite.

Τα προγράμματα υλοποιούνται στα πλαί-
σια του Erasmus+ και καλύπτουν 100% δια-
μονή, διατροφή και μέχρι 270€ ή 360€ έξοδα 
ταξιδιού, ανάλογα με τον προορισμό.

Δήλωση συμμετοχών ως τις 10 Δεκέμβρη.
Δηλώστε συμμετοχή για το πρόγραμμα 

στην Ολλανδία: https://docs.google.com/…
/1MtvYrjlnz5KaHlwblTCVqU3Juck…/edit

Δηλώστε συμμετοχή για το πρόγραμμα 
στην Ιταλία:

https://docs.google.com/…/1ZGE38QTuf 
9Oi7UZ9QAoqAzUFKmu…/ edit

Κίνηση Πολιτών Κυριώτισσας: Ανταλλαγές Νέων 
τον Μάρτιο του 2020 στο πλαίσιο του Erasmus+

Στα αποκαλυπτήρια του ανδριάντα του 
Κωνσταντίνου Καραμανλή στην Ξάνθη, 

ο Λάζαρος Τσαβδαρίδης
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Όροι και προϋποθέσεις εισόδου 
για την έκδοση άδειας διέλευσης 

οχημάτων στον πεζόδρομο
 του Εμπορικού Κέντρου

 Η Δημοτική Αστυνομία Βέροιας, εφαρμόζο-
ντας την υπ΄αριθμ’ 173/2019 απόφαση του Δη-
μοτικού Συμβουλίου Βέροιας, ενημερώνει τους 
δικαιούχους εισόδου στον πεζόδρομο του εμπο-
ρικού κέντρου να προμηθευτούν από την Υπη-
ρεσία επί της οδού Κεντρικής 197 την προβλε-
πόμενη κάρτα άδειας διέλευσης του πεζόδρομου 
και την μαγνητική κάρτα εισόδου, διότι από τις 2 
Δεκεμβρίου 2019 θα ενεργοποιηθούν οι μπάρες 
ελέγχου πρόσβασης στον πεζόδρομο.

Α) Απαιτούμενα δικαιολογητικά για την από-
κτηση της κάρτας:

1. Έντυπο Ε1 (Δ.Ο.Υ.).
2. Άδεια Κυκλοφορίας οχήματος.
3. Λογαριασμός παρόχου ηλεκτρικής ενέργειας η άλλης ΔΕΚΟ.
4. Αστυνομική Ταυτότητα αιτούντος.
Β) Οι δικαιούχοι κάρτας απεριόριστης πρόσβασης-εισόδου στον πεζό-

δρομο είναι οι:
1. Μόνιμοι κάτοικοι του εμπορικού κέντρου  οι οποίοι έχουν ιδιωτικό 

παρκινγκ εντός του πεζοδρόμου.
2. Μόνιμοι κάτοικοι του εμπορικού κέντρου για είσοδο σε έκτακτες πε-

ριπτώσεις και μόνο για αποβίβαση, επιβίβαση ατόμων ή εμπορευμάτων. 
3. Δημόσιες Υπηρεσίες (ΕΛΑΣ, ΕΚΑΒ, Πυροσβεστική Υπηρεσία κλπ.)
Γ) Οι δικαιούχοι κάρτας περιορισμένης πρόσβασης-εισόδου  στον πε-

ζόδρομο είναι  οι:
 1.   Ιδιοκτήτες φορτηγών που εξυπηρετούν καταστήματα του πεζοδρό-

μου.
 2.   Ιδιοκτήτες καταστημάτων που έχουν αυτοκίνητα τροφοδοσίας.
Η Παραμονή ή στάθμευση στον πεζόδρομο απαγορεύεται σε όλους.
Κάθε αναγκαία έκτακτη περίπτωση που τυχόν θα προκύψει και δεν 

προβλέπεται στις παραπάνω ρυθμίσεις (μετακόμιση, ανακαίνιση κλπ.) θα 
αντιμετωπίζεται μετά από επικοινωνία και συνεννόηση με την Δημοτική 
Αστυνομία .

Για περισσότερες πληροφορίες τα τηλέφωνα επικοινωνίας είναι : 
2331350695, 2331350610 και το e-mail : dim.astynomia@veria.gr.

Συνεδριάζει την Πέμπτη η Κοινότητα Βέροιας
Τακτική συνεδρίαση της Κοινότητας Βέροιας, θα γίνει στην αίθουσα Δημοτικού Συμβουλίου την Πέμπτη  28-11-

2019, στις 18:00, για τα παρακάτω θέματα της ημερήσιας διάταξης:
-Αποτύπωση απόψεων του Συμβουλίου της Κοινότητας Βέροιας για την κατάστρωση του  επιχειρησιακού σχε-

διασμού του Δήμου Βέροιας για την τετραετία 2019-2023.
-Γνωμοδότηση για κυκλοφοριακή μελέτη που αφορά στο «Ολοκληρωμένο Σχέδιο Αναβάθμισης Αστικού Τοπίου 

στην Βέροια».
-Γνωμοδότηση για την δωρεάν παραχώρηση της χρήσης χώρων στο κτίριο του Πολιτιστικού Κέντρου Ταγαρο-

χωρίου, στο Σωματείο «Λέσχη Εφέδρων Ενόπλων Δυνάμεων» (Λ.Ε.Φ.Ε.Δ.).

Από το Τμήμα Ασφάλειας Βέροιας σχη-
ματίσθηκε δικογραφία σε βάρος 44χρονης 
ημεδαπής, διότι, όπως προέκυψε από την 
έρευνα, την 19-11-2019 το πρωί στην Βέ-
ροια εντός καταστήματος, αφαίρεσε από 
την κατοχή 85χρονης με την μέθοδο της α-
πασχόλησης μία χρυσή αλυσίδα με σταυρό 
που έφερε στο λαιμό της.

Συλλήψεις για κλοπές στην Ημαθία
Συνελήφθησαν στο πλαίσιο της αυτόφω-

ρης διαδικασίας στις 22 Νοεμβρίου 2019, 
το μεσημέρι σε περιοχή της Ημαθίας, από αστυνομικούς 
του Τμήματος Ασφάλειας Αλεξάνδρειας, τρεις ημεδαποί ηλι-
κίας 39, 28 και 15 ετών, διότι αφαίρεσαν από κοινού με την 
χρήση τσεκουριού καλώδια χαλκού μήκους 10 μέτρων από 
τους πυλώνες φωτισμού του Δημοτικού Γηπέδου Κορυφής, 
ενώ προκάλεσαν και φθορές στους πίνακες ηλεκτροδοσίας. 
Κατασχέθηκαν το τσεκούρι, τα καλώδια χαλκού, καθώς και 
το Ι.Χ.Ε. αυτοκίνητο του 39χρονου που χρησιμοποιήθηκε ως 
μέσο μεταφοράς και διευκόλυνσης διάπραξης κλοπών.

Σύλληψη 43χρονου
 για κατοχή ηρωίνης

Συνελήφθη στις 22 Νοεμβρίου 2019, το μεσημέρι στην 
Βέροια, από αστυνομικούς της Ομάδας Δίωξης Ναρκωτικών 
του Τμήματος Ασφάλειας Βέροιας, 43χρονος ημεδαπός, διότι 

σε αστυνομικό έλεγχο βρέθηκαν στην κατοχή 
του και κατασχέθηκαν 2 συσκευασίες  με ηρωίνη 
συνολικού βάρους 3,8 γραμμαρίων και το χρημα-
τικό ποσό των 95 ευρώ.

Συλλήψεις για κατοχή 
λαθραίου καπνού

Συνελήφθησαν στις 24 Νοεμβρίου 2019 το 
βράδυ, σε περιοχή της Ημαθίας, από αστυνο-
μικούς της Ομάδας Πρόληψης και Καταστολής 
Εγκληματικότητας του Τμήματος Ασφάλειας Βέ-
ροιας, δύο ημεδαποί, ηλικίας 21 και 23 ετών, 

διότι σε γενόμενο έλεγχο στο αυτοκίνητο του 23χρονου βρέ-
θηκαν και κατασχέθηκαν 50 πακέτα τσιγάρα και 10 πακέτα 
καπνού, για τα οποία δεν είχαν καταβληθεί νόμιμοι φόροι και 
δασμοί. Προανάκριση διενεργείται από το Τμήμα Ασφάλειας 
Αλεξάνδρειας.

Σύλληψη
 για καταδικαστική απόφαση

Επίσης, συνελήφθη την ίδια ημέρα το απόγευμα, σε περι-
οχή της Ημαθίας, από αστυνομικούς του Τμήματος Ασφάλει-
ας Βέροιας, ένας 32χρονος ημεδαπός, διότι εκκρεμούσε σε 
βάρος του απόφαση Μονομελούς Πλημμελειοδικείου Έδεσ-
σας, σύμφωνα με την οποία του επιβλήθηκε ποινή φυλάκι-
σης 1 μήνα για παράβαση του Κώδικα Οδικής Κυκλοφορίας 
(Κ.Ο.Κ.).

Παρασκευή 29 Νοεμβρίου–Παγκόσμια 
Κινητοποίηση ενάντια στην Κλιματική Κρίση

Μαθητική πορεία και 
στη Βέροια με συγκέντρωση 

στην Πλατεία Ωρολογίου
Έχουμε μόνο 11 χρόνια να αντιμετωπί-

σουμε τη μεγαλύτερη κρίση που είχε ποτέ να 
αντιμετωπίσει η ανθρωπότητα: την κλιματική 
αλλαγή. Πρέπει να σταματήσουμε να παίρ-
νουμε αποφάσεις, αγνοώντας πλήρως τις 
επιστημονικές συστάσεις, ενώ βρισκόμαστε 
στο χείλος του γκρεμού.

Για αυτό, η νέα γενιά και το Fridays For 
Future είμαστε εδώ.

Την Παρασκευή 29 Νοεμβρίου θα είμαστε 
στους δρόμους και στις πλατείες της Ελλά-
δας και του κόσμου. Από τα Χανιά μέχρι την 
Θεσσαλονίκη, από την Νέα Υόρκη μέχρι το 
Σύδνεϋ, από το Ναϊρόμπι μέχρι την Καλκούτα. 
Την ημέρα αυτή διοργανώνονται στην Αθήνα 
και σε 20 άλλες ελληνικές πόλεις, πορείες και 
μαθητικές απεργίες στο πλαίσιο της Παγκό-
σμιας πορείας και απεργίας για την κλιματική 
αλλαγή.

Η Παγκόσμια αυτή Πορεία έχει στόχο να 
πιέσει τους ηγέτες των κρατών να λάβουν τις 
απαραίτητες αποφάσεις, όταν θα συνεδριά-
ζουν στο πλαίσιο του 25ου Συνεδρίου για την 
Κλιματική Αλλαγή του ΟΗΕ (COP25) από τις 2 έως τις 19 Δεκεμβρίου στην Μαδρίτη της Ισπανίας. Η σημασία 
του συγκεκριμένου συνεδρίου είναι καταλυτική για το μέλλον του πλανήτη, καθώς αναμένεται να καθορίσει το 
κατά πόσο θα μπορέσουμε να αποτρέψουμε την επικείμενη κλιματική καταστροφή.

Θα είμαστε στους δρόμους, για να απαιτήσουμε από όσους θα λαμβάνουν αποφάσεις στο COP25, να 
ακούσουν επιτέλους τους επιστήμονες, να απονείμουν κλιματική δικαιοσύνη και να βάλουν τον πλανήτη σε 
πρώτη προτεραιότητα.

Η πορεία της 27ης Σεπτεμβρίου ήταν μόνο η αρχή του μεγάλου μας αγώνα κατά της κλιματικής αλλαγής και 
υπέρ της προστασίας του περιβάλλοντος. Συνεχίζουμε δυναμικά και δίνουμε το παρόν, δίχως να φοβόμαστε 
τις φωνές που μας χαρακτηρίζουν αφελείς και ευήθεις, στις επόμενες δράσεις μας για να προβάλλουμε τον 
σκοπό μας. Βέροια : Πορεία και Μαθητική Απεργία στις 12:00 στην Πλατεία Ωρολογίου 

Τρία νέα έργα ξεκινά 
ο Δήμος Βέροιας μέσω 

του Προγράμματος Leader
-Υπογράφτηκαν οι σχετικές συμβάσεις μεταξύ 

Δημάρχου και Προέδρου της ΑΝΗΜΑ Α.Ε. 
Τρεις συμβάσεις για 

έργα τα οποία εντάχθη-
καν πρόσφατα στο Υ-
πομέτρο 19.2 του Μέ-
τρου 19 «Τοπική Ανά-
πτυξη με Πρωτοβουλία 
Τοπικών Κοινοτήτων» 
(Leader )  του  Προ -
γράμματος Αγροτικής 
Ανάπτυξης 2014-2020, 
υπογράφτηκαν από το 
Δήμαρχο Βέροιας, Κων-
σταντίνο Βοργιαζίδη, 
και τον Πρόεδρο της 
ΑΝΗΜΑ Α.Ε., Θεόφιλο 
Τεληγιαννίδη, την Πα-
ρασκευή 22 Νοεμβρίου 
2019. 

Πιο συγκεκριμένα οι 
συμβάσεις αφορούν τα 
παρακάτω έργα: 

1. «Ανάπλαση Πλα-
τείας Μακροχωρίου», 
προϋπολογισμού 280.000,00€

2. «Συντήρηση- Επισκευή-Αναβάθμιση Αίθουσας Πολλαπλών Χρήσεων Πολιτιστικού Κέντρου 
Νέας Νικομήδειας για Δημιουργία Εκθετηρίου Τοπικής Πολιτιστικής Κληρονομιάς», προϋπολογισμού 
149.836,59€

3. «Κατασκευή Μεταλλικών Κερκίδων στο Γήπεδο Αγίου Γεωργίου», προϋπολογισμού 307.520,00€ 
Τα έργα που περνούν πλέον σε φάση υλοποίησης αναμένεται με την ολοκλήρωσή τους να βοηθή-

σουν στην αναβάθμιση του δημόσιου χώρου, των υποδομών αναψυχής, των βασικών υπηρεσιών προς 
τον τοπικό αγροτικό πληθυσμό καθώς επίσης και στη διατήρηση και ανάδειξη της τοπικής πολιτιστικής 
και φυσικής κληρονομιάς στις Τοπικές Κοινότητες Μακροχωρίου, Ν. Νικομήδειας και Αγίου Γεωργίου 
του Δήμου Βέροιας. 

Αστυνομικό δελτίο με συλλήψεις 
για κλοπές και ηρωίνη στην Ημαθία



Την πιο σπουδαία 
νίκη κατέκτησε 
η βασίλισσα του 

βορά κερδίζοντας στην 
Ιεράπετρα την τοπική 
ομάδα με 0-1 και έμεινε 
σε τροχιά ανόδου. Η 
νίκη αυτή παίρνει μεγά-
λες διαστάσεις αφού 
υπήρχε μία εβδομάδα 
με αναταράξεις στο 
τμήμα με την αποχώ-
ρηση του προπονητού 
Σάκη Θεοδοσιάδη και 
του βοηθού του Γιάννη 
Ματζιαρίδη, η καθυστέ-
ρηση απόκτησης νέου 
προπονητού αφού στον 
πάγκο ήταν οι Τόλης 
Χατζάρας και Τάσος 
Ανθυμιάδης, ενώ το 
πιο σπουδαίο είνια οτι 
το δευτερο διπλό ήρθε 
πάλι παίζοντας η ομάδα 
με 10 παίκτες και μάλι-
στα από το 34 ‘λεπτό 
με την 2η κίτρινη του 
Μπλέτσα. 

Σημασίαέχειοτιμε την ‘νίκη
αυτήηομάδαθαβαδίσειπλέον
πιο ήρεμα και με τον νέοπρο-
πονητή από την Δευτέρα να
βρει τον σωστό δρόμο για να
πετύχειτονμεγάλοστόχο

Μπορεί ναπιέστηκε η εστία
τηςΒέροιαςαλλάοΠαναγιώτης
Βοσνιάδηςήτανεκπληκτικόςκαι
απεσόβησε όλους τους κινδύ-
νουςπροςστηνεστίατου

Όμως και ηΒέροια θαμπο-
ρούσε να πάρει πιο γρήγορα
προβάδισμαστοσκόρ αλλά α-
πό τηνμίαο καλός τερματοφύ-
λακας της Ιεράπετρας και από
την άλλη η αστοχία των επιθε-

τικών της ομάδας της Κρήτης
έφεραναυτότοαποτέλεσμα

Το«φιλμ»τηςαναμέτρη-
σηςστηνΙεράπετρα

5’ΚαλόσουττουΣιμόνιαπό
πλάγια,ημπάλαελάχισταδίπλα
από το δεξί δοκάρι του Καρα-
γκιολίδη.

10’Νέακαλήστιγμήγιατους
φιλοξενούμενους. Ο Ζούρκος
σούταρε αρκετά μέτρα εκτός
περιοχής, ο Καραγκιολίδης α-
πέκρουσεασθενώςκαι ο επερ-
χόμενοςΠασάςδενμπόρεσενα
σκοράρει.

27’Σουτ εκτόςπεριοχής του
Πασά μπλόκαρε εύκολα ο Κα-
ραγκιολίδης.

45’ΜακρινόσουττουΠαπα-
δόπουλου, έπεσεστηδεξιά του
γωνία και μπλόκαρε οΒοσνιά-

δης.Πρώτοσουτ τουΟΦΙ στο
παιχνίδι.

48’ Φάουλ του Ζούρκου, η
μπάλαβρήκεστοτείχοςκαιπέ-
ρασε δίπλα από το δοκάρι σε
κόρνερ.

49’ Επικίνδυνη αντεπίθεση
με τον Κατσικοκέρη που βγή-
κε απόαριστερά,σούταρεαπό
πολύ πλάγια και ο Βοσνιάδης
απέκρουσεσεκόρνερ.

50’ Μετά την εκτέλεση του
κόρνερ, οΑποστολόπουλος έ-
πιασε το σουτ στέλνοντας τη
μπάλαάουτ.

52’Ο Σιμόνι σούταρε εντός
περιοχής,αλλάοΚαραγκιολίδης
έπεσεστηνδεξιά τουγωνίακαι
ναέδιωξεσωτήρια.

55’ΟΚαραγιάννηςεπιχείρη-
σε σέντρα από δεξιά, σκαφτό
- διαγώνιοσουτ του αμαρκάρι-

στουΧιντζίδη ελάχιστα άουτ η
μπάλα.

58’ Κεφαλιά τουΑποστολό-
πουλουαπότούψοςτηςμικρής
περιοχήςπάνωαπό το δοκάρι
τουΒοσνιάδηημπάλα.

60’ Εκτέλεση κόρνερ τουΝ.
Ζούρκου από δεξιά, αμαρκάρι-
στοςοΠασάςέπιασετηνκεφα-
λιάαπόπολύκοντά,αλλάήταν
άστοχος.

62’Σουτ τουΚατσικοκέρη ε-
κτόςπεριοχήςμπλόκαρε οΒο-
σνιάδης.

65’Νέα εκτέλεση κόρνερΝ.
Ζούρκου,αυτή τηφοράαπόα-
ριστερά, η κεφαλιά τουΒεργώ-
νηαπόκαλήθέσηήτανάστοχη.

68’ ΓΚΟΛ0-1.ΟΠασάς εκ-
μεταλλεύτηκε λάθος τουΣέχου,
προχώρησε και συρτό - διαγώ-
νιοσουταπότούψοςτηςμεγά-

ληςπεριοχήςάνοιξετοσκοργια
τηΒέροια.

73’Πολύμεγάληευκαιρίαγια
τον ΟΦΙ. ΟΑποστολόπουλος
σούταρε εντόςπεριοχής, αλλά
οΒοσνιάδης -χωρίς καλό οπτι-
κόπεδίο- έπεσε στη δεξιά του
γωνία κι απομάκρυνε εντυπω-
σιακά.

89’Γυριστόδυνατόσουττου
Κατσικοκέρη,ημπάλαπάνωα-
πόταδοκάρια.

92’Απίστευτη ευκαιρία για
τονΟΦΙ.Τετ α τετ οΣκόνδρας
πλάσαρε πάνω από το οριζό-
ντιοδοκάρι.

Κίτρινες κάρτες: Παπαδό-
πουλος (9’), Βοσνιάδης (86’),
Ταΐρης(90’)

Κόκκινες κάρτες:Μπλέτσας
(20’,33’)

Διαιτητής: Μαχαίρας (Αθη-

νών).Βοηθοί:Νικολάου -Σταύ-
ρογλου (Αθηνών). 4ος διαιτη-
τής:Κρασαγάκης(Ηρακλείου)

ΟΦΙ (ΙωάννηςΜάγγος): Κα-
ραγκιολίδης, Καραγιάννης, Χι-
ντζίδης, Σέχου,Τζελέπης (λ.τρ.
Μάγκας), Σμίλτος,Αναστασό-
πουλος, Βογιατζής, Κατσικοκέ-
ρης,Παπαδόπουλος (67’ Σκόν-
δρας), Αποστολόπουλος (70’
Χρυσοφάκης).

Βέροια (ΤάσοςΑνθυμιάδης):
Βοσνιάδης,Μουχάλης,Μαρα-
γκός, Στάμου,Μπλέτσας, Βερ-
γώνης,Ν.Ζούρκος(67’Ταΐρης),
Πέντα(37’Αλ.Ζούρκος),Σιμόνι,
Χαντζάρας,Πασάς (79’ Σκαθα-
ρούδης)

Αποτελέσματα
Αιγάλεω-Διαγόρας........0-2
Ιεράπετρα-Βέροια.......0-1
Καλαμάτα-Ασπρόπυργος2-2
Ιαλυσός-Καβάλα.........0-0
Θεσπρωτός-Τρίκαλα...1-2
Τρίγλια-ΝίκηΒόλου.....0-0
ΟλυμπιακόςΒόλου-Ιωνικός1-1

Βαθμολογία

Τρίκαλα..........................19
Ιωνικός...........................17
Καβάλα..........................15
Βέροια............................15
Ιεράπετρα......................14
Διαγόρας........................13
ΟλυμπιακόςΒ................13
Ασπρόπυργος................ 11
Καλαμάτα....................... 11
Τρίγλια...........................10
ΝίκηΒόλου.......................9
Αιγάλεω...........................8
Θεσπρωτός......................8
ΙαλυσόςΡόδου.................6
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ΟΦ Ιεράπετρας - Βέροια 0-1
Το γκόλ πάλι ο Πασάς - Εκπληκτικός ο Βοσνιάδης

Αναβλήθηκε ο φιλικός 
αγώνας των παλαιμάχων 
Βέροιας στην Κατερίνη 

Λόγωτωνκακώνκαιρικώνσυνθηκώνπουεπικρατούντιςτελευ-
ταίεςμέρεςστηνπεριοχήμαςοπρογραμματισμένοςγιατηνΔευτέ-
ρα25Νοεμβρίου 2019φιλικόςαγώναςστηνΚατερίνήμεταξύ των
παλαιμάχωντηςΒέροιαςκαιτουΠιερικούαναβλήθηκε.

Μενεότερηανακοίνωσηθαγίνειγνωστήηνέαημερομηνίαδιε-
ξαγωγήςτουαγώνα.

Από το ΔΣ των παλαιμάχων Βέροιας



Μία νίκη και μια ήττα, ήταν ο απολογισμός των
ομάδωντηςΗμαθίαςστηνσημερινή12ηαγωνιστική
τουδευτέρουομίλου της Γ’Εθνικής κατηγορίας.Ε-
ΔΕΣΣΑΪΚΟΣ-Μ.ΑΛΕΞ.ΤΡΙΚΑΛΩΝ2-0

ΟΜέγαςΑλέξανδροςΤρικάλων δεν κα-
τάφερε να συνεχίσει το επιτυχημένο σερί
των τελευταίωναγωνιστικών, καθώς έχασε
με σκορ 2-0 στηνΈδεσσααπό τον τοπικό
Εδεσσαϊκό,σεέναματςπουέγινεκάτωαπό
αντίξοες καιρικές συνθήκες. Τα γκολ των
γηπεδούχωνσημείωσανοιΜανιός (10’) και
Πούπης (82’πεν.), ενώοιΗμαθιώτες,που
έχουνπαράπονααπότηνδιαιτησία,έχασαν
τεράστιαευκαιρίαγιατηνισοφάρισηστο44’
μετονΦουρτζίου.

ΕΔΕΣΣΑΪΚΟΣ (Ζουμπούλης): Βασιλει-
άδης, Κασαπίδης, Κιόρτσης, Πούπης, Χα-
ραβητίδης,Πασσαλής (90’+2’Φουδούλης),
Τούφας (71’ Μωυσίδης), Καρατζάογλου,

Τσολακίδης (86’Παπουτζίδης),Παντελίδης (65’Μυ-
λωνάς),Μανιός.

ΜΕΓΑΣΑΛΕΞΑΝΔΡΟΣΤΡΙΚΑΛΩΝ (Πρίντζιος):
Αργυρόπουλος,Ατανάσοφ,Βλάχος,
Χατζόπουλος,Πέικος,Τσιρίδης (83’
Καπετάνος), Σωτηράκης,Αβραμό-
πουλος, Ντος Σάντος,Φουρτζίου
(62’Παρσόπουλος),Λίτσι.

ΝΙΚΗΑΓΚΑΘΙΑΣ-ΠΑΣΦΛΩ-
ΡΙΝΑ2-0

Σπουδαίο τρίποντο για τηΝίκη
Αγκαθιάς που επικράτησε εντός
έδραςμε2-0τουΠΑΣΦλώρινα,έ-
πειτααπόέναδυνατόπαιχνίδιπου
έγινεσεπολύβαρύτερέν.Οιγηπε-
δούχοιήτανανώτεροιστομεγαλύ-
τερο διάστημα του αγώνα καιπιο
απειλητικοί,φτάνονταςδίκαιαστην
τελικήεπικράτησημετέρματαπου
πέτυχανστο15’οΜούδιοςκαιστο
53’οΛαμπίρης.Στο89’αποβλήθη-
κεοΚεσίδηςΔ.μεδεύτερηκίτρινη.

ΝΙΚΗ ΑΓΚΑΘΙΑΣ (Κωστογλί-
δης): Γιώτας,Πανταζής,Τσιότρας,
Γουνόπουλος,Λαμπίρης (87’Δρα-
γάνης),Ανδριόπουλος(75’Κίτσας),
Μούδιος (90’Μπατσαράς),Ράδης,
Χατζηαθανασίου, Τσιούχας, Τσά-
τσος.

ΠΑΣ ΦΛΩΡΙΝΑ (Γλούφτσης):
Ηλιόπουλος, Πανταζίδης (85’
Φράγγος),ΡωμαίοςΣτ. (67’Χατζη-
τιμοθέου), Σοβισλής, Γεωργιάδης,
Γιώσης,ΚεσίδηςΔ.,Λεζάκης,Ρω-
μαίος Ιορδ., ΚεσίδηςΝ.,Μάρκου
(78’Μπιτσάνης)

πηγή kerkidasport.gr

Άλλημιασημαντική νίκηπέτυχε η ο-
μάδα μπάσκετ του Φιλίππου Βέροιας
που “υπέταξε” τοΠαγκράτι με 82-71 για
την 8η αγωνιστική τουπρωταθλήματος
τηςΑ2 κατηγορίας.Η ομάδα τουΔημη-
τρη Γκίμα από την έναρξη του παιχνι-
διού έδειξε την διάθεση της για την νίκη
και εξασφάλισε από νωρίς μια διαφορά
ασφαλείας την οποία διατήρησε μέχρι
τέλους. Στο 3’ οΦίλιπποςπροηγήθηκε
με8-0. καιστο6’ με16-0με τηνομάδα
τουΠαγκρατίου να μην μπορεί να βρει
λύσεις και να σημειώνει τους πρώτους
της πόντους στο 7’ κάνοντας το 16-3.
Στο 14’  η διαφορά ανέβηκε στους +20
(33-13).ΗομάδατουΠαγκρατίουανέβα-
σετηναπόδοσητηςκαιμείωσεστο18’σε38-24.Η
ομάδατηςΒέροιαςέχονταςόμωςτονπλήρηέλεγχο
τουπαιχνιδιούστο27’έκανετο59-39καιστο34’ο
ΒασίληςΒάλλιοςπετυχαίνοντας τρίποντο, κερδίζο-
νταςπαράλληλα καιφάουλ, διαμόρφωσε το 76-53.
Στοτελευταίοδίλεπτοοιφιλοξενούμενοιμεσερί0-13
μείωσανσε76-66.και17’’πριντοτέλοςοΜουστό-
πουλος κερδίζονταςφάουλ για την ομάδα τουΠα-
γκρατίου μείωσεσε 80-71.Τοπαιχνίδι τελείωσεμε
σκορ82-71καιπρώτουςσκόρεργιατονΦίλιπποτον
Ελευθεριάδημε22πόντουςκαιτονΤζιβελέκαμε25
γιατοΠαγκράτι

Διαιτητές:Ζαχαρής–ΤσιρτσιμάληςκαιΚοϊμτζόγλου
Δεκάλεπτα:25-11,45-28,64-43,82-71
Φίλιππος(Γκίμας):Τσούκας6(2),Βάλλιος9(2),

Τσιακλαγκάνος,Ελευθεριάδης22(1),Κοθράς14(1),
Παραπούρας8 (2),Σουτζόπουλος8 (1),Καντάρκος
8,Φιλιππόπουλος,Ντρεκάλοβιτς7(1).

Παγκράτι(Κουτρούλιας):Τζιβελέκας25(2),Πίνης
12(2),Μίχαλος,Ξύδης2,Κουτρούλιας,Ντράσκοβιτς
4,Δελίδης15(4),Μουστόπουλος4,Μιχαλούτσος7
(1),Ζευγαράς2,Ντιαλό

ΔημήτρηςΓκίμας:«Διαχειριστήκαμε
τοπαιχνίδικαλάαπότηναρχή»

.Μετά τον αγώναΦίλιπποςΒέροιας –Παγκράτι
οι δυοπροπονητέςΜιχάληςΚουρής καιΔημήτρης
Γκίμας μίλησανστους δημοσιογράφους. “Φάνηκε η
απουσίατωντριώντραυματιώνμαςπουαποτελούν
μέρος τηςβασικήςμαςομάδας.Ηομάδαςμας “ξύ-
πνησε” μετά το δεύτερο δεκάλεπτο. Βρισκόμαστε
στην 8η αγωνιστική και τοΠαγκράτι έχει παίξει 6
παιχνίδια εκτός έδρας. Όλοι ξέρουμε ότι η έδρα
μας είναι η δύναμημας.Προσπα-
θούμε να μάθουν και την κατηγο-
ρίαταπαιδιά.”ανέφερεοΜιχάλης
Κουρής.

ΟΔημήτρης Γκίμας εμφανώς
ευχαριστημένοςδήλωσε:“Ήτανμια
σημαντική νίκη για τονΦίλιππο.
Σεβόμαστε τοΠαγκράτι σαν ομά-
δα στο Ελληνικό μπάσκετ. Είμαι
ευχαριστημένος από την ενέργεια
τωνπαικτώνκαι ειδικάστοπρώτο
δεκάλεπτοοτρόποςπουμπήκαμε
και διαχειριστήκαμε  το παιχνίδι.
Νομίζω το αποτέλεσμα είναι λίγο
πλασματικόκαιμάλλοντοΠαγκρά-
τιδενβρέθηκεσεκαλήημέρασή-
μερα.Ήταν έναπαιχνίδι πουφο-
βόμουνα.Κρατάμεκαιμιαδιαφορά
11πόντωνγιατίόλαμπορείςνατα
περιμένεις σε αυτό τοπρωτάθλη-
μα. Ευχαριστούμε τον κόσμο και
ταπαιδιά των ακαδημιών για την
υποστήριξη.Θέλουμεπερισσότερο
κόσμο καιπιστεύωθα το καταφέ-
ρουμεσιγά-σιγά

Αναλυτικάτααποτελέσματα
της8ηςαγωνιστικής

ΟίαξΝαυπλίου–Ανατόλια...72-74
Αμύντας–Καρδίτσα....... 65-75
ΑπόλλωνΠ.–Αγρίνιο..... 98-81
Ελευθερούπολη–Διαγόρας.77-81
Ολυμπιακός–Κόροιβος.. 77-66
ΦίλιπποςΒέρ–Παγκράτι..82-71
ΧαρίλαοςΤρικ–Ψυχικό....79-74

Τρίτων–ΔάφνηΔαφν...................................73-105

ΗΒαθμολογία(Σε8αγώνες):
1.ΧαρίλαοςΤρικούπης..........................16(8-0)
...........................................................................
2.ΔιαγόραςΔρυοπιδέων.......................15(7-1)
3.ΑπόλλωνΠάτρας...............................13(5-3)
4.Καρδίτσα............................................13(5-3)
5.Αγρίνιο...............................................12(4-4)
...........................................................................
6.ΔάφνηΔαφνίου..................................12(4-4)
7.Ψυχικό...............................................12(4-4)
8.ΦίλιπποςΒέροιας..............................12(4-4)
9.Κόροιβος...........................................11(3-5)
10.Ανατόλια..........................................11(3-5)
...........................................................................
11.Ελευθερούπολη...............................11(3-5)
12.Τρίτων..............................................10(2-6)
13.Παγκράτι..........................................10(2-6)
14.ΟίαξΝαυπλίου................................ 9(2-5)*
...........................................................................
15.Αμύντας.............................................9(1-7)
16.Ολυμπιακός....................................7(6-1)**
*Έχουνέναναγώναλιγότερο
**ΟΟλυμπιακόςέχειποινή-6πόντων

ΗΕπόμενηΑγωνιστική(9η,30/11)
Ανατόλια–Αμύντας
Καρδίτσα–ΑπόλλωνΠάτρας
Αγρίνιο–Ελευθερούπολη
ΔιαγόραςΔρυοπιδέων–Ολυμπιακός
Κόροιβος–Τρίτων
Παγκράτι–ΟίαξΝαυπλίου
Ψυχικό–ΦίλιπποςΒέροιας
ΔάφνηΔαφνίου–ΧαρίλαοςΤρικούπης
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CMYK

Το νέο τους προπονητή Κώστα 
Γεωργιάδη, παρουσίασε στους 
ποδοσφαιριστές της ομάδας η 

διοίκηση της ΠΑΕ ΒΕΡΟΙΑ, το μεση-

μέρι της Δευτέρας (25/11) το γήπεδο 
του Ταγαροχωρίου. Παρόντες ήταν 
ο Αντιπρόεδρος της ΠΑΕ Στέφανος 
Αποστολίδης, ο Διευθύνων Σύμ-
βουλος Αχιλλέας Μπίκας, ο Γενικός 
Αρχηγός Νίκος Νούλας και ο Τεχνι-
κός Διευθυντής Γιώργος Μεταξάς, οι 
οποίοι ζήτησαν από τους παίκτες να 
είναι προσηλωμένοι στις καθημερινές 
αγωνιστικές υποχρεώσεις τους, τονί-
ζοντας ότι η διοίκηση θα βρίσκεται 
πάντα κοντά τους.

Παράλληλα, επισήμανανπως ηπρόσληψη του
Κώστα Γεωργιάδη είναι μια βέβαιη και σίγουρη ε-
πιλογήπου θα δώσει στη «Βασίλισσα»όλα εκείνα
ταστοιχείαπουαπαιτούνταιγιατηνυλοποίησητων
στόχωντης.

Απότηνδικήτουπλευράο39χρονοςπροπονη-
τήςΚώσταςΓεωργιάδηςζήτησεαπότουςπαίκτεςνα
καταβάλλουνσυνεχείςπροσπάθειεςγιατηναρτιότε-
ρη εκπαίδευσή τουςκαιμε τηνδική τουςπαρουσία
στους αγώνες οι φίλαθλοι θα χαρούν τις επιτυχίες
πουθέλουμεόλοι.

Στην συνέχεια ακολούθησε ηπροπόνηση κάτω
απόσυνεχήβροχήστογήπεδοτουΤαγαροχωρίου.

πηγή. 24oresimathia.gr

Τι δήλωσε ο Κώστας Γεωργιάδης στην 
πρώτη του προπόνηση με τη ΒΕΡΟΙΑ

Α2 Μπάσκετ

ΦΙΛΙΠΠΟΣ–ΠΑΓΚΡΑΤΙ
82-71

Δηλώσεις προπονητών

Γ΄Εθνική
ΈχασανστηνΈδεσσαταΤΡΙΚΑΛΑμε
2-0κέρδισετηνΦλώριναηΑΓΚΑΘΙΑ
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Σε ένα συναρπαστικό παιχνίδι, 
που ήταν ντέρμπι ουραγών για 
γερά νεύρα από την αρχή μέχρι 

το τέλος, Φίλιππος Βέροιας και Άρης 
Νίκαιας αναδείχθηκαν ισόπαλοι με 
24-24 και έχασαν την ευκαιρία οι μεν 
να κάνουν την πρώτη τους νίκη στο 
πρωτάθλημα και οι δε να πάρουν δυο 
επιπλέον βαθμούς. Ο Φίλιππος κυρίως 
ως γηπεδούχος έχασε την ευκαιρία να 
έχει και το πάνω χέρι με νίκη στον α’ 
γύρο επί του Άρη Νικαίας.

Τοπαιχνίδι ξεκίνησε με τονΦίλιππο να μπαίνει
δυναμικάστηναναμέτρησηκαιναφτάνεισεένα4-1
σταπρώτα5λεπτά.ΣτησυνέχειαοΆρηκατάφερενα
μειώσει όμωςοΦίλιππος είχε καιπάλι απαντήσεις
και κράτησε τη διαφορά στα 4 τέρματα (7-3) στο
11ολεπτό.Οιφιλοξενούμενοιόμωςμεένασερί3-0
έφτασανστην ισοφάριση (10-10)στο25ο λεπτό.Ο
Φίλιπποςήταναυτόςπουκατάφερεναπάεισταα-
ποδυτήριαμετουπερτου13-12.Στοδεύτερομέρος,
οιδύοομάδεςπήγαινανχέρ-χέριστοσκορμέχριτα
τελευταία λεπτά.Τα τελευταία 10 λεπτά τηςαναμέ-
τρησης ήταν ουσιαστικά δραματικά καθώςοΚαρα-
γκιοζόπουλοςαπόπλευράΦιλίππουκαιοΛαδάκης
απόπλευράΆρη ήταν αυτοί που έβρισκαν λύσεις
επιθετικάγιατοςομάδεςτους.ΟΚαραγκιοζόπουλος
πουήταναλάνθαστοςαπόταεπτάμέτρα,έδωσεα-
έρα2τερμάτων23-21στο55ολεπτό.ΟΆρηςόμως,
αρχικά με τονΑσβεστά μείωσε σε 24-23 και στα
τελευταία6δευτερόλεπτατουαγώνα,οΛαδάκηςμε
buzzerbeater ισοφάρισεκαιέδωσετονβαθμόστην
ομάδατου.

Έτσι λοιπόν οΦίλιππος έχασε μεγάλη ευκαιρία
νακάνει τηνπρώτητουνίκηστοπρωτάθλημα,ενώ
απότηνάλληπλευράοΆρηςπουήθελετηνίκηγια
ναπάρει ακόμαμια βαθμολογική ανάσα, κατάφερε
νασώσειτηνπαρτίδαστοτέλος.Οιδύοομάδεςβρί-
σκονται σε δεινή βαθμολογική θέση και ουσιαστικά
επιβεβαιώνεταιτογεγονόςότιουσιαστικάαυτέςείναι
και ταφαβορίγιατουποβιβασμό.ΟΦίλιπποςείναι
σεπιοδύσκοληθέσηαφούδεν έχει κανένανδίπλα
τουκαιοιπαίκτεςπαλεύουνμόνοι τους .Ανδεναλ-
λάξεικάτιδιοικητικάτότεούτεμεθαύμαδενμπορεί
ναπαραμείνει στην κατηγορία.Είναι τόσοσοβαρή
η κατάσταση και δεν ξέρουμε αν θα τελειώσει και
τοπρωτάθλημαακόμη.Τομόνοπαρήγοροείναιοτι
υπάρχειχορηγόςπουκαλύπτειτιςμετακινήσειςτης
ομάδας(δενξέρουμεανθαπαραμείνειακόμη)αλλά
τιθακάνουναυτάταπαιδιάκαιοπροπονητήςτους
πουπαλεύουνμόνοιτους.!!

ΔηλώσειςΚύρουΣαράφη
«Δενδιαχειριστήκαμεσωστάτιςδύσκολες

καταστάσεις»
Στογεγονόςότιηομάδατουκάνειπολλέςφορές

λάθηλόγωτηςβαριάςφανέλαςαλλάκαιστοότιείναι
ευχαριστημένοςαπό τουςπαίκτες τουστάθηκεστις
δηλώσειςτουμετάτηνισοπαλίαμετονΆρηΝίκαιας
ο τεχνικός τουΦιλίππουΚύροςΣαράφης.Τόνισε ε-
πίσηςπωςθασυνεχίσειηομάδατουναπαλεύειγια
τοκαλύτερο.Αναλυτικάόσαανέφερεστοe-handball.
gr: «Φαίνεται ότι δεν είμαστε έτοιμοι ακόμα ναδια-
χειριστούμε τις δύσκολες καταστάσεις.Είμαστε μια
καινούργια ομάδα με νεαράπαιδιά.Το βάρος της
φανέλαςμαςοδηγείσελάθηκάποιεςφορές.Δενέχω
κανέναπαράπονοαπότουςπαίκτεςμου.Συγχαρη-
τήρια επίσης και στονΆρηΝίκαιας.Έχουμεπολλά
δύσκολαπαιχνίδια ακόμα και θαπροσπαθήσουμε
γιατοκαλύτερο».

“Λιθαράκι-λιθαράκι” γεμί-
ζουν τις σελίδες της 
ιστορίας τους οι ομάδες 

κι αυτό ισχύει και για τους Αετούς 
Βέροιας! Η νεοφώτιστη ομάδα της 
Ημαθίας κατάφερε σήμερα να γυρί-
σει ένα χαμένο ουσιαστικά παιχνίδι 
και να πάρει το ροζ φύλλο στην 
παράταση, επί ενός πολύ αξιόλο-
γου αντιπάλου που μπορεί να είναι 
επίσης “πρωτάρης” στην κατηγορία 
ωστόσο απέδειξε εξ αρχής πως είναι 
από τα φαβορί για την άνοδο.

Άλλωστε, η αξία μίας νίκης στον αθλητισμό
αποκτάυπόστασηκαιαπότηναξίατουαντιπάλου!

ΟιτυχεροίπουβρέθηκανσήμεραστοΔΑΚ“Βι-
κέλας”απόλαυσανέναγκραν-γκινιόλπαιχνίδι,που
είχε συγκλονιστικό φινάλε. Κι όμως, το ξεκίνημα
του δενπρομήνυε σε τίποτα το τι θα επακολου-
θούσε,καθώςοιΗπειρώτεςεπέβαλανπλήρωςτον
ρυθμό τους και προηγήθηκαν 21-13 στοπρώτο
δεκάλεπτοκαιμε16πόντουςδιαφορά(38-22)στο
ημίχρονο.

Στο διάστημααυτό, η άμυνα των γηπεδούχων
πήγε…περίπατο,μετουςφιλοξενούμενουςναβρί-
σκουνπάμπολλουςτρόπουςνααπειλούντοκαλά-
θι,ενώπολλάήτανκαιταάστοχασουττωνΑετών,
που είχαν τη χειρότερη επιθετική συγκομιδή της
σεζόνσεέναημίχρονο.

Το τρίτο δεκάλεπτο όμως είχε τελείως διαφο-
ρετική εικόνα.Ηομάδα τουΝτάνηΤυριακίδηβελ-
τίωσε την άμυνα της και σε συνδυασμό με την
επιστροφή στην…κανονικότητα όσον αφορά τις
επιθετικές επιλογές, μείωσε τη διαφορά στο -10
τουτρίτουδεκαλέπτου.

Οι γηπεδούχοι μάλιστα μπήκαν με ακόμη με-
γαλύτερηφόραστο τελευταίοδεκάλεπτο,ότανκαι
“ροκάνισαν”τηδιαφοράμεαποτέλεσματοματςνα
πηγαίνειπόντο–πόντο.Στηντελευταίαφάσητου
αγώνακαιενώοιΑετοίβρισκότανμπροστάμεδύο
πόντους,οιΗπειρώτες ισοφάρισανσε νεκρόσχε-
δόνχρόνοκαιέστειλαντοματςστονέξτραχρόνο.

Ακολούθησε ηπεντάλεπτηπαράταση,που ή-
ταν…ακατάλληλη για καρδιακούς και όπως ήταν
φυσιολογικόκρίθηκεστιςλεπτομέρειες.

Περίπου20δευτερόλεπταπριντοτέλος,οιγη-
πεδούχοιευστόχησανσεδύοβολέςμετονΛάζαρο
Σιδηρόπουλο και πήραν διαφορά τριώνπόντων.
ΑκολούθησεηεπίθεσητουIBC,στηνοποίαευστό-
χησεσεσουτ δύοπόντων και η τελευταία κόρνα
στοπαιχνίδιέδωσετοέναυσμαγιατουςπανηγυρι-
σμούςαπόπλευράςγηπεδούχων.

Πρώτος σκόρερ των “ασπρόμαυρων” ήταν ο

ΚώσταςΜαραπίδης,που σημείωσε 28 μεπέντε
τρίποντακαιτονακολούθησεοΙωάννηςΑλευρίδης,
πουπέτυχε14.

Επόμενοπαιχνίδι τωνΑετώνΒέροιας τηνΚυ-
ριακή1/12καιώρα17.00στονΠαλαμάμεαντίπα-
λουτουςΤιτάνες.

Ταδεκάλεπτα:13-21,22-38,44-54,67-67κ.α.,
78-77παρ.

Διαιτητές:Παπαθανασίου-Καντερές
Αετοί Βέροιας (Τυριακίδης): Τρομπούκης,Α-

ναστασιάδης, Σιδηρόπουλος 2, Γιαννουζάκος 2,
Γκεκόπουλος 6, Κουσιάντζας 7, Σταυρουλάκης
8(2),Μαραπίδης 28(5),Αλευρίδης 14, Ιωσηφίδης
8,Γκανάς3(1).

ΣΚ Ιωάννινα (Παπαδόπουλος-Χαντζάρας-Μπά-
θας): Ζαμπέτης17(3),Ματσάγγας12(1),Δουρού-
κης 10(3),Τσιτσώνης3(1),Βάσης5(1),Καραμπί-
νης,Ξιούρας9,Τσιρώνης,Μπάλλας21(1).

ΓΑΣΜελίκης-ΙκαροιΤρικάλων97-84
Παίζονταςκατάδιαστήματαεκπληκτικόμπάσκετ

οΓΑΣΜελίκηςκέρδισεκαθαράκαιδίκαιατηνισχυ-
ρή ομαδα των ΊκαρωνΤρικάλων στο κατάμεστο
κλειστόγυμναστήριο

Δεκάλεπτα:24-22,50-41,73-58,97-84
Διαιτητές:Θρασυβουλίδης-Ηλιόπουλος
ΓΑΣΜελίκης (Ασλανίδης):Λιόλιος 26(7),Μαυ-

ρίδης 17(1),Μαγαλιός, Στοϊτσης 18(2), Πεϊμανί-
δης,Ρογγότης,Καποδίστριας,Εσερπόγλου,Λαπα-
τούρας 6,Ασπροπούλης,Λέφας 10(1),Ημερίδης
20(2).

ΊκαροιΤρικάλων (Σδράκας):Φρύδας, Βλάχος
15(5),Κολότσιος17(5),Κρεμμύδας3(1),Κατσαρές
11,Τζορμπατζάκης,Μέξης 2,Τζιοβάρας 9(3), Γε-
ωργόπουλος,Γκιουλέκας15,Μπάρδας2,Μακρής
10.

Αναλυτικάτααποτελέσματα
της6ηςαγωνιστικής

ΝίκηΒόλου-ΟλυμπιακόςΒόλου...............81-72
ΑριστοτέληςΦ-ΤιτάνεςΠ..... 67-72(κ.α.62-62)
ΑετοίΒέρ-Ιωάννινα.............. 78-77(κ.α.67-67)
ΑναγέννησηΚαρδ-ΦαίακαςΚέρκ............88-52
ΑΓΣΙωαννίνων-ΦΟΑριδαίας...................65-59
ΓΑΣΜελίκης-ΙκαροιΤρικάλων.................97-84
Ρεπό:ΑίολοςΤρικάλων

Ηεπόμενηαγωνιστική(7η,1/12):
ΟλυμπιακόςΒόλου-ΑριστοτέληςΦλώρινας
ΤιτάνεςΠαλαμά-ΑετοίΒέροιας
ΣΚΙωάννινα-ΑναγέννησηΚαρδίτσας
ΦαίακαςΚέρκυρας-ΑίολοςΤρικάλων
ΦΟΑριδαίας-ΝίκηΒόλου
ΙκαροιΤρικάλων-ΑΓΣΙωαννίνων
Ρεπό:ΓΑΣΜελίκης

Handball Premier
ΦίλιπποςΒέροιαςκαιΆρηςΝίκαιας
αναδείχθηκανισόπαλοιμε24-24

Γ’ΕθνικήΜπάσκετ
Σπουδαία νίκη για τους Αετούς Βέροιας 

78-77 στην παράταση (67-67) !
ΜεγάληνίκητηςΜελίκης

Συνεχίστηκε, με την διεξαγωγή της 8ης αγω-
νιστικής, το πρωτάθλημα ποδοσφαίρου στην Β’
κατηγορίατηςΕΠΣΗμαθίας.

Αναλυτικάτααποτελέσματακαιοιβαθμολογίες:
1οςόμιλος
Ν.Νικομήδεια-Κυψέλη............................. 1-4
ΑΕΤρικάλων-Λιανοβέργι......................... 1-0
Διαβατός-Καμποχώρι.............................. 1-2
Σχοινάς-Καψόχωρα................................. 3-2
Λουτρός-Παλατίτσια................. 0-1(διεκόπη)

Βαθμολογία
1Σχοινάς.................................................... 19
2ΑΕΤρικάλων............................................ 17
3Καψόχωρα............................................... 14
4Καμποχώρι.............................................. 13
5Διαβατός.................................................. 12
6Λουτρός..................................................... 9
7Λιανοβέργι................................................. 7
8Κυψέλη...................................................... 7

9Παλατίτσια................................................. 6
10Ν.Νικομήδεια.......................................... 4

2οςόμιλος
Πατρίδα-ΆχθοςΑρούρης......................... 2-3
ΔόξαΝάουσας-Ραχιά.............................. 1-5
Αγ.Βαρβάρα-Αγ.Γεώργιος...................... 1-1
Λευκάδια-Ζερβοχώρι............................... 3-1
Επισκοπή-Μαρίνα................................... 0-2

Βαθμολογία
1Μαρίνα..................................................... 19
2ΆχθοςΑρούρης........................................ 19
3Αγ.Βαρβάρα............................................ 17
4Ραχιά....................................................... 16
5Αγ.Γεώργιος.............................................11
6Πατρίδα..................................................... 9
7Λευκάδια.................................................... 9
8Ζερβοχώρι................................................. 8
9Επισκοπή.................................................. 6
10ΔόξαΝ..................................................... 0

Πηγή kerkidasport.gr

Β’ΕΠΣΗΜΑΘΙΑΣ
Τα αποτελέσματα της 8ης αγωνιστικής

και οι βαθμολογίες
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Την έκτη του νίκη σε ισάριθμα 
παιχνίδια πέτυχε ο Φίλιππος 
Βέροιας, που επικράτησε της 

ΧΑΝΘ στη Θεσσαλονίκη με 0-3, και 
παρέμεινε στην κορυφή της βαθμολο-
γίας της Α’2 Ανδρών με 18 πόντους 
και χωρίς απώλειες βαθμών. Μετά 
όμως και την ήττα του Άρη Θεσ/νίκης 
από τον Μακεδονικό με 0-3 ουσιαστι-
κά ...τελείωσε το πρωτάθλημα και ο 
Φίλιππος Βέροιας μπορεί από τώρα να 
πανηγυρίζει την άνοδο στην Α1 κατη-
γορία !!!

Στοπρώτοσετ οι δύο ομάδες μπήκαν μαζί στο
σκορ, χωρίς να αφήνει η μία την άλλη να ξεφύγει.
ΟΦίλιππος είχε βραχεία κεφαλή, αλλά η ΧΑΝΘ
ακολουθούσε, καθώς το 15-17 έγινε άμεσα 18-18,
κάνοντας το σετ... ντέρμπι. Οι φιλοξενούμενοι σε
εκείνοτοσημείοέδειξανότιείχανπιοκαθαρόμυαλό,
καιέκαναντο0-1με19-25,πραγματοποιώνταςσερί
1-7απόεκείνοτοσημείο.

Ανάλογακύλησεκαιτοδεύτεροσετ,καθώςπαρά
τογεγονόςότιοιΒεροιώτεςήτανσεόλητουτηνδι-
άρκειαμπροστά,αρχικάμε3-6και6-10,οιγηπεδού-
χοι επέστρεφανστοπαιχνίδι, δείχνονταςότι θέλουν
νατοδιεκδικήσουνμέχρι τέλους.Το21-24έδωσε3
setballστονΦίλιππο,που...έπαιξεμετηνφωτιάαλ-
λάτοκατέκτησεκαιαυτόμε23-25,κάνονταςτο0-2.

ΣτοτρίτοκαιτελευταίοσετηΧΑΝΘδενμπόρεσε
να ακολουθήσει τονπρωτοπόρο της βαθμολογίας,
καθώςαπόνωρίςηομάδατουΣωκράτηΤζιουμάκα
έφυγεμε7-9και9-15,γιανακατακτήσειεντέλειτο
σετκαιτοπαιχνίδιμε19-25και0-3.

MVP της αναμέτρησης ο εξαιρετικόςΘοδωρής

Παπαδημητρίου,πουσημείωσε18πόντουςμε59%
στηνεπίθεση,έχονταςπαράλληλα1άσσο,αλλάκαι
50%στηνυποδοχή.

Στο κλειστό «ΜίμηςΤσίκινας» βρέθηκαν και οι
φίλοιτουΦιλίππου,πουήτανστοπλευρόμαςσεα-
κόμαέναπαιχνίδι,δίνονταςώθησηστηνομάδαώστε
ναφύγειαπότηνΘεσσαλονίκημετοτρίποντο.

Τασετ:19-25,23-25,19-25
ΦίλιπποςΒέροιας(ΣωκράτηςΤζιουμάκας):Στίγ-

γας,Ρεμπούτζιας,Τζιουμάκας,Παπάζογλου8(7/11,
1 μπλοκ), Τσιάρας, Παπαδημητρίου 18 (17/29, 1
άσσος, 50%υπ., 50%αρ.), Καρασαρλίδης, /Μιχε-
λάκης (λ. - 29%υπ., 29%αρ.),Ηλίας,Ντίνας8 (4/9,
3 μπλοκ, 1 άσσος), Στεφανίδης 6 (6/17, 40%υπ.,
20%αρ.),Μπουτόπουλος (λ), Ιωαννίδης 6 (4/15, 2
μπλοκ)

Τααποτελέσματα
ΑριστοτέληςΣκύδρας-Άθλος....................... 2-3
ΧΑΝΘ-ΦίλιπποςΒέροιας........................... 0-3
ΠήγασοςΠολίχνης-ΑΣΕρμογένης.............2-3
Κομοτηνή-Πανόραμα.................................3-1
ΣΠΑΚαρδίτσας-ΣΦΚΠιερικός...................3-1
ΆρηςΘ.Μακεδονικός.................................0-3

Βαθμολογία
1)ΦίλιπποςΒέροιας....................................... 18
2)Κομοτηνή.................................................... 13
3)Άθλος......................................................... 11
-ΆρηςΘ......................................................... 11
-ΣΦΚΠιερικός.............................................. 11
6)ΕρμογένηςΞάνθης...................................... 9
7)Μακεδονικός................................................ 9
8)ΣΠΑΚαρδίτσας............................................ 7
-ΦΕΣΑριστοτέλης............................................ 7
10)ΠήγασοςΠολίχνης.................................... 6
11)ΑΕΝΠανοράματος.................................... 3
12)ΧΑΝΘ........................................................ 0

«Φωτιά»πήρε τόσοη κορυφήόσοκαι ηουρά
του βαθμολογικούπίνακα τηςΑ’ κατηγορίας της
ΕΠΣ Ημαθίας, μετά την ολοκλήρωση της 12ης
αγωνιστικής!

Στοντέρμπιτηςημέρας,ηΑγίαΜαρίναεπικρά-
τησεμε1-0τουπρωτοπόρουΠΑΟΚΑλεξάνδρειας
καιτουέσπασετοαπόλυτοτωννικών,μειώνοντας
τηνδιαφοράαπότοΡοδοχώρι2βαθμούςκαιΝά-
ουσα3.(ΑνηΝάουσαδενέχανεαπότονΑχιλλέα
θαισοβαθμούσεμετονΠΑΟΚ).

Τηνπρώτηθέσηπλησίασανακόμαπερισσότε-
ροτοΡοδοχώρικαιηΝάουσα,πουκέρδισανεντός
έδρας τηΜελίκη (1-0) και τον Σταυρό (3-1) αντί-
στοιχα,όπωςκαιτοΠλατύπουέκανεστοτέλοςτην
ανατροπήκαινίκησεμε4-3τονΚοπανό!

Απόεκείκαιπέρα,οΑχιλλέαςΝάουσαςπέρασε
με 2-0 από το Παλαιοχώρι, ενώ ισόπαλο χωρίς
τέρματα έληξε το ματς τουΜακροχωρίου με την
Χαρίεσσα.

Τέλος, σπουδαία διπλάστηνπροσπάθειαπου
κάνουν για τηνπαραμονήστην κατηγορία,πήραν
ηΚουλούρα(4-2τονΤριπόταμο)καιοΟλυμπιακός
Νάουσας(3-1τηνΑΕΠΒέροιας).

Α’ΕΠΣΗ-12ηαγωνιστική
ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑΤΑ

Μακροχώρι–Χαρίεσσα.............................0-0
Παλαιοχώρι–ΑχιλλέαςΝ..........................0-2
Πλατύ–Κοπανός......................................4-3
ΑΕΠΒέροιας–ΟλυμπιακόςΝ..................1-3
Ροδοχώρι–Μελίκη....................................1-0

Τριπόταμος–Κουλούρα............................2-4
Αγ.Μαρίνα–ΠΑΟΚΑλεξ..........................1-0
Νάουσα-Σταυρός.....................................3-1

Βαθμολογία
1)ΠΑΟΚΑλεξ.............................................33
2)Ροδοχώρι.................................................31
3)Νάουσα..................................................30
4)Αγρ.Αστ.Πλατέως.................................27
5)Αγ.Μαρίνα..............................................26
6)ΑχιλλέαςΝ..............................................22
7)ΓΑΣΚοπανού.........................................17
8)ΑΕΧαρίεσσας........................................16
9)ΘύελλαΣταυρού.....................................14
10)ΦίλιπποςΜελίκης.................................12
-Μακροχώρι................................................12
12)ΑστέραςΤριποτάμου............................ 11
13)ΠΑΟΚΚουλούρας.................................10
14)ΆρηςΠαλαιοχωρίου..............................10
15)ΟλυμπιακόςΝ.......................................4
16)ΑΕΠΒέροιας..........................................3

Επόμενηαγωνιστική(13η)
Σάββατο30/11/2019ώρα3μ.μ

ΠΑΟΚΑλεξ-ΓΑΣΡοδοχωρίου
ΦΑΣΝάουσα-Αγ.Μαρίνα
ΘύελλαΣταυρού-ΑστέραςΤριποτάμου
ΟλυμπιακόςΝ.-ΆρηςΠαλαιοχωρίου
ΦίλιπποςΜελίκης-Αγρ.ΑστέραςΠλατέως
ΑΕΧαρίεσσας-ΑχιλλέαςΝ.
ΠΑΟΚΚουλούρας-ΑΕΠΒέροιας
ΓΑΣΚοπανού-Μακροχώρι

Α2 Βόλει

Την6ηνίκηπέτυχεοΦίλιππος
Βέροαις0-3στηνΧΑΝΘ

ΕΠΣΗμαθίας
Πρώτη ήττα του ΠΑΟΚ Αλεξ. 1-0 

στην Αγ. Μαρίνα

Μεαφορμή τηνσυμμετοχήστον 8οΦιλίππειο
δρόμο της ομάδαςπαιδιών του συλλόγουΜέρι-
μναατόμωνμεΑυτισμό(Μ.Α.μ.Α),οιδρομείςτης
ομάδαςSportstraining-Karagiannis θααγωνιστούν
μεταφέρονταςτομήνυμα‘’μπορούμεκιεμείς’’.

Ταπαιδιά που ανήκουν στο φάσμα του αυτι-
σμού είναι αναπόσπαστο κομμάτι της κοινωνίας
μαςκαιτομήνυμαπουθέλειναπεράσειοΣύλλο-

γος γονέων και φίλων
ατόμωνστοφάσμα του
αυτισμού - Asperger
(Μ.Α.μ.Α) , είναι η δη-
μιουργία συνθηκών
εξωστρέφειας, η γνω-
στοποίηση του οράμα-
τος του συλλόγου με
συνεχείς δράσεις που
εντάσσουν τα παιδιά
αυτά στα δρώμενα της
ζωής.

ΗαπόδειξηοΦιλίπ-
πειοςδρόμοςόπουθαφιλοξενήσειστοαγώνισμα
των1000μ ταπαιδιά τουΣυλλόγουΜ.Α.μ.Ακαι η
ομάδαSportstraining-Karagiannisόπουοιδρομείς
τηςθαμεταφέρουντομήνυμααυτό.

Οι δρομείς της ομάδας Sportstraining-
Karagiannis θα φορούν στις φανέλες τους το
σύνθημαΤρέχω για τον αυτισμό... τρέχω για τη
Μ.Α.μ.Α

Με κοινωνικό μήνυμα θα αγωνιστεί 
η ομάδα Sportstraining-Karagiannis 

στον 8ο Φιλίππειο δρόμο
Άνετηήτανηεπικρά-

τησητουΖαφειράκηΝά-
ουσας επί των Κυκλώ-
πωνΑλεξανδρούπολης.
Επικράτησε με 36-21
καιπήρε τουςδυοβαθ-
μούς.

Οι Ναουσαίοι είχαν
τον έλεγχο από νωρίς
και εξασφάλισαν δια-
φορά στο σκορ από το
πρώτο μέρος. Στο δεύ-
τερο μέρος, η διαφορά
των οκτώ τερμάτων με-
γάλωσεακόμηπερισσότεροκαιτοματςέγινεπαρά-
στασηγιαέναρόλο.

Ταπεντάλεπτα:4–2,7–4,10–5,12–7,15–
9,18–10(Ημ.),22–12,25–13,27–15,29–17,
32–19,36–21.

Ζαφειράκης (Δεληχρήστος):Διδασκάλου3,Βλά-
χος5,Χατζηγεωργίου3,Τσουβαρας4,Πετρίδης3,
Κρέξης,Χατζηαγαπίου2,Οικονόμου4,Acimovic 8,
Εμμανουηλίδης1,Χαλατσης,Κυριακίδης2,Πινακού-

δης,Μπιλιούρης1,Δεληχρήστος
ΚύκλωπεςΑλεξανδρούπολης(ΠαπαχρήστουΗλί-

ας):Καραβασίλης,Νικολαϊδης,Ξηρόπουλος,Ανδρε-
αδάκης 4, Γκαρας,Καραβασίλης 2, Κωστόπουλος,
Παιπισίδης2,Καμούρης2,Μπασδάνης,Μπαλταδά-
κης6,Ναβροζίδης2,Οικονόμου1,Πέξας,Χαραλα-
μπίδης,Γληνιάς

Διαιτητές:Λινάρδος–Νικολαϊδης,Δίλεπτα:4–2,
Πέναλτι:3/4-3/4

Α2 χαντ μπολ
ΆνετηνίκητουΖαφειράκη

τουςΚύκλωπεςΑλεξμε36-21



ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΡΙΟ 

Το Διοικητικό Συμβούλιο και οι Τρόφιμοι της Μ.Φ.Η.``Σωσ-
σίδειο Γηροκομείο Βέροιας`` , αισθάνονται την επιθυμία να ευ-
χαριστήσουν από καρδιάς , το Εστιατόριο ``ΑΡΩΜΑ ΠΟΛΗΣ``  
κ.Απόστολου Εμμανουηλίδη, για την ευγενική φιλοξενία και 
προσφορά γεύματος , των περιπατητικών τροφίμων του Γηρο-
κομείου Βέροιας.

  Επίσης ευχαριστούμε θερμά και τον Πρόεδρο των ΤΑΞΙ 
Βέροιας, κ.Θωμά Περιφανόπουλο , για την αφιλοκερδώς μετα-
φορά  των ηλικιωμένων με Ταξί στο Εστιατόριο ``ΑΡΩΜΑ ΠΟ-
ΛΗΣ``και την επιστροφή τους στο Γηροκομείο Βέροιας.

Εκ της Δ/νσεως
 του Γηροκομείου Βέροιας.

ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΡΙΟ του  
ΓΗΡΟΚΟΜΕΙΟΥ ΒΕΡΟΙΑΣ  

   Το Διοικητικό Συμβούλιο και οι Τρόφιμοι του Γηροκομείου Βέροι-
ας,ευχαριστούν θερμά,την κ.Αθηνά Τζιούτζια Διακοσμήτρια,που και 
εφέτος με πολύ αγάπη και ομορφιά , διακόσμησε αφιλοκερδώς τον 
Χριστουγεννιάτικο Στολισμό του Χώρου Εκδηλώσεων του Γηροκομεί-
ου Βέροιας.

Επίσης ευχαριστούν θερμά:
-Την Οικ.Δασκαλοπούλου , για την δωρεά του ποσού των 200 Ε , 

εις μνήμη Κίτσας Χατζίδου.  
-Τον κ.Βεζύρογλου Αντώνιο κ Σία , για την ευγενική προσφορά 50 

Kgr Μαρούλια , για τις ανάγκες του Γηροκομείου Βέροιας.   
-Τους κ.Αγάπη Τσοτουλίδου και κ.Νικόλαο Κόγκα , για την ευγενι-

κή προσφορά 5  Kgr Κιμά , εις μνήμη Φωτίου Τσοτουλίδη.
-Το Κατάστημα ``Το Τσουρέκι της Ματούλας``, για την ευγενική 

προσφορά τσουρεκιών στο Γηροκομείο Βέροιας.
-Το Ιχθυοπωλείο κ.Ιωάννη Τσιλιγκερίδη , για την ευγενική προσφο-

ρά 10 Kgr Γαλεό , για τις ανάγκες του Γηροκομείου Βέροιας.    
 

      Εκ της Δ/νσεως
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Κυκλοφόρησε 
το νέο βι-

βλίο των Δ. 
Στυλιανίδη, Θ. 
Σωτηρόπου -
λου, Α. Σιμώνη 
και Δ. Αλμαλι-
ώτη «Η συμ-
βολή της Δια-
τροφής στην 
υ γ ε ί α  τ ω ν 
ανθρώπων», 
από τις εκδό-
σεις «ΑΓΡΟΤύ-
πος α.ε.».

Το  β ιβλ ίο 
διατίθεται από 
το βιβλιοπωλείο «Ηλιοτρόπιο» της Βέροι-
ας.

ΣΥΝΔΕΣΜΟΣ ΠΟΛΙΤΙΚΩΝ
ΣΥΝΤΑΞΙΟΥΧΩΝ Ν. ΗΜΑΘΙΑΣ

Πρόσκληση σε συνεστίαση
Το Δ.Σ. του Συνδέσμου Πολιτικών Συνταξιούχων Νομού Ημαθίας 

βρίσκεται στην ευχάριστη θέση να καλέσει τα μέλη και τους φίλους 
του σε συνεστίαση που θα πραγματοποιηθεί την Πέμπτη28 Νοεμ-
βρίου 2019 και ώρα 12:30 μ.μ. στην ψαροταβέρνα  «ΨΑΡΟΠΟΥΛΑ» 
(Λ. Στρατού 23 Βέροια).

 Δηλώσεις συμμετοχής στο τηλέφωνο του Γραφείου
23310 60278 και στα μέλη του Δ.Σ. μέχρι 25-11-2019.

Το Δ.Σ.

ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΡΙΑ ΦΙΛΟΠΤΩΧΟΥ
Το Διοικητικό Συμβούλιο και οι τρόφιμοι της Φιλόπτωχου Αδελφότητος Κυρι-

ών Βέροιας, ευχαριστούν για την ευγενική τους προσφορά:
1) Την οικογένεια Καλαμπαλίκα για τη δωρεά των 150 ΕΥΡΩ , για ένα γεύμα 

στη μνήμη προσφιλών νεκρών.
2) Ανώνυμη κυρία για τη δωρεά των 100 ΕΥΡΩ, στη μνήμη των γονέων της.
3) Ανώνυμη οικογένεια για τη δωρεά των 50 ΕΥΡΩ στη μνήμη του συζύγου 

και πατέρα τους με τη συμπλήρωση τριών ετών από το θάνατό του.
4) Ανώνυμη κυρία για τη δωρεά των 50 ΕΥΡΩ, υπέρ προσφιλών νεκρών.
5) Ανώνυμη κυρία για πενήντα κιλά φασόλια, στη μνήμη του γιου της.
6) Τον κ. Καλλιγά Νικόλαο για τα επτά κιλά φακές.
7) Ανώνυμο κύριο για τα οκτώ κοτόπουλα.
8) Ανώνυμη κυρία για τον κιμά, το κοτόπουλο, τις μπριζόλες, τα λουκάνικα, 

τις φακές,  ρύζι,  κριθαράκι, μακαρόνια και ντοματοχυμό.
9) Ανώνυμο κύριο για τα τέσσερα λίτρα λάδι.
10) Την κ.Παπαγιάννη Βασιλική για τα τέσσερα λίτρα λάδι.
11) Ανώνυμο κύριο για τα 140 κουτιά πελτέ ντομάτας, 120 πακέτα μακαρό-

νια,25 κιλά ρύζι, 25 κουτιά ντολμαδάκια  και πιπεριές Φλωρίνης.
12) Ανώνυμη κυρία για τα τρία κιλά πατάτες, τρία κιλά κρεμμύδια και δύο 

κιλά πιπεριές.
13) Ανώνυμη κυρία για τα τέσσερα λίτρα λάδι.
14) Ανώνυμη κυρία για τα είκοσι κιλά αλεύρι.

 ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΡΙΟ 
 
 Ο Φιλανθρωπικός μη Κερδοσκοπικός  Σύλλογος Φίλων   Κέντρου Μέρι-

μνας Ατόμων  Ειδικών Δεξιοτήτων  Δ. Βέροιας ευχαριστεί θερμά τον κ. Κωνστα-
ντίνο Σδουκόπουλο για την ευγενική χορηγία του σε κρασί του οινοποιείου του.

 Η Πρόεδρος του Συλλόγου και Εθελόντρια Διευθύντρια
 Μιχαηλίδου - Δαμιανίδου Μελίνα

Επιστημονική 
Ημερίδα Νοσηλευτών 

Νεφρολογίας 
στη Βέροια

Η Ελληνική Νεφρολογική Εταιρεία Νοσηλευτών και οι Πρόεδροι 
της Τοπικής Οργανωτικής Επιτροπής, διοργανώνουν την 18η Επι-
στημονική Ημερίδα Νοσηλευτών Νεφρολογίας με θέμα: «Διασφάλι-
ση ποιότητας φροντίδας στους ασθενείς με χρόνια νεφρική νόσο».

Η ημερίδα θα πραγματοποιηθεί την Κυριακή 1 Δεκεμβρίου 
2019 στο ξενοδοχείο «Αιγές Μέλαθρον» στις 9.30 π.μ. 



Τρίτη 26-11-2019
13:30-17:30 ΣΙΜΟΥ

ΜΙΜΙΚΑ  ΚΑΠΠΟΥ 4
(πεζόδρομος αγοράς)
23310-73124

21:00-08:00ΧΑΤΖΗ-
ΚΥΡΙΑΚΙΔΟΥ ΕΥΘΥ-
ΜΙΑΑΓ.ΔΗΜΗΤΡΙΟΥ8
(στενό Ν.Δημαρχείου)
23310-25669

15ΤΡΙΤΗ 26 ΝΟΕΜΒΡΙΟΥ 2019 www.laosnews.gr

Συ νερ γεί ο ε πι φυ λα κής
της ΔΕΥ ΑΒ

Νοέμβριος 2019
ΤοσυνεργείοεπιφυλακήςτηςΔΕΥΑΒκατά

τοδιάστημααπό25-11-2019 μέχρι1-12-
2019 θαείναιτοεξής:Αυτόματοςτηλεφωνη-
τήςβλαβών:τηλ.2331021814.

ΝέαΔρομολόγιαΚΤΕΛ

Από τοΚΤΕΛΝ.Ημαθίας ανακοινώνεται ότι το
νέο πρόγραμμα δρομολογίων απόΘεσσαλονίκη
προςΒέροιαδιαμορφώθηκεωςεξής:

Θεσσαλονίκη-Αλεξάνδρεια-ΒέροιααπόΔευτέρα
μέχριΠαρασκευήμέσωΠαλιάςΕθνικήςοδού(ΠΕΟ)

Αφετηρία:Θεσσαλονίκη
Ενδιάμεσοι σταθμοί: Μαγνησία, Χαλκηδόνα,

Λουδίας,Αλεξάνδρεια,Βρυσάκι,Καμποχώρι,Καλο-
χώρι,Καβάσιλα,Σταυρός,Μακροχώρι

Προορισμός:Βέροια
5:35,6:45,7:30,8:15,9:15,10:45,12:3013:45,

14:45,15:45,16:45,17:45,18:45,20:15,21:30
ΤαχείεςΘεσσαλονίκη–Βέροια–Νάουσακα-

θημερινέςαπόΔευτέραμέχριΠαρασκευή
Πρόγραμμαδρομολογίων
6:15, 8:15, 9:15, 10:15, 11:15, 12:15, 13:15,

14:15,15:15,16:15,17:15,18:15,19:15,20:45
Βέροια-Θεσσαλονίκηόλαταδρομολόγια
Αφετηρία:Βέροια
Ενδιάμεσοισταθμοίμη ταχείας: Μακροχώρι,

Σταυρός,Καβάσιλα,Καλοχώρι,Καμποχώρι,Βρυσά-
κι,Αλεξάνδρεια,Λουδίας,Χαλκηδώνα,Σίνδος

ΕνδιάμεσοιΣταθμοί ταχείας:Κουλούρα,Νησέ-
λι,Κλειδί,ΔιόδιαΜαλγάρων

Προορισμός:Θεσσαλονίκη
ΑπόΔευτέραέωςΠαρασκευή
5:30, 6:20, 6:30 ΤΑΧΕΙΑ, 7:00 ΤΑΧΕΙΑ, 7:15,

7:45ΤΑΧΕΙΑ, 8:00, 8:45ΤΑΧΕΙΑ, 9:00, 9:45ΤΑ-
ΧΕΙΑ, 10:30, 10:45ΤΑΧΕΙΑ, 11:45ΤΑΧΕΙΑ, 12:00,
12:45ΤΑΧΕΙΑ, 13:00, 13:45ΤΑΧΕΙΑ, 14:00, 14:45
ΤΑΧΕΙΑ, 15:00, 15:45ΤΑΧΕΙΑ, 16:00, 16:45ΤΑ-
ΧΕΙΑ, 17:00, 17:45ΤΑΧΕΙΑ, 18:15, 19:30ΤΑΧΕΙΑ,
19:45,20:45,21:30

ΔΡΟΜΟΛΟΓΙΑΣΑΒΒΑΤΟΥ
Βέροια–Θεσσαλονίκη6:45Δ,7:45T,8:00,8:45T

,9:30,9:45T,10:30,11:30, 11:45T,12:30,13:30,13:45T,
1 4 : 3 0 , 1 4 : 4 5 T , 1 5 : 3 0 , 1 6 : 3 0 ,  1 7 : 3 0 ,
17:45T,18:30,19:30T,20:00,21:30

ΘΕΣ/ΝΙΚΗ–ΒΕΡΟΙΑ: 7:00,8:30, 9:15T,10:00,1
0:15T,11:00,11:15T, 12:00,13:00,13:15T,14:00,15:00
1 5 : 1 5 T , 1 6 : 0 0 , 1 6 : 1 5 T , 1 7 : 0 0 , 1 8 : 0 0
19:00,19:15T,20:15,20:45T,21:30

ΔΡΟΜΟΛΟΓΙΑΚΥΡΙΑΚΩΝ
ΒΕΡΟΙΑ-ΘΕΣ/ΝΙΚΗ: 6:30, 8:00, 9:30,  10:30,

11:30, 12:30,  13:30, 14:30, 15:30Τ,  16:30,17:30Τ,
18:30,19:30Τ,20:30,21:30

ΘΕΣ/ΝΙΚΗ–ΒΕΡΟΙΑ: 7:00, 8:00, 9:30, 11:00,
12:00,13:00, 14:00, 15:00, 16:00, 17:00Τ, 18:00,
19:00Τ,20:15,21:00Τ,21:30

Γιαπληροφορίες το επιβατικό κοινό μπορεί να
απευθύνεται:ΣχετικάμεταδρομολόγιαΒέροιας-Θεσ-
σαλονίκηςκαιαντίστροφαστοτηλέφωνο23310-22342

Σχετικά με τα τοπικά δρομολόγιαστο τηλέφωνο
23310-23334Επίσης, γιαόλα ταδρομολόγια,όπως
καιάλλεςπληροφορίεςστην ιστοσελίδα τουυπερα-
στικού ΚΤΕΛΝ.Ημαθίαςwww.ktelimathias.gr και
www.ktel-imathias.gr

Περιφέρεια Κεντρικής Μακεδονίας
Περιφερειακή Ενότητα Ημαθίας

Τηλ.κέντρο 2331350100 
ΓραφείοΑντιπεριφερειάρχη 2331350102
Πυροσβεστική 23310199,2331068400 
Νοσοκομείοκέντρο 2331351100
Νοσοκομείοπληροφορίες 2331351210
Νοσοκομείοραντεβού 2331351400
ΕΚΑΒ 166 
ΔΕΥΑΒ 2331078.824
ΔΕΥΑΒΒλάβες 2331021.814
ΔΕΔΔΗΕ(βλάβες)απόσταθερό 1050
ΔΕΔΔΗΕ(βλάβες)σταθερόκαικινητό
 2331021111
ΔΕΔΔΗΕ(λοιπέςυπηρ.) 2331074800 
ΟΤΕΒλάβες 121κλήσηαπόσταθερό
ΟΤΕΒλάβες 13888κλήσηαπόκινητό
ΚΤΕΛ(Υπεραστικά) 2331022.342
ΚΤΕΛ 14505 
ΚΤΕΛ(Αστικά) 2331022.282 
ΟΣΕ 2331024.444 
ΕΛΤΑ 2331020664
ΡΑΔΙΟΤΑΞΙ 2331062.555-2331062.666 
ΤΑΞΙ(πιάτσαΚΤΕΛ) 23310-75151
ΔΟΥΒΕΡΟΙΑΣ(Γραμματεία) 2331353124
 2331353125
ΤΕΛΕΤΩΝΓ.ΚΟΥΡΕΑ 2331074222
ΓΗΡΟΚΟΜΕΙΟ 2331024891,2331023322
Α’ΚΑΠΗ 2331028.664 
Β’ΚΑΠΗ 2331021.286
ΔασαρχείοΒέροιας 231330-9636έως9640
και231330-9642έως9650
Δ/νσηΔασών 2331026385,26394
Δ/νσηΥγείας-Πρόνοιας 2331078296,78297
ΤμήμαΣυγκοινωνιών: 2331353416,7
Τελωνείο 2331072.256 
ΙδιωτικόΚΤΕΟHELLAS
(ΠολυκλαδικάΛύκεια) 2331060.066
ΙδιωτικόΚΤΕΟΒέροιας(Μακροχώρι) 2331043.333
Β’Σ.Σ.τηλ.κέντρο 2331032.611
ΣτρατολογικόΓραφείο 2310894463,
 2310894562 
ΟΑΕΔ 2331026.888 
Οργ.ΕργατικήςΚατοικίας 2331073353
Εθν.Οργαν.Πρόνοιας 2331024.598 
ΤΟΕΒ 2331024.669 
"Πρωτοβουλίαγιατοπαιδί" 2331072303
(Κέντροαναφοράςπεριστατικού)
Δημ.ΒιβλΖωγιοπούλου» 2331024.879 
ΑλσοςΠαπάγου 2331072.654 
I.Mητρόπολη 2331022270
ΔΗΠΕΘΕ 2331078140
ΚΕΠΑ(ΧΩΡΟΣΤΕΧΝΩΝ) 2331078100
ΟδικήΒοήθεια
HELLASSERVICE 2331060919
ΟδικήΒοήθειαEXPRESSSERVICE 1154
ΟδικήΒοήθειαINTERAMERICAN 168

ΑΣΤΥΝΟΜΙΚΗΔ/ΝΣΗΗΜΑΘΙΑΣ
Διευθυντής: 2331072.222,76.615

Α’Υποδ/ντής: 2331020.240,76.612
Β’Υποδ/ντής: 2331076.611
Υπασπιστής: 2331076.610,76.613
ΚέντροΆμεσηςΕπέμβασης:100,
 2331025.197,76.625FAX:23.333
ΑΣΤΥΝΟΜΙΚΟΤΜΗΜΑΒΕΡΟΙΑΣ
Διοικητής:. . . . . . . . . . . . 2331070.655,2331076.645
Υποδιοικητής: . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 2331076.642
Αξ/κόςΥπηρεσίας: . . . . . . . . . . . . . . . . 2331076.643
Γραμματεία: . . . . . . . . . . 2331076.646,2331076.647
Διαβατήρια: . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 2331076650
Ταυτότητες: . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .2331076659

ΤΜΗΜΑΑΣΦΑΛΕΙΑΣΒΕΡΟΙΑΣ
Διοικητής:. . . . . . . . . . . . 2331070.588,2331076.655
Υποδιοικητής: . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 2331076.658
Αξ/κόςΥπηρεσίας: . . . . . . . . . . . . . . . . 2331076.653
Γραμματεία: . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 2331076.656
ΓραφείοΑλλοδαπών: . . . . . . . . . . . . . . 2331076.657

ΤΜΗΜΑΤΡΟΧΑΙΑΣΒΕΡΟΙΑΣ
Διοικητής:. . . . . . . . . . . . 2331071.071,2331076.665
Υποδιοικητής: . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 2331076.667
Αξ/κόςΥπηρεσίας: . . . . . . . . . . . . . . . . 2331076.669
Γραμματεία: . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 2331076.663
Γραμ.(Μοτοποδήλατα): . . . . . . . . . . . . 2331076.664
ΤμήμαΣυνοριακήςΦύλαξηςΓεωργιανών. . . .2331098000

Δήμος Βέροιας Δημοτική Ενότητα Βέροιας
ΓραφείοΔημάρχου: . . . . . . . . . . . . . . . . .2331350505
ΑντιδήμαρχοςΑνάπτυξηςκαιΟικονομικών: . .2331350632
ΤμήμαΚαθαριότητας-Ανακυκλώσιμωνυλικών . . . . .

2331350634,2331350595
ΤμήμαΠράσινου-Δασών. . . . . . . . . . . . .2331350606
ΑντιδήμαρχοςΚαθαριότητας: . . . . . . . . .2331350618
ΑντιδήμαρχοςΠαιδείας: . . . . . . . . . . . . . 2331353511
ΠρόεδροςΔημοτικούΣυμβουλίου: . . . . .2331350536
ΓραφείοΔημοτολογίων:. . . . . . . . . . . . . .2331350550
ΓραφείοΛηξιαρχείου: . . . . . . . . . . . . . . .2331350546
ΓραφείοΔημοτικούΣυμβουλίου: . . . . . . .2331350529
ΓραφΑδειώνΚαταστημάτων: . . . . . . . . .2331350564
Κ.Ε.Π.: . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .2331350000
ΔημοτικήΑστυνομία . . . . . . . . . . . . . . . .2331350610

Δήμος Νάουσας  Δημοτική Ενότητα Νάουσας
Δημαρχείο:. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .2332350300
Fax:. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .2332024260
ΚΕΠ: . . . . . . . . . . . . 2332350000,2332350011,
2332350015,2332350016

Δήμος Αλεξάνδρειας
ΔημαρχείοΑλεξάνδρειας: . . . . . . . . . . .2333350100
Δημοτολόγιο. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 2333350150
Ληξιιαρχείο. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 2333350130
Πρωτόκολλο. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 2333350151
ΔιεύθυνσηΔιοικ.Υπηρεσιών. . . . . . . . . .2333350144
ΓραφείοΠροσωπικού. . . . . . . . . . . . . . . .2333350122
ΓραφείοΔημ.Συμβουλίου . . . . . . . . . . . .2333350142

Χρήσιμα ΤηλέφωναΦαρμακεία

Ουσια-
στική 
νίκη και 

πρώτη στη 
βαθμολογία η 
γυναικεία ομάδα 
του Αγροτικού 
Αστέρα Αγίας 
Βαρβάρας, στο 
πρωτάθλημα 
της Β´ Εθνικής 
Κατηγορίας,  
μετά το εκτός 
έδρας αγώνα 
το απόγευμα 
του Σαββάτου 
23/11/2019, 
στο γήπεδο της 
ΕΠΣ Ξάνθης 
, με αντίπαλο 
την αντίστοιχη 
ομάδα Βασίλισσα 
Θράκης, με σκορ 
1 - 3.

Η ομάδα του Α-
ντώνηΠαπατζίκου δε
συνάντησε αγωνιστικά
ιδιαίτερη αντίσταση α-
πότηνομάδατηςΞάν-

θης ,παράμόνοήταν
αντιμέτωπηστον έντο-
νοκρύοαέραπουεπι-
κρατούσε στηνπεριο-
χήκαθώςκαι τοβρεγ-
μένοπλαστικότάπητα.
Κατάφερε ναπροηγη-
θεί σχετικά γρήγορα
στο 18’ μεπολύ καλό
σουτ τηςΜουρατίδου
, έλεγξε το ρυθμό της
αναμέτρησης καιπήγε
στα αποδυτήρια με το
0-1.

Στο δεύτερο ημί-
χρονοη ομάδα τουΑ-
στέραμπήκεκαλύτερα
στην αναμέτρηση είχε
τηνπρωτοβουλία των
κινήσεων, διπλασίασε
τα τέρματα της,  στο
48’, μεωραίο γυριστό
σουτ της Κιουτάχιαλη
, αλλά οι γηπεδούχες
κατάφεραν και μεί-
ωσαν στο 50’ με την
Κυριαζίδου, βάζοντας
τα δύσκολαστις φιλο-
ξενούμενες.

Τα κορίτσια τουΑ-
ντώνη Παπατζίκου ό-
μωςείχανάλληάποψη
καιδενέδωσανκανένα
δικαίωμα στις γηπε-
δούχες , απεναντίας
πέτυχαν και τρίτο τέρ-

μα,στο78’,μεκοντινή
προβολή τηςΜπαξε-
βάνου, δίνοντας άλλο
αέρα καθώς και το έ-
λεγχογια τουπόλοιπο
τηςαναμέτρησης.

Η γυναικεία ομάδα
τουΑγροτικούΑστέρα
είχεπολύκαλήαπόδο-
ση,εξασφάλισεμιαιδι-
αίτεραουσιαστική νίκη
σε μια δύσκολη έδρα,

που είναι σημαντική
για τη συνέχεια του
πρωταθλήματος.

ΒΑΣΙΛΙΣΣΑ ΘΡΑ-
ΚΗΣ (ΑνέστηςΑλεξού-
δης): Μαγγοπούλου,
Χατζηαντωνίου,Μαυ-
ρομάτη (75′ Παπαδο-
πούλου), Κορέτσι (55′
Σταύρου), Κατσαρού,
Μπουργουτζόγλου,
Κλοκίδου (65′ Καζα-

ντζίδου), Κυριαζίδου,
Μετοικίδου, Βλάχου,
Τόλε(35′Γεωργαλή)

ΑΓΡΟΤΙΚΟΣΑΣΤΕ-
ΡΑΣ ΑΓΙΑΣ ΒΑΡΒΑ-
ΡΑΣ (ΑντώνηςΠαπα-
τζίκος) :Αργυροπού-
λου, Μαργαρίτη (65′
Δρενοβιάδου), Τσα-
γκαλίδου Φ. (49′ Ευ-
στρατίου), Τσαγκαλί-
δουΑ., Στρίμπα,Μου-

ρατίδου, Κιουτάχιαλη,
Σιδηροπούλου (85′
Σταφυλίδου), Τσεχελί-
δου,Καλοψυκάκη (72′
Φεΐμ),Μπαξεβάνου.

Διαιτητής του αγώ-
να ο κ. Καμπάταγης
Χρήστος , μεβοηθούς
την κ. Κοτανίδου Δή-
μητρακαιτονκ.Παστι-
άδη Εμμανουήλ από
τηνΕΠΣΔράμας.

Γυναικείο Ποδόσφαρο Β’ Εθνική

ΜεγάληεκτόςέδραςνίκητηςΑγ.Βαρβάρας
1-3τηνΒασίλισσαΞάνθης
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ΠΩΛΗΣΕΙΣ
ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΩΝ-
ΓΚΑΡΣΟΝΙΕΡΕΣ-
ΚΑΤΑΣΤΗΜΑΤΑ

ΠΩΛΕΙΤΑΙ  μονο-
κατοικία κοντά στο
7οΔημοτικό, 75 τ.μ.,
με υπόγειο 75 τ.μ.

κα ι  ο ι κόπεδο  200
τ .μ. ,  48.000 ευρώ.
Τηλ.:  6945 122583
Euromesitiki.

ΑΓ.  ΒΑΡΒΑΡΑ
πωλείται μονοκατοι-

κία 80 τ.μ. σε οικόπε-
δο1000τ.μ.,μεθέατο
ποτάμι,καιταδύομαζί
ή μεμονωμένα. Τηλ.:
6981058526.

ΑΓ.ΜΑΡΙΝΑπωλεί-

ται μονοκατοικία δύο
διαμερίσματα από 70
τ.μ. ισόγειο και 70 τ.μ.
1ος όρ., με εξωτερική
σκάλα, σε οικόπεδο
595 τ.μ., πάνω στον
κεντρικό δρόμο, 10
λεπτά από τηΒέροια,
δίπλααπό τονΑγ. Γε-
ώργιο.Τιμή85.000 ευ-

ρώ, συζητήσιμη.Τηλ.:
2310 864983 & 6941
422004.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ διαμέρι-
σμα 95 τ.μ., 3ος όρ.,
καταπληκτ ική θέα,
ανακαινισμένο, χω-
ρίς ασανσέρ, ατομική
θέρμανση, κουφώμα-
τα ενεργειακά, μπαλ-

ΕΞΑΙΡΕΤΙΚΗ ΕΥΚΑΙΡΙΑ
ΠΩΛΕΙΤΑΙΟΡΟΦΟΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑστονΠρο-

μηθέα4ουορόφου,95τ.μ.ρετιρέ,πανταχώθεν
ελεύθερο,μεαπεριόριστηθέα,σεπροχωρημέ-
νηκατάστασηηοικοδομή.Τηλ.:6944764477&
2331027796.

ΑΓΡΟΤΕΜΑΧΙΟ πωλείται στονΆγιο Γεώργιο
Βέροιας εκτάσεως 10 στρεμμάτωνπερίπου σε
προνομιακήθέση.Πληρ.τηλ.:6978335127.

Θέση εργασίας
στο ΚΔΒΜ «ΔΙΚΤΥΩΣΗ»
Απαραίτηταπροσόντα:
·Πτυχίοπληροφορικήςήπτυχίοθετικώνεπιστημών
·Άριστηγνώσηεφαρμογώνγραφείου
·Πολύκαλήγνώσηαγγλικήςγλώσσας
·Γνώσειςπρογραμματισμού
·ΓνώσειςΡομποτικής(Wedo2καιEV3τηςLEGO)
·Οργανωτικές και επικοινωνιακές δεξιότητες θα

εκτιμηθούν
Πληροφορίες6978897897ΚοςΣαπτσόγλουΙγνάτιος
Στέλνετετοβιογραφικόσαςστοinfo@dictiosi.gr
ΔΙΚΤΥΩΣΗΚΔΒΜ
Εδέσσης21Βέροια

ΘΕΣΗΕΡΓΑΣΙΑΣ:ΗΛΕΚΤΡΟΛΟΓΟΣ
(Κωδ.Αγγ.ΥΠΗΛ_2)

Η εταιρείαΑΛΕΞΑΝΤΕΡA.Ε, η οποία εδρεύει
στη Βέροια και δραστηριοποιείται στο χώρο των
κονσερβοποιημένωνφρούτωνκαιστηνχυμοποίηση,
επιθυμείναπροσλάβειΗΛΕΚΤΡΟΛΟΓΟ.

Απαραίτηταπροσόντα:
•ΠτυχίοΤεχνικήςΣχολής
•ΆδειαΤεχνίτηΗλεκτρολόγουΑ’Ειδικότητας
•Προϋπηρεσίασεβιομηχανικήμονάδα
•ΕπιθυμητήηγνώσηΑγγλικήςγλώσσας
Αρμοδιότητες
• Συντονισμό και υποστήριξηΗλεκτρολογικών

θεμάτων
•Επιδιόρθωσηβλαβών
•Προληπτικήσυντήρηση
•Νέατεχνικάέργα
Ηεταιρείαπροσφέρει:
• Εργασίασε ένασύγχρονο και δυναμικά ανα-

πτυσσόμενοπεριβάλλον
•Σταθερήκαιμόνιμηαπασχόληση
Οι ενδιαφερόμενοιπαρακαλούνται ναπροσκομί-

σουνμέχριτις30Νοεμβρίου2019βιογραφικόσημεί-
ωμασταγραφείατηςεταιρίας(Σιδ.ΣταθμόςΒέροιας)
είτενααποστείλουνβιογραφικόσημείωμαστοemail:
hr@aqf.gr,υπόψηΔιεύθυνσηςΠροσωπικού.

Πληροφορίεςστοτηλέφωνο:2331023774

ΣΤΕΛΕΧΟΣ ΠΩΛΗΣΕΩΝ 
ΕΞΑΓΩΓΙΚΟΥ ΤΟΜΕΑ 

(Κωδ. Αγγ. ΥΠΕΞ1)
ΗεταιρίαΑΛΕΞΑΝΤΕΡΑ.Ε. επιθυμείτηνστελέ-

χωσητουτμήματοςπωλήσεωντουεξαγωγικούτομέα
τουκονσερβοποιείου–χυμοποιείουτης.

ΠεριγραφήΘέσης:
•Εξυπηρέτησηπελατώνσεθέματαπαραγγελιοληψίας
•Διεκπεραίωσηπωλήσεωνεξωτερικού
•Συντονισμός φορτώσεων σε συνεργασία με το

τμήμααποθήκης
•Τιμολόγηση,έκδοσηφορτωτικώνεγγράφων,τρα-

πεζικήπαρακολούθησηεισπράξεωνπελατώνσυνερ-
γασίαμετολογιστήριο

•Επικοινωνία μεπελάτες για διαχείριση και διευ-
θέτησηπροβλημάτων

ΑπαραίτηταΠροσόντα
•ΠτυχίοΑΕΙήΤΕΙήτίτλοςσπουδώνεμπορικής /

οικονομικήςκατεύθυνσης
•Ηλικία,από25μέχρικαι45ετών
•ΆριστηΓνώσηχειρισμούΗ/Υ
•Επαγγελματικήεμφάνισηκαισυμπεριφορά
•Για του άντρες υποψηφίους εκπληρωμένες οι

στρατιωτικέςυποχρεώσεις
•Άριστηγνώσητηςαγγλικήςγλώσσας
ΕπιθυμητάΠροσόνταΥποψηφίου
•Άλλεςξένεςγλώσσες
•Ανεπτυγμένηικανότηταεπικοινωνίας&διαπραγ-

μάτευσης,εργατικότητα,συνέπεια,επαγγελματισμό
•Ικανότητα προώθησης, ανάπτυξης πωλήσεων

καιεπίτευξηςστόχων
•Προϋπηρεσίασεανάλογηθέση
Παρέχονται
•Ανταγωνιστικόπακέτοαποδοχώνκαιασφάλιση
•ΜόνιμηΑπασχόληση
•Προοπτικές προσωπικής και επαγγελματικής

ανάπτυξης.
Οι υποψήφιοι θαπρέπει ναπαραδώσουν μέχρι

τις30Νοεμβρίου βιογραφικό, στην έδρα της εται-
ρίας, είτε σε ηλεκτρονική μορφήστο email hr@aqf.
gr, και στις 2περιπτώσεις επιβάλλεταιφωτογραφία
υποψηφίου.Πληροφορίες:2331023774.
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κόνια γύρω-γύρω. Τιμή
45.000 ευρώ, συζητήσι-
μη.Τηλ.:6992769850.

ΠΩΛΗΣΕΙΣ
ΟΙΚΟΠΕΔΩΝ-
ΧΩΡΑΦΙΩΝ

ΠΩΛΕΙΤΑΙφάρμαμεσυ-
μπύρηναροδάκινα(Άνδρος
και Έβερτ) 9 στρέμματα
στοΠΑΛΙΟΣΚΥΛΙΤΣΙ.Τηλ.:
6972237102.

ΠΩΛΕΙΤΑΙχωράφι20,5
στρέμματα,περιοχήΑγ.Αι-
κατερίνηςΕπισκοπήςΑλε-
ξάνδρειας,150μ.απότονά-
ξοναΒέροιας-Αλεξάνδρειας
στούψοςΚαλοχωρίου.Τηλ.:
6994202074.

ΠΩΛΕΙΤΑΙήΕΝΟΙΚΙΑ-
ΖΕΤΑΙ κτήμαστηΒεργίνα
με ακτινίδια 4,3στρέμ. σε
πλήρηπαραγωγήστηνπε-
ριοχήΞηρόκαμπος.Πληρ.
τηλ.: 6932 526408 κος
Γιώργος.

ΠΩΛΕΙΤΑΙήΕΝΟΙΚΙΑ-
ΖΕΤΑΙ κτήμα στη Βεργίνα
10στρέμ.στηνπεριοχήΣά-
δηνα,5στρέμ.ακτινίδιακαι
5στρέμ.χέρσομεδική του
πομώνα.Τηλ.:6932526408
κ.Γιώργος.

ΠΩΛΗΣΕΙΣ
ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΩΝ

ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση
κομμωτηρίου στο κέντρο

τηςΒέροιας, λόγωσυντα-
ξιοδότησης.ΜΟΝΟσοβα-
ρέςπροτάσεις.Τηλ.:6976
587232&2331023206.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ ή ΕΝΟΙΚΙ-
ΑΖΕΤΑΙ περιίτερο, στην
πλατείαΚαπετανίδη λόγω
συνταξιοδότησης. Τηλ.:
6972670817.

ΕΝΟΙΚΙΑΣΕΙΣ
ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΑ-
ΓΚΑΡΣΟΝΙΕΡΕΣ

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ισόγειο
διαμέρισμα76τ.μ.,πραγμα-
τικόςλουλουδότοποςμεκλι-
ματισμό,καλοριφέρ,πάρκιγκ,
χωρίς κοινόχρηστα,Γρεβε-
νών 11 και Ερμού γωνία.
Τηλ.:6949215864.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ μο-
νοκατοικία κοντά στο
4οΔημοτικό Σχολείο, η-
λιόθερμο, καλοριφέρ.

Τηλ. 2331065299&6979
078679.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ μονο-
κατοικία πανέμορφη με
όλαταέπιπλακαιηλεκτρι-
κά, με αυλή,ΛΟΥΞ, 250
ευρώ. Euromesitiki 6945
122583.

ΕΝΟΙΚΙΑΣΕΙΣ
ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΚΩΝ

ΧΩΡΩΝ
ΠΛ. ΠΛΑΤΑΝΩΝ, Κε-

ντρικής 10, ενοικιάζεται
κατάστημα30τ.μ.,διαμπε-
ρές, μεπατάρι.Τηλ.: 6949
408554&6948726845.

ΚΟΝΙΤΣΗΣ29 ενοικιάζε-
ται επαγγελματικός χώρος
50 τ.μ., πλήρως ανακαινι-
σμένος, 1ος όρ., γωνιακό,
δίπλα στα Αστικά. Τηλ.:
6946740621.

ΠΡΟΣΦΕΡΟΥΝ
ΕΡΓΑΣΙΑ

ΖΗΤΕΙΤΑΙ από εταιρία
στο χώρο της διαφήμισης
άνδραςμακετίσταςαπό20-
35ετών.Πληρ.τηλ.:23310
66993.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ  γ ια  Γερ-
μανία ζευγάρι από επι-
χείρηση εστίασης με ε-
μπειρία ή χωρίς για κου-
ζίνα και ψήσιμο. Τηλ.:
004915739317512.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ κρεοπώλης
για κατάστημαστηΒέροια.
Τηλ. επικοινωνίας: 23320
41875ώρεςγραφείου.

ΗΕΠΙΧΕΙΡΗΣΗ τζάκια
Φωτιάδης στην Πατρίδα
ΒέροιαςΖΗΤΑ ηλεκτροσυ-
γκολλητή.Πληρ.τηλ.:6976
791774.

ΕΝΟΙΚΙΑΣΗΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΩΝ
Κωδ:13512-ΕΛΗΑΚέντροΕΝΟΙΚΙΑΖΕ-

ΤΑΙΓκαρσονιέρασυνολικήςεπιφάνειας25τ.μ.
στον1οόροφο.Αποτελείταιαπό1Υπνοδωμά-
τιο,Κουζίνα,Μπάνιο.Είναικατασκευασμένητο
1980καιδιαθέτειΚουφώματαΞύλινα,Ανελκυ-
στήρα,Ανοιχτωσιά-Τιμή:150€.Αποκλειστικά
απότηνΜΕΣΙΤΙΚΗΑΚΙΝΗΤΩΝ.

Κωδ:23449ΚΑΛΛΙΘΕΑ,Διαμέρισμα75
τ.μ.,κατασκευή1983,2υ/δ,2οςόροφοςκαιμε
ευχάριστηθέα,καλοδιατηρημένο,ατομικήθέρ-
μανσηπετρελαίουκαιμεανελκυστήρα,ενερ-
γειακήςκλάσηςΕ,έχειμίαντουλάπα,άνετους
χώρουςκαιμεparkingπιλοτής,διαμπερέςκαι
σεπολύκαλήτιμή, μόνο250€,Αποκλειστική
διάθεσηκαιδιαχείρισηαπότηνΜΕΣΙΤΙΚΗΑΚΙ-
ΝΗΤΩΝ.Θαείναιελεύθεροαπό1/1/2020.

Κωδ:22988ΠΑΣΑΚΙΟΣΚΙ  ενοικιάζεται
σπάνιοδιαμέρισμασυνολικήςεπιφάνειας105
τ.μ.1οςορ.Εξαιρετικήςδιαρρύθμισης,Διαμπε-
ρέςκαιμεπολύφωτεινούςχώρους,αποτελού-
μενοαπό3Υπνοδωμάτια,Σαλοκουζίνακαι
Μπάνιο .Είναικατασκευασμένοτο1999και
διαθέτειθέρμανσηατομικήμευπέρυθρες,ημε
σόμπαπέλλεττουενοικιαστή,θέσηστάθμευ-
σηςστοναύλιοχώρο,έχειμεγάληβεράντα,
απεριόριστηθέαστονκάμποκαιτακουφώματα
τουείναιμεδιπλάτζάμια ,Τιμή:300€.Απο-
κλειστικήδιάθεση-διαχείρισηαπόΜΕΣΙΤΙΚΗ
ΑΚΙΝΗΤΩΝ.

ΚΩΔ.23402ΠΡΟΜΗΘΕΑΣ,Διαμέρισμα
110τ.μ.,κατασκευή1973,3υ/δ,2οςόροφος,
εκπληκτικήκαιανεμπόδιστηθέα ,μέτριακα-
τασκευή,αλουμινίουσυρόμενα,ανεξάρτητη
θέρμανση ,σόμπαμεξύλαηPellet ,χωρίς
ανελκυστήρα,μεπολύλίγακοινόχρηστα,220€.
ΑποκλειστικήΔΙΑΘΕΣΗαπότηνΜΕΣΙΤΙΚΗ
ΑΚΙΝΗΤΩΝ.

Κωδ.23784ΚΕΝΤΡΟ,κοντάστηνΕληά
ενοικιάζεται διαμέρισμα113τ.μ.,3υ/δ,Ημιό-
ροφος,έχειαλουμινίουσυρόμενακουφώματα
,είναιεπιμελημένηςκατασκευήςκαισεμίαό-
μορφηπολυκατοικία,μεκουζίναανεξάρτητηκαι
μεκεντρικήθέρμανσηπετρελαίουαλλάκαιμε
δύοαποθήκες,σεθέσηπεριοπήςσίγουρα,με
θωρακισμένηπόρτα ,ενοίκιο250€,.Αποκλει-
στικήδιάθεσηκαιδιαχείρισηαπότηνΜΕΣΙΤΙΚΗ
ΑΚΙΝΗΤΩΝ.

ΕΝΟΙΚΙΑΣΗΜΟΝΟΚΑΤΟΙΚΙΩΝ
Κωδ:106331 -ΠατρίδαΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ

Μονοκατοικίασυνολικήςεπιφάνειας108τ.μ.
Ισόγειο.Αποτελείταιαπό2Υπνοδωμάτια,Σαλό-
νι,Κουζίνα,Μπάνιο.Είναικατασκευασμένητο
1970καιδιαθέτειθέρμανσηΑτομική-Πετρέλαιο,
ΚουφώματαΞύλινα,Κήπο,Έπιπλα,Ηλ.Συ-
σκευές,Σκαλιάεισόδου,Ανοιχτωσιά,Μπαλκό-
νια30τ.μ.-Τιμή:200€

Κωδ: 105854 - ΡΑΧΗ ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ
ΔιαμέρισμασανσεΜονοκατοικίασυνολικής
επιφάνειας130τ.μ.σε1οόροφο,άψογασυντη-
ρημένο,μεπολυτέλειακαιζεστασιά.Αποτελείται
από3μεγάλαΥπνοδωμάτιαμεεντοιχιζόμενες
ντουλάπες,μιαωραιότατησαλοκουζίναμετζά-
κικαιέναμπάνιο .Είναικομπλέεπιπλωμένο

μαζίμεηλεκτρικέςσυσκευές.Διαθέτειατομική
θέρμανσηπετρελαίου,συνθετικάκουφώματα
μεδιπλάτζάμια,μεανοιχτόπάρκινγκ,κοινό-
χρηστηαυλή.Τιμή:300€.Πληροφορίεςμόνο
στηνΜΕΣΙΤΙΚΗΑΚΙΝΗΤΩΝ.

ΕΝΟΙΚΙΑΣΗΑΠΟΘΗΚΩΝ
Κωδ.13867 Ενοικιάζεταικάτωαπότον

περιφερειακόαποθήκη250τ.μ.μεοικόπεδο
6.000τ.μ.περιφραγμένοκαιπεριποιημένο ,
μηνιαίομίσθωμαμόνο600€.Αποκλειστική
ΔΙΑΘΕΣΗαπότηνΜΕΣΙΤΙΚΗΑΚΙΝΗΤΩΝ.

ΕΝΟΙΚΙΑΣΗΓΡΑΦΕΙΩΝ
Κωδ: 23705 -ΚέντροΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ

Γραφείοσυνολικήςεπιφάνειας25τ.μ.στον2
οόροφο.Αποτελείταιαπό1Χώρο,.Είναικα-
τασκευασμένοτο1970καιδιαθέτειΚουφώματα
Αλουμινίουσυρόμενα,Ανελκυστήρα -Τιμή:
100€.

Κωδ:23753ΚέντροΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙκατά
αποκλειστικότηταΓραφείοσυνολικήςεπιφάνειας
35τ.μ.1οςόροφοςΥπερυψωμένος.Αποτελείται
από1ενιαίοχώροκαιWCκαιδιαθέτειθέρμαν-
σημεΚλιματιστικό,μεΑνελκυστήραΤιμή:120€.

Κωδ:23706-ΚέντροΓραφείοσυνολικής
επιφάνειας90τ.μ.στον3οόροφο.Αποτελείται
από3χώρους,.Είναικατασκευασμένοτο1970
καιδιαθέτειανοιχτωσιά,έχειΚουφώματαΣυν-
θετικά,ΑνελκυστήρακαιA/C-Μίσθωμα300€.

Κωδ:23610-ΚέντροΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙκατά
αποκλειστικότητανεόδμητοΓραφείοσυνολικής
επιφάνειας94τ.μ.στον3οόροφο.Αποτελείται
από4Χώρους,.Είναικατασκευασμένοτο2002
καιδιαθέτειθέρμανσηΑτομική-Πετρέλαιο,Κου-
φώματαΣυνθετικά,ΠόρταΘωρακισμένη,Ανελ-
κυστήρα,Διπλάτζάμια-Τιμή:230€.

Κωδ:23579-ΩΡΟΛΟΙΓραφείοσυνολικής
επιφάνειας250τ.μ.1οςΥπερυψωμένος.Απο-
τελείταιαπό5Χώρους,.Είναικατασκευασμένο
το1969καιδιαθέτειΚουφώματαΑλουμινίουκαι
Ανελκυστήρα-Τιμή:700€.

ΕΝΟΙΚΙΑΣΗΚΑΤΑΣΤΗΜΑΤΩΝ
Κωδ:105030-ΚέντροΚατάστημασυνολι-

κήςεπιφάνειας30τ.μ.Ισόγειο.Αποτελείταιαπό
1Χώρο,καιWCκαιαποθήκη10τ.μ. -Τιμή:
140€.

Κωδ:105031-ΒέροιαΚέντροΕΝΟΙΚΙΑ-
ΖΕΤΑΙΚατάστημασυνολικήςεπιφάνειας30τ.μ.
Ισόγειο.Αποτελείταιαπό1Χώρο,καιWC.Είναι
κατασκευασμένοτο1974καιδιαθέτειΚουφώ-
ματαΑλουμινίου,-Τιμή:150€.

Κωδ:105035-ΚέντροΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙκαι
στηΜητρόποληκοντάκατάαποκλειστικότητα
κατάστημασυνολικήςεπιφάνειας65τ.μ. ισό-
γειο.ΑποτελείταιαπόένανενιαίοχώροκαιWC
,ενοίκιο200€.ΔιαθέτουμετηνΠΛΗΡΗΑΠΟ-
ΚΛΕΙΣΤΙΚΟΤΗΤΑτουακινήτουαυτού.

Κωδ:105041ΠΑΣΑΚΙΟΣΚΙ,Κατάστημα
80τ.μ.,κατασκευή70, Ισόγειο,ανακαινισμένο
μερικώς,καινούργιασυνθετικάκουφώματαμε
διπλάτζάμια,κατάλληλογιαπολλαπλέςχρήσεις
,μεμεγάληβιτρίνα,σεπολύκαλήτιμή,Απο-
κλειστικήδιάθεσηκαιυπόδειξημόνοαπότην

ΜΕΣΙΤΙΚΗΑΚΙΝΗΤΩΝ,250€.
Κωδ.105039ΣτονΆγιοΑντώνιοκοντάκα-

τάστημα101τ.μ.,ισόγειοκαιμε110τ.μ.υπόγειο
τοοποίοεπικοινωνείμεεσωτερικόυδραυλικό
ανελκυστήρακαιμεδικότουςWC,σεεξαιρε-
τικάκαλήκατάστασηκαικαινούργιασυνθετικά
κουφώματαμεδιπλάτζάμια,άριστηκατασκευή
καιατομικήθέρμανσηπετρελαίου,κατάλληλο
γιαπολλαπλέςχρήσεις,Αποκλειστικήδιάθεση
καιυπόδειξημόνοαπότηνΜΕΣΙΤΙΚΗΑΚΙΝΗ-
ΤΩΝ,Μίσθωμα450€.ΑποκλειστικήΔΙΑΘΕΣΗ
απότηνΜΕΣΙΤΙΚΗΑΚΙΝΗΤΩΝ.

ΕΝΟΙΚΙΑΣΗΠΑΡΚΙΝΓΚ
Κωδ: 23469ΠΑΣΑΚΙΟΣΚΙ ενοικιάζεται

Πάρκινγκ15τ.μ.κλειστόμεάνετηπρόσβασημε
μηνιαίομίσθωμαμόνο50€.

ΠΩΛΗΣΗΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΩΝ
Κωδ:104996 -ΑΚΡΟΠΟΛΗΠΩΛΕΙΤΑΙ

Διαμέρισμακαινούργιοακατοίκητοσυνολικής
επιφάνειας90τ.μ.στον1οορ.Αποτελείταιαπό
2υ/δ ,σαλόνι,κουζίναξεχωριστήκαιμπάνιο
.Είναικατασκευασμένοτο2006καιδιαθέτει
θέρμανσηατομικήμεπετρέλαιο.Διαθέτειαπερι-
όριστηθέα,ταδεκουφώματατουείναικαινούρ-
γιασυνθετικά.Διαθέτεικαικλειστόπάρκινγκμε
πολύεύκοληπρόσβαση.-Τιμή:78.000€.

ΚΩΔ.23061ΕΡΓΟΧΩΡΙ,νεοαναγειρόμενο
διαμέρισμα96τ.μ.,κατασκευή2006,2υ/δ,1ος
όροφος,τεράστιαβεράντα,ανοιχτωσιάμεγάλη
,απίστευταεργονομικό,πράγματιεπιμελημένης
καιποιοτικήςκατασκευής,υπερσύγχρονοαπό
κάθεάποψη,διαθέτειανεξάρτητηθέρμανσηκαι
θωρακισμένηπόρταεισόδου,έχειδυνατότητα
στάθμευσηςκαι είναισεπράγματιπερίοπτη
θέση,τιμήτελική96.000€.ΑποκλειστικήΔΙΑ-
ΘΕΣΗαπότηνΜΕΣΙΤΙΚΗΑΚΙΝΗΤΩΝ.

Κωδ:105028ΑΚΡΟΠΟΛΗ,πωλείταικαι-
νούργιοσπάνιοδιαμέρισμα103τ.μ.μικτάκαι83
τ.μ.καθ.ολοκληρωμένοαπότοννυνιδιοκτήτη
,3οςόροφος,κατασκευή2005,2υ/δ,σαλόνι,
κουζίνα,μπάνιο,υπάρχειδυνατότητακαιγια
3ου/δ,βλέπειτονκάμποτηςΒέροιας,διαθέτει
πολύμεγάληκουζίνα ,ατομικήθέρμανσημε

αντλίαθερμότηταςκαιμεγάλοκλειστόγκαράζ,
αποθήκηστοισόγειο, σεαμφιθεατρικήθέση,
ευκαιρίαχωρίςαμφιβολία.Προσφοράσετιμή
εκπληκτικάσυμφέρουσα110.000€.Αποκλειστι-
κήδιάθεσηκαιυπόδειξημόνοαπότηνΜΕΣΙΤΙ-
ΚΗΑΚΙΝΗΤΩΝ.

Κωδ:104890 -ΤΣΕΡΜΕΝΙΚέντροΠΩ-
ΛΕΙΤΑΙΔιαμέρισμασυνολικήςεπιφάνειας104
τ.μ.στον2οόροφο.Αποτελείταιαπό3Υπνο-
δωμάτια,Σαλοκουζίνα,ΜπάνιοκαιWC.Είναι
κατασκευασμένοτο1995χωρίςασανσέρκαι
διαθέτειθέρμανσηΚεντρικήΠετρελαίου,Ηλιακό
θερμοσίφωνακαιαπεριόριστηΘέα,Κουφώ-
ματαΑλουμινίου,ΠάρκινγκΠυλωτής23τ.μ.,
Αποθήκη6τ.μ.,Διπλάτζάμια,Ανοιχτωσιά-Τιμή:
75.000€.ΑποκλειστικήΔΙΑΘΕΣΗαπότηνΜΕ-
ΣΙΤΙΚΗΑΚΙΝΗΤΩΝ.

ΠΩΛΗΣΗΜΟΝΟΚΑΤΟΙΚΙΩΝ
Κωδ:13713-ΠΙΕΡΙΩΝΚέντροΠΩΛΕΙΤΑΙ

κατάαποκλειστικότηταΜονοκατοικίασυνολικής
επιφάνειας160τ.μ.2επιπέδων.Αποτελείται
από2Υπνοδωμάτια,Σαλόνι,Κουζίνα,Μπάνιο
καιWC.Είναικατασκευασμένη το1960και
διαθέτειθέρμανσηΑτομική-Πετρέλαιο,Κου-
φώματαΑλουμινίου,Πάρκινγκ,Αποθήκη,Κήπο
-Τιμή:80.000€.

Κωδ:13758ΤΡΙΛΟΦΟΣ,Μονοκατοικίαη
οποίααποτελείταιαπόένα ισόγειοκατάστημα
210τ.μ.,1οκαι2οόροφοαπόδυοδιαμερίσματα
των150τ.μ.οκάθεόροφος,ταοποίαβρίσκονται
σεοικόπεδο744τ.μ., είναικατασκευή1992,
εκπληκτικήκαιανεμπόδιστηθέα,μεπολύωραίο
κήπο,οιχώροιτουλειτουργικοί,σεαμφιθεατρική
θέση,διαμπερές,Μόνοσοβαρέςπροτάσεις
θασυζητηθούν.,σεπολύκαλήτιμήμόνοόλο
μαζίμόνο120.000€,Αποκλειστικήδιάθεσηκαι
υπόδειξημόνοαπότηνΜΕΣΙΤΙΚΗΑΚΙΝΗΤΩΝ.

Κωδ.13971ΠΩΛΕΙΤΑΙσπάνιαμονοκατοι-
κίαστοΛοζίτσισυνολικάσεδύοεπίπεδα220
τ.μ.,σε3.850τ.μοικόπεδο,ηκατασκευήτης
έγινετο2005,2υ/δστοισόγειοκαι3δσκλστον
πρώτοόροφο,ανοιχτωσιά,εξαιρετικήςκατα-
σκευής,γεωμετρικάδομημένο ,ηλιόλουστοι
χώροι,έχειτζάκι,μεδύομπάνια,σεπολύκαλή

τιμήμόνο:340.000€.

ΠΩΛΗΣΗΑΠΟΘΗΚΩΝ
Κωδ:13151-ΩΡΟΛΟΙπωλείταιαποθήκη

συνολικήςεπιφάνειας420τ.μ.Ημιυπόγειο.Απο-
τελείταιαπό6Χώρους,καιWC.Είναικατασκευ-
ασμένητο1974-Τιμή:80.000€.

ΠΩΛΗΣΗΓΡΑΦΕΙΩΝ
Κωδ:12808-ΒέροιαΚέντροΠΩΛΕΙΤΑΙ

Γραφείοσυνολικήςεπιφάνειας27τ.μ.1οςΥπε-
ρυψωμένος.Αποτελείταιαπό1Χώρο, .Είναι
κατασκευασμένοτο1970καιδιαθέτειΚουφώ-
ματαΑλουμινίουσυρόμενα,Σκαλιάεισόδου
-Τιμή:12.000€.

Κωδ:12741-ΚέντροΠΩΛΕΙΤΑΙΓραφείο
συνολικήςεπιφάνειας35τ.μ.1οςΥπερυψωμέ-
νος.Αποτελείταιαπό1Χώρο,.Είναικατασκευ-
ασμένοτο1978καιδιαθέτειθέρμανσηΑτομική
-Ηλεκτρικό,-Τιμή:27.000€.

Κωδ.12776ΚΕΝΤΡΟΒΕΡΟΙΑΣ,άριστοι
γραφειακοίχώροι63τ.μ.,μικτάκαι40τ.μ.καθ.
καινούργιακατασκευήτου2000,με2χώρους
καιWCστον2οόροφο,πολύκοντάστονΆγιο
Αντώνιο,τιμήεξαιρετικάχαμηλήμόνο32.000€.

Κωδ:12947-ΚέντροΠΩΛΕΙΤΑΙνεόδμητο
γραφείοδύοχώρων,μεγάληςπροβολήςκαι
συνολικήςεπιφάνειας42τ.μ.στον2οόρο-
φο.Είναικατασκευασμένοτο1991καιδιαθέτει
θέρμανσηΑτομική-Ηλεκτρικό,καιΚουφώματα
Αλουμινίουμε Διπλάτζάμια ,καθώςκαιμία
θέσηστάθμευσης.Τιμή:45.000€.

ΠΩΛΗΣΗΚΑΤΑΣΤΗΜΑΤΩΝ
Κωδ:13672Κατάστημα26τ.μ.,κατασκευή

70,Ισόγειο,εκπληκτικόκαιμεάριστηπροβολή
,αυτοτελές ,γωνιακό,σεπολύκαλόσημείο
καισεαπίστευταχαμηλήτιμή,μόνο10.000€.
ΔιαθέτουμετηνΠΛΗΡΗΑΠΟΚΛΕΙΣΤΙΚΟΤΗΤΑ
τουακινήτουαυτού.

Κωδ:13297-ΚέντροΠΩΛΕΙΤΑΙΚατάστη-
μασυνολικήςεπιφάνειας53τ.μ. Ισόγειο.Απο-
τελείταιαπό1Χώρο,.Είναικατασκευασμένοτο
1956καιδιαθέτειθέρμανσηΑτομική-Πετρέλαιο,
A/C-Τιμή:50.000€.

Κωδ:13689-ΚέντροΠΩΛΕΙΤΑΙμεγάλο
κατάστημασυνολικήςεπιφάνειας900τ.μ.σε
τρίαεπίπεδα.Ισόγειο300τ.μ.1ος300τ.μ.και
υπόγειοεπίσης300τ.μ..Τιμή:350.000€.

ΠΩΛΗΣΗΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΩΝ
Κωδ:105272ΚΕΝΤΡΟ,πωλείταιεπιχείρη-

σηκαφενείουηοποίαβρίσκεταισελειτουργία,
μαζίμετονεξοπλισμόκομπλέκαιτοπελατολό-
γιο.Δίνεταισεχαμηλήτιμήμόνο20.000€.Πλη-
ροφορίεςμόνοστηνΜΕΣΙΤΙΚΗΑΚΙΝΗΤΩΝ.

ΠΩΛΗΣΗΑΓΡΟΤΕΜΑΧΙΩΝ
Κωδ.116008Πωλείταιαγροτεμάχιοάδειο

κοντάστασφαγείατηςΒέροιαςμε6.937τ.μ.και
άλλα3στρ.κατεχόμενοδηλ.συνολικά10στρ.
στηντιμήτων21000€τελική.σπάνιαευκαιρία
.ΑποκλειστικήΔΙΑΘΕΣΗαπότηνΜΕΣΙΤΙΚΗ
ΑΚΙΝΗΤΩΝ.

Κωδ. 12740ΣτηνΕγνατία δεξιάπρος

τα έπιπλα τουΚόγιαπωλείταιαγροτεμάχιο
7.677 τ.μ. εντός ζώνηςοικιστικού ελέγχου
στην εξαιρετικά χαμηλή τιμή των 25000€.
.ΑποκλειστικήΔΙΑΘΕΣΗαπότηνΜΕΣΙΤΙΚΗ
ΑΚΙΝΗΤΩΝ.

ΠΩΛΗΣΗΟΙΚΟΠΕΔΩΝ
Κωδ: 12756 ΕΡΓΟΧΩΡΙ, Οικόπεδο

120 τ.μ., άρτιο οικοδομήσιμο , ελαφρώς
επικλινές , σε απίστευτα χαμηλή τιμή,Α-
ποκλειστική διάθεση από τηνΜΕΣΙΤΙΚΗ
ΑΚΙΝΗΤΩΝ,ευκαιρίαχωρίςαμφιβολία,μό-
νο15.000€.

Κωδ.12763ΣτοΠανόραμαΒέροιαςπω-
λείταιοικόπεδο464τ.μ.,εντόςσχεδίου,άρτιο
καιοικοδομήσιμο ,διαθέτειθέααπρόσκοπτη
προςτηΒέροια,γιααπαιτητικούςαγοραστές,
σεάριστοσημείοκαισετιμήπροσφοράς,μόνο
60.000€.¨Έχεικαι ισχύουσαάδειαανέγερσης
γιαδύοΜεζονέτεςέτοιμηηοποίακαιείναιεκτός
τιμής.

Κωδ:12764ΑΚΡΟΠΟΛΗπωλείταιέναω-
ραιότατοοικόπεδο505τ.μ.γωνιακόανατολικό
μεσ/δ0,8κατάλληλοκαιγιαοικοδομή , τιμή
πολύκαλήμόνο,50.000€.

Κωδ:12745-ΚοντάστηνοδόΣαλαμίνος
ΠΩΛΕΙΤΑΙΟικόπεδοσυνολικής επιφάνειας
2183τ.μ.Τιμή:33.000€.

Κωδ.12734ΑΓΚΑΘΙΑΗΜΑΘΙΑΣπωλείται
οικόπεδο4.420τ.μ.τ.μ.,μέσαστοχωριό,εντός
σχεδίουάρτιοκαιοικοδομήσιμο,με ,σεπολύ
καλήγειτονιάμόνο45.000€όλομαζί.Πωλείται
καιτομισόστις25.000€Αποκλειστικήδιάθεση
καιυπόδειξημόνοαπότηνΜΕΣΙΤΙΚΗΑΚΙ-
ΝΗΤΩΝ.

Κωδ.12878ΜΑΚΡΟΧΩΡΙ, κοντάστην
εκκλησίατουΑγίουΓεωργίου,πωλείταιμεγάλο
χωραφοοικόπεδο6.850τ.μ.,τοοποίοευρίσκε-
ταιστηνεπέκτασητουσχεδίουκαιμάλισταστο
2οστάδιο ,μετατρέπεταισεδύοοικοδομικά
τετράγωναεξαιρετικόγιαεπένδυση,ευρίσκεται
σεδύοδρόμουςκαιπάνωσεάσφαλτο,τιμή
όλοαπό85.000€,τώραμόνο18.000€.

ΕΥΚΑΙΡΙΕΣ
Κωδ:205939ΚΕΝΤΡΟστηναρχήτηςΒε-

νιζέλουΠΩΛΕΙΤΑΙΔιαμέρισμασυνολικήςεπιφά-
νειας90τ.μ.στον3οόροφο.Πρόκειταιγιαένα
μοναδικόακίνητο,εξολοκλήρουανακαινισμένο
τοοποίοαποτελείταιαπό2Υπνοδωμάτια,Σα-
λοκουζίνα,έναμπάνιοπολυτελείαςκαθώςκαι
αποθήκη.Έχεικαινούργιασυνθετικάκουφώμα-
ταμεδιπλάτζάμια,ευρίσκεταισεπολυκατοικία
αξιώσεων,μεάνετουςχώρους ,μεθωρακι-
σμένηπόρταεισόδουκαιαποτελεί ευκαιρία
χωρίςαμφιβολία,τιμή:98.000€.Ιδανικόακίνητο
γιακάποιονπουαναζητείκάτιμοναδικόστην
καρδιάτηςπόλης.Υπόδειξημόνοσεσοβαρά
ενδιαφερόμενο.

Όλαταακίνητάμαςστο
www.mesitiki.gr

ΑΝΑΛΑΜΒΑΝΟΥΜΕΤΗΝΠΩΛΗΣΗΉΕΝΟΙΚΙΑΣΗ
ΤΟΥΑΚΙΝΗΤΟΥΣΑΣΑΜΕΣΑ

ΕΥΚΑΙΡΙΑ. Πωλεί-
ται γκαρσονιέρα στην
οδό Πολυζωΐδη, κοντά
στην Πλατεία Ωρολο-
γίου. Τιμή ευκαιρίας.
Τηλ.:6949981810.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ
Απόεταιρεία:
•ΥπάλληλοςΓραφείου
•Συντονιστήςμεταφορώνσεμεταφορικήεταιρεία
•ΟδηγόςΦορτηγούΕ’κατηγορίας
•ΟδηγόςΛεωφορείου
•ΟδηγόςμεάδειαΑDR
•Συντηρητήςμηχανημάτωνεργοστασίου
•ΥπάλληλοςΠρατηρίουΚαυσίμων
Πληροφορίεςστο τηλέφωνο6948613718.Αποστολή

βιογραφικώνστοergasiamrk@gmail.com.
Σχετικήπροϋπηρεσίαθαληφθείσοβαράυπ’όψιν.

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ διανο-
μεις και κυρία για κου-
ζινα από την PIZZA
ROMA. Τηλ.:  23310
61515.

Η εταιρείαΜΠΙΛΙΟΥΡΗΣΑΒΕΕ - Ξυλοκιβώτια
ΑγροτικώνΠροϊόντων, με έδρα τον Τρίλοφο Βέ-
ροιας, ζητά ναπροσλάβειΥπάλληλο Γραφείου με
γνώσειςστηνδιαχείρισηκαιέκδοσηΜισθοδοσίας.Θα
προσμετρηθούνσχετικέςσπουδέςHumanResource
Managementκαιπροϋπηρεσία.

Τηλέφωνοεπικοινωνίας6942-808851



ΑΠΟ ΤΗΝ ΤΕΧΝΙΚΗ
ΕΤΑΙΡΙΑ «Εργοηλεκτρική
Ο.Ε.» ζητούνται Ηλεκτρο-
λόγοι & Βοηθοί Ηλεκτρο-
λόγου.Αποστολή βιογρα-
φικών στο e-mail: info@
ergoilektriki.gr.

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ οδηγοί με
δίπλωμαΓ’ κατηγορίας και
εμπειρίαστιςπωλήσεις.Απο-
στολήβιογραφικώνστοsta-
afoi@otenet.gr.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ κυρία/κοπέλα
γιαναφροντίζειζευγάριηλι-
κιωμένωνκαιναμένει εσω-
τερική.Μισθός ικανοποιητι-
κός.Πληρ.:6974938099&
6976838881.

ΕΜΠΟΡΙΚΗ ΕΠΙΧΕΙ-
ΡΗΣΗ ζητά ναπροσλάβει
επιθεωρητή πωλήσεων,
για να αναλάβει το τμή-
μα πωλήσεων. Η εταιρία
προσφέρει μισθό, αυτο-

κίνητο και κινητό. Θα λη-
φθεί υπόψη προϋπηρε-
σία. Πληροφορίες στο:
6976777999.

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ μηχανικός

αυτοκινήτων, ηλεκτρολό-
γος και οδηγός ΤΑΧΙ για
συνεργείο αυτοκινήτων.
Τηλ.:2331062900.

ΗΕΤΑΙΡΙΑ«TSIFLIDIS

SECURITY» ζητάει για ά-
μεσηπρόσληψη και μόνι-
μη απασχόληση, εξωτερι-
κόπωλητή, κύριο ή κυρία
μεγνώσειςπωλήσεωνκαι

ευχέρεια λόγου, απα-
ραίτηταστοιχεία: να δι-
αθέτει  άδεια εργασίας
προσωπικού ασφαλεί-
ας (Ι.Ε.Π.Υ.Α.), δίπλω-
μα αυτοκινήτου, γνώ-
σεις αγγλικής γλώσσας
για τους νομούς Ημα-
θίας καιΘεσσαλονίκης.
Παραλαβήβιογραφικών

και δικαιολογητικών για
αξιολόγηση στοιχείων με
συνέντευξη  στα κεντρι-
κά γραφεία της εταιρείας
οδός Θεσσαλονίκης 45,
τηλ. επικοινωνίας 23310

27102.
ΖΗΤΕΙΤΑΙυπάλληλοςνα

γνωρίζει μισθοδοσία κατά
προτίμηση του προγράμ-
ματοςEpsilon γιαΛογιστι-
κό Γραφείο. Τηλ.: 23310

ΕΝΟΙΚΙΑΣΕΙΣΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΩΝ
ΠΡΟΜΗΘΕΑΣ22τ.μ.ανακαινισμένο&επιπλωμένο180€
ΚΤΕΛ40τ.μ.ανακαινισμένο&επιπλωμένο180€
ΤΣΕΡΜΕΝΙ50τ.μ.επιπλωμένο,καλό,180€
ΜΗΤΡΟΠΟΛΕΩΣ65τ.μ.ανακαινισμένο,καλό,240€
ΓΗΠΕΔΟ70τ.μ.15ετώνεπιπλωμένημονοκατοικία,χωρίς
κοινόχρηστα,200€
ΚΕΝΤΡΟ70τ.μ.καλό,220€
ΠΙΕΡΙΩΝ85τ.μ.καλό,μεατομικόλέβητα,200€
ΡΟΛΟΙ110τ.μ.,οροφοδιαμέρισμα,διαμπερές,μεατομικό
λέβητα,350€
ΡΟΛΟΙ120τ.μ.λουξεπιπλωμένομετζάκι,350€
ΚΤΕΛ145τ.μ.καλό,θέα,200€
ΠΑΝΟΡΑΜΑ,μονοκατοικία300τ.μ.,επιπλωμένη,λουξ,550€

ΠΩΛΗΣΕΙΣΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΩΝ
ΚΤΕΛ40τ.μ.επιπλωμένο&μισθωμένο15.000€
ΑΝΟΙΞΕΩΣ42τ.μ.ανακαινισμένο,22.000€
ΠΡΟΜΗΘΕΑΣ45τ.μ.ανακαινισμένοκαλό16.000€
ΡΟΛΟΙ55τ.μ.επιπλωμένο&μισθωμένο,34.000€
ΓΗΠΕΔΟ55τ.μ.15ετίαςμεαποθήκη&ηλιακό37.000€
ΡΟΛΟΙ75τ.μ.,επενδυτικό,ευκαιρία,27.000€
ΠΡΟΜΗΘΕΑΣ75τ.μ.23ετών,επιπλωμένο&μισθωμένο
39.000€
ΤΣΕΡΜΕΝΙ84τ.μ.25ετών,πολύκαλό,ευκαιρία,55.000€
ΚΕΝΤΡΟ87τ.μ.23ετών,71.000€
ΠΡΟΜΗΘΕΑΣ90τ.μ.ανακαινισμένο,καλό,θέα,54.000€
ΚΕΝΤΡΟ90τ.μ.καλό,ανακαινισμένο,ευκαιρία,25.000€
ΚΑΛΛΙΘΕΑ95τ.μ.νεόδμητο,λουξ,85.000€
ΠΙΕΡΙΩΝ100τ.μ.νεόδμητο,θέα,120.000€
ΜΗΤΡΟΠΟΛΕΩΣ100τ.μ.ρετιρέ,ευκαιρία,μεθέα,28.000€
ΠΡΟΜΗΘΕΑΣ101τ.μ.θέα,διαμπερές,καλό,67.000€
ΚΕΝΤΡΟ105τ.μ.ανακαινισμένο,θέα,τζάκι,46.000€
ΠΑΠΑΚΙΑ105τ.μ.18ετώνμε3υ/δ,ευκαιρία,75.000€
ΚΕΝΤΡΟ110τ.μ.ανακαινισμένο,πολύκαλό,88.000€
ΤΣΕΡΜΕΝΙ116τ.μ.πολύκαλό80.000€
ΠΑΠΑΚΙΑ120τ.μ.νεόκτιστολουξ112.000€
ΕΛΗΑ125τ.μ.αρχοντικό165.000€
ΤΣΕΡΜΕΝΙ135τ.μ.10ετίαςυπερλουξ110.000€
ΤΣΕΡΜΕΝΙ157τ.μ.καλό,επενδυτικό,83.000€
ΜΑΚΡΟΧΩΡΙ180τ.μ.2διαμερίσματα54.000€
ΠΑΝΟΡΑΜΑ240τ.μ.υπερλούξβίλαμισθωμένη350.000€
ΒΕΡΟΙΑ260τ.μ.υπερλουξβίλαμεόλαταέξτρα,265.000€

ΕΝΟΙΚΙΑΣΕΙΣΚΑΤΑΣΤΗΜΑΤΩΝ
ΑΣΤΙΚΑ35τ.μ.πολύκαλό,220€
ΒΕΝΙΖΕΛΟΥ45τ.μ.καλό,500€
ΛΑΙΚΗ80τ.μ.220€

ΠΙΕΡΙΩΝ90τ.μ.(κοντάΣΚΛΑΒΕΝΙΤΗ)550€
ΕΛΙΑ100τ.μ.γωνιακό,καλό,800€
ΠΛ.ΠΛΑΤΑΝΩΝ140τ.μ.570€
ΕΔΕΣΣΗΣ240τ.μ.καλόμεπάρκινγκ,1.000€
ΜΗΤΡΟΠΟΛΕΩΣ250τ.μ.1.200€
ΛΑΙΚΗ300τ.μ.2.200€
ΕΦΟΡΙΑ550τ.μ.1.400€
ΣΑΡΑΝΤΟΒΡΥΣΕΣ600τ.μ.σεοικόπεδο500μέτρων,1.100€

ΕΝΟΙΚΙΑΣΕΙΣ&ΠΩΛΗΣΕΙΣΧΩΡΑΦΙΩΝ
ΒΕΡΓΙΝΑ2.000μέτραμεελιές,κοντάστοχωριό,4.500€
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΟΣ4.000μέτρα,450€ενοίκιο/έτος
ΛΑΖΟΧΩΡΙ6.000μέτρα,12.000€
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΟΣ6.000μέτρα(κάτωαπότοLIDL),ευκαι-
ρία,14.000€
ΡΑΧΙΑ13.000μέτραμεροδακινιές8ετών,1.100€ενοίκιο/έτος
ΝΕΟΚΑΣΤΡΟ17.000μέτρα,μεελιές25ετών,14.000€
ΝΙΚΟΜΗΔΕΙΑ20.000μέτρα,ευκαιρία,25.000€

ΠΩΛΗΣΕΙΣΟΙΚΟΠΕΔΩΝ
ΠΙΕΡΙΩΝ240μέτρα,γωνιακό,με2οικίες,καλό62.000€
ΠΡΟΜΗΘΕΑΣ324τ.μ.καλό,48.000€
ΝΕΑΛΥΚΟΓΙΑΝΝΗ460μέτρα,γωνιακό,καλό,18.000€
ΓΕΩΡΓΙΑΝΟΙ710μέτρα,αμφιθεατρικό,επάνωστοδρόμο,
26.000€
ΒΑΡΒΑΡΕΣ1.500μέτρα,πανοραμικό,μεθέα,32.000€
ΡΑΧΙΑ4.000μέτρα,25.000€
ΔΟΒΡΑ 4.100 μέτρα, κοντά στην πόλη, αμφιθεατρικό,
50.000€
ΛΟΖΙΤΣΙ8.000μέτρα,θέα,γωνιακό,32.000€

ΠΩΛΗΣΕΙΣΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΩΝ
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙκρεοπωλείοπλήρωςεξοπλισμένο,σεχωριό
δίπλαστηνΒέροια,ενοίκιο380€/μήνα
ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρησηκαφέστονΠεζόδρομο,με καλούς
τζίρους,λόγωφόρτουεργασίας,55.000€
ΠΩΛΕΙΤΑΙεργοστάσιοχρωμάτωνμεκτιριακέςεγκαταστά-
σεις,σεπλήρηλειτουργία&με2υποκαταστήματαλιανικής
πώλησης,300.000€

ΔΕΙΤΕΟΛΑΜΑΣΤΑΑΚΙΝΗΤΑΣΤΟ:
www.akinita-hmathias.gr

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙΑΚΙΝΗΤΑ
ΓΙΑΕΝΟΙΚΙΑΣΗ-ΠΩΛΗΣΗ

ΠΩΛΕΙΤΑΙοικόπεδο1.700
τμ.μεκτίσμαδυόροφοσε τιμή
ευκαιρίας,περιοχήΚομνήνιο

ΠΩΛΕΙΤΑΙ τριόροφη οι-
κοδομή και κατάστημα με υ-
πόγειο σε οικόπεδο 280 τ.μ.
περιοχήΠαπάγου στα μπετά
100τ.μ.οκάθεόροφος

ΠΩΛΕΙΤΑΙπαλιάκατοικία
στην παλιά πόλη (πίσω από
Μητρόπολη280 τ.μ. οικόπεδο
οικοδομήσιμοσετιμήευκαιρίας

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ δύο διαμε-
ρίσματαΠιερίωνκαινούργια90
τ.μ.και115τ.μ.με2Δ,Σ,ΝΑκαι
θέσηστάθμευσηςκαιμε3ΔΣ/
ΝΑμεκλειστόγκαράζ(ημιτελές)
85.000ευρώκαι110.000ευρώ

ΠΩΛΕΙΤΑΙχωράφιποτιστι-
κό11στρέμματαστηΜελίκη(πε-

ριοχήΜαυραγκέςκαιΚαρυδιές)
ΠΩΛΕΙΤΑΙ διαμέρισμα

κέντρο2Δ,Σ,Κ,WC,4οςόρο-
φος90τ.μ.,55.000ευρώ

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ επι-
πλωμέναδιαμερίσματακέντρο
με 2 και Σ, Κ 80 τ.μ. και 110
τ.μ.280ευρώκαι400ευρώκαι
200ευρώ

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσο-
νιέρακέντρο35τ.μ.,40τ.μ.από
120ευρώ,160ευρώ,180ευρώ

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρι-
σμακέντρο,1Δ,Σ,Κ,WCκαι
με2Δ,Σ,Κ,WCαπό180ευρώ
και220ευρώ

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ κέντροΜη-
τροπόλεωςδύοδιαμερίσματα90,
100 τ.μ. ,2οςκαι3οςόροφος,
60.000ευρώκαι70.000ευρώ

ΠΩΛΗΣΕΙΣΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΩΝ-ΜΟΝΟΚΑΤΟΙΚΙΩΝ
ΣΤΡΑΤΩΝΕΣκαινουριο112τμ.3ΔΣ-Κ-γκαραζ,αποθηκηΑ.Θ
110.000€
ΑΚΡΟΠΟΛΗμεθεακαινουριο+παρκιγκ,Α.Θ.2ΔΣΚ85000€
ΚΕΝΤΡΟκοντα,4ΔΣΚ2WC+παρκινγκΘεα,καινουριο170000€
ΜΟΝΟΚΑΤΟΙΚΙΑ85τ.μσεοικοπ.160τ.μδιατηρητέα28000€
ΠΑΖΑΡΙΚαινουριο120τ.μμεπαρκινγκ3ΔΣΚ140000€
ΑΝΟΙΞΕΩΣ1οςμε3ΔΣΚασανσερ,+θεσησταθ.67000€
ΑΓΟΡΑ,85τ.μμεθεα,ασανσέρ,.Χρήζειανακαιν.55000€
Β.ΜΟΥΣΕΙΟΜονοκ.μεοικ.160τ.μ45000€
ΑΝΟΙΞΕΩΣ42τ.μ1ΔΣΚανωγειολουξ,24000€
ΠΡΟΜΗΘΕΑΣ85τ.μ2ΔΣ-ΚΙσογειομεχρησηαυλης21000€
ΚΕΝΤΡΟ100τ.μ6ος2ΔΣΚΑ.Θτζακι45000€
ΑΝΟΙΞΕΩΣκονταστοΜουσειοΜΟΝΟΚΑΤΟΙΚΙΑ75+75τ.μ
Οικ.200τ.μ50000€
ΕΔΕΣΣΗΣ3ος40τ.μ1ΔΣΚWC,προσοψηςμεΑυτ.Θ.Α/C26000€
ΚΕΝΤΡΟέτοιμοανακαινισμένο90τ.μ2ΔΣΚ60000€
ΒΟΣΠΟΡΟΣδιπλοκατοικία80τ.μ+ισογειοσεοικοπ.220τ.μ60000€
ΚΕΝΤΡΟ3ΔΣΚWCA/CLOUX1½οροφος0085
ΑΓ.ΜΑΡΙΝΑΜονοκατοικιαμε600τ.μοικοπεδο,ανακαινι-
σμενη45000€
ΠΑΠΑΓΟΥ100τ.μ2ΔΣΚ2WCΑν.ΘερμΚοπλαμ,45000€

ΕΝΟΙΚΙΑΣΕΙΣΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΩΝ-MONOKATOIKIΩΝ
EΠΙΠΛΩΜΕΝΟ2ΔΣΚΘεα,Α.ΘΚοπλαμ,πορταασφαλειας300€
ΠΑΤΡΙΔΑΔΙΠΛΟΚΑΤΟΙΚΙΑ100τ.μμεμπαξεΑ.Θκοπλαμ250€
ΚΩΤΤΟΥΝΙΟΥ105τ.μ3ΔΣΚΑ/C2WC300€
ΣΚΡΑ1ΔΣΚWC,μεπομπουςκαιΑ/Cανακαινισμενο,220€
MΟΝΟΚΑΤΟΙΚΙΑεπιπλωμενηστονΒοσπορο2ΔΣ-ΚΑ.Θ250€
ΜΟΝΟΚΑΤΟΙΚΙΑεπιπλωμενηΛΟΥΞμε1ΔΣΚΑτ.Θερμανση250€

ΠΩΛΗΣΕΙΣ-ΕΝΟΙΚΙΑΣΕΙΣΟΙΚΟΠΕΔΩΝ-ΑΓΡΟΤΕΜΑΧΙΩΝ
Αγ.Γεώργιο,Λαζοχώρι,Λυκογιαννη,Φυτειά,Κουμαριά.Τρί-
λοφοΑμμο,Κωστοχωρι,Λυκογιαννη,Αγ.Μαρινα,Μονοσπι-
τα,Μαρινα,Μελικη
ΠΕΡΙΞΚτηματαχαμηληςπαραγωγικοτηταςκαταλληλαγιαΦωτ/κά
ΚΡΕΒΑΤΑΣ6500τ.μβιομηχανικοοικοπεδο65000€
ΚΑΛΛΙΘΕΑ-Χαλκιδικης1000τ.μαρτιοοικοπεδο800μ.από
παραλια45000€
ΠΡΟΣΚΥΔΩΝΟΧΩΡΙ6στρ.70μετρααπόασφαλτο14000€
ΡΑΧΙΑ3000τ.μομορφοκτηματακιμερευμακνεροαρτεσι-
ανο13000€

ΕΡΓΟΧΩΡΙστηνασφαλτοπροςΛαζοχωρι6800τ.μ36000€
VAENIκοντάδυοχερσακτηματα8κ5στρ.αρδευομεναμε
1400€αναστρεμμα
ΣΑΛΑΜΙΝΟΣοκοπεδομεσ.δ0,8ι380τ.μσετιμηευκαιριας
ΑΓ.ΓΕΩΡΓΙΟΣ,3στρ.διπλαστατελευταιασπιτια8000€
ΛΑΖΟΧΩΡΙκονταστιςΣ.Γραμμες4στρχερσο12000€
ΠΑΤΡΙΔΑομοραοικ.σ.δ0,82600+2600τ.μεπικλινηΕυκαιρια
ΣΥΝΟΙΚΙΣΜΟΣΑΓ.ΝΙΚΟΛΑΟΥΠΑΤΡΙΔΑ3800τ.μοι-
κοπ.108000€
Ν.ΛΥΚΟΓΙΑΝΝΗ10στρχερσα1400€τοστρεμμα
ΠΕΡ/ΚΗΒΕΡΟΙΑΣφιλέτο16.400στρστηνασφαλτοσοβα-
ρεςπροτασεις
ΑΣΩΜΑΤΑ5στρ.αρτιοοικοδομησιμομεΘεα,50000€
ΜΟΥΣΤΑΛΗδιπλαστηνΕγνατια6,5στρ26000€
ΠΑΤΡΙΔΑ-ΑΓ.ΓΕΩΡΓΙΟΣΑγροτεμαχιοχερσο10στρ.25000€
ΠΡΟΣΜΟΝΟΣΠΙΤΑ19στρ.μεπωμονα50000€

ΠΩΛΗΣΕΙΣΚΑΤΑΣΤΗΜΑΤΩΝ-ΓΡΑΦΕΙΩΝ-
ΕΠ.ΧΩΡΩΝ–ΓΚΑΡΑΖ

ΕΜ.ΠΑΠΠΑκαταστημα40τ.μευκαιρια,25.000€
Π.ΙΩΑΚΕΙΜκαταστημα-γινεταιγκαραζ,25τ.μ18000€
ΣΤΟΚΕΝΤΡΟΑγορά,85τ.μχρηζειανακΙατρειο60000€

ΕΝΟΙΚΙΑΣΕΙΣΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΚΩΝΧΩΡΩΝ-
ΓΡΑΦΕΙΩΝ-ΚΑΤΑΣΤΗΜΑΤΩΝ

ΠΕΡΙ-ΜΕΤΡΙΚΑτηςπόληςαποθ.χώροιαπό100ως1500τ.μ
από150εως2000€
ΓΡΑΦΕΙΑκαινουριαΛΟΥΞγιαδικηγορους75τ.μπλησιον
Πιεριων300€ΕΚ33
ΑΝΟΙΞΕΩΣισόγειααποθ.180τ.μ200€
ΓΚΑΡΑΖΣΤΟΚΕΝΤΡΟ–ΜΗΤΡΟΠΟΛΗ17τ.μ80€
Μ.ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΥεπαγ.καταστημα150+150+1001800€
ΒΕΝΙΖΕΛΟΥκοντακαταστημα42τ.μ+υπογ+παταρι450€
Σοβαρεςπροτασεις
ΣΥΝΕΤΑΙΡΙΣΙΜΟΣΗΛΕΚΤΡ.78τ.μ+παταρι35τ.μ250€
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ;ΚΗαποθηκη120τ.μ150€
ΑΠΟΘΗΚΗ100τ.μμεαυληπροςΠατριδα120€
ΕΛΗΑ200τ.μ+200ΥΠΟΓΕΙΟοσβαρεςπροτασεις

ΔΗΛΩΣΤΕ ΣΤΟ ΓΡΑΦΕΙΟ ΜΑΣ ΧΩΡΙΣ ΔΙΣΤΑΓΜΟ
ΤΟ ΑΚΙΝΗΤΟ ΣΑΣ, ΠΡΟΣ  ΕΝΟΙΚΙΑΣΗ

Ή ΑΜΕΣΗ ΠΩΛΗΣΗ

18 ΤΡΙΤΗ 26 ΝΟΕΜΒΡΙΟΥ 2019www.laosnews.gr

ΖΗΤΕΙΤΑΙ πωλήτρια,
μεπείρα στις πωλήσεις
ενδυμάτων, για 4ωρηα-
πασχόληση.Τηλ.:23310
67740&6976745551.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ ΒΟΗΘΟΣ
ΛΟΓΙΣΤΗ (βασικές γνώ-
σεις λογιστικής) γιαμόνι-
μηαπασχόλησησεεμπο-
ρική επιχείρησηπεριοχή
Νάουσας. Να έχουν εκ-
πληρωθειοιστρατιωτικές
υποχρεώσεις και να δια-
θέτειδίπλωμαοδήγησης.
Βιογραφικά θα γίνονται
δεκτά στο κάτωθι email:
papioab@gmail.com.

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ
Μασέρ φυσικοθερα-

πεύτριες - αισθητικοί για
εργασία σε νεοσύστατη
επιχείρηση μασάζ-ονυ-
χοπλαστικής.Τηλ.: 6956
483486&2331060795.



76870&6932245383.
Η εταιρείαφυλάξεων «TSIFLIDIS

SECURITY» ζητάει 3 άτομαφύλακες,
μεάδειαεργασίαςπροσωπικούασφα-
λείας και βιογραφικό για αξιολόγηση
στοιχείων. Πληροφορίες με ραντεβού
για συνέντευξη στα γραφεία της εται-
ρείας Θεσσαλονίκης 45, τηλ. 23310
27102.

ΖΗΤΟΥΝΕΡΓΑΣΙΑ
ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΑΣ οδηγός λεωφο-

ρείων με πολυετή εμπειρία και χειρι-
στής γερανών, με όλα τα επαγγελμα-
τικά διπλώματα και Π.Ε.Ι. και πτυχίο
ΜηχανικούΑυτοκινήτων ζητάανάλογη
εργασία.Τηλ.6909403655.

ΚΥΡΙΑ σοβαρή αναλαμβάνει φρο-
ντίδα καιπεριποίηση ηλικιωμένων και
παιδιώνγια κάποιεςώρες.Τηλ.: 6983
435188.

ΚΥΡΙΑ αναλαμβάνει τη φροντίδα
καιπεριποίησηηλικιωμένωνγιαόλοτο
24ωρο.Τηλ.:6986276287.

ΔΙΑΦΟΡΑ
ΠΩΛΕΙΤΑΙτο50%άδειαςΤΑΧΙστη

Βέροια. Τηλ.: 6973 214275 & 6946
660553,κοςΣταύρος.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ κεντρόφυγκα διβαθμια
«Χρυσάφης» αδούλευτη και σε τιμή
ευκαιρίας.Τηλ.:6942067283κ.Γιώρ-
γος.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ λέβηταςπέλλετ καινούρ-
γιος, ιταλικός, μάρκαςKARMEKONE,
ιδανικόςγιαεσωτερικούςχώρους,για80
τ.μ.Τηλ.:6931811122.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ ROVER400 με 108.000
χλμ.,σεπολύκαλήκατάσταση.Τηλ.:6994
202074.

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙγαϊδούριααρσενικάκαι
θηλυκά.Τηλ.:2331062900.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ γραφείο επαγγελματικό
γερμανικής κατασκευής μεφοριαμό και
τρειςπολυθρόνεςσεάριστηκατάσταση.
Τηλ.επικοινωνίας:6973827192.

ΣΥΝΟΙΚΙΕΣΙΑ
ΣΟΒΑΡΟΣ κύριος χωρίς υποχρεώ-

σειςζητάΚυρίαέως50ετώνγιαοοβα-
ρήσχέση.Τηλ.:6984040769.

ΓΡΑΦΕΙΑ
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ.Μαγαζί80τμκαιυπόγειο90τμμεεξωτερι-
κόχώροπουανήκειστοκατάστηματιμή350€(κωδΕΜ140)
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙΚΑΙΠΩΛΕΙΤΑΙ.ΠεριοχήΠιερίων.Ανεξάρτη-
τηοικοδομήπουαποτελείται,απόΙσόγειομαγαζί90τ.μ1ο
και2οόροφοαπομίαγκαρσονιέρα.Τιμήπώλησης250000€.
Τιμήενοικίασηςόληςτηςοικοδομής500€(Π2Δ17)

ΠΩΛΗΣΕΙΣ ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΑ
Διαμέρισμα1ουορόφου95τ.μ.καθαρόμε3ΔΣΚμπάνιο,
διαμπερές,ατομικήθέρμανση.Χρήζειανακαίνισης.Τιμή
32.000ευρώ.
Διαμέρισμα2ουορόφουμεάνετεςσκάλεςσεκαλήκατάστα-
σηγινεταιμετριαδωμάτια,σαλοκουζίνα,μπάνισταφανάρια
Κύπρουκοντά.Πολύευχάριστοκαιάνετο.Τιμή35.000ευρώ.
Διαμέρισμα3ουορ.περιοχήρολόϊμε2δωμάτιασαλόνικου-
ζίναμπάνιο,βεράνταμεγάλη.Τιμή33.000€!!(κωδΠ2Δ32)
ΠεριοχήΕλιάς.Διαμέρισμα1ουορόφου,90τ.μ.,2δω-
μάτια,σαλόνι,κουζίνα,μπάνιο.Γιάεπαγγελματικήστέγη
ηκατοικία.ΠολύιδιαίτεροσεπολύεπίκαιροσημείοΤιμή
120.000€(κωδΠΔ24)
Στοκέντρο.Διαμέρισμα2ουορόφουμεανοιχτωσιά,2Δ
Σαλοκουζίνα,μπάνιο,ατομικήθέρμανση,διαμπερές.Τιμή
60000€(κωδΠ2Δ31)
ΣτοΡολόι.Με2δωμάτια,σαλοκουζίνα,μπάνιοανακαινισμέ-
νο,στοντρίτοόροφοχρήζειανακαίνισης.Τιμή50000€(κωδ
Π2Δ6)
Σεκεντρικόσημείοδιαμέρισμα2ουορόφουμε3ΔΣΚμπάνιο,
ανακαινισμένο,μεθερμοσυσωρευτές.Τιμή70000€(κωδ-
ΠΔ21)
ΠάνωαπότοΠασάΚιόσκι.Διαμέρισμαπουκαλύπτειόλες
τισαπαιτήσεις,2ουορόφου,με3ΔΣΚ,μπάνιο,wc,τζάκι,με
ωραίεςβεράντεςκαιBBQ,απεριόριστηθέα,ωρομέτρηση,
κλειστόγκαράζ.Τιμή140000€(κωδΠΔ27)

ΜΟΝΟΚΑΤΟΙΚΙΕΣ
Μονοκατοικίαιδιαίτεραπροσεγμένη,μαιζονετα,σαλόνι,κου-
ζινα,τραπεζαρίαwcστοπρώτοεπίπεδοκαι3ΔΜπάνιοστο
δεύτερο.Στοισόγειογκαράζκαιχώροςπροσεγμένοςγιακάθε
χρήση.Ενεργειακότζάκικαιθέρμανσηπετρελαίου.Μεγάλα
μπαλκόνιαμεθέα.Τιμή170000€(κωδΚΜ30)
ΜονοκατοικίαβαριάςκατασκευήςστοΠανόραμασε350τμ
οικόπεδο.Σεέναεπίπεδο3υπνοδωμάτιασαλόνιμετζάκι
τραπεζαρίακουζίναWCκαιμπάνιομετζακούζι.Στονεπάνω
όροφουπάρχεικαι4οδωμάτιοσοφίτα.Θέρμανσηατομική
ενδοδαπέδιαμεαντλίαθερμότηταςκαικαυστήραπετρελαί-
ου.Στοισόγειοστα100τμγκαρσονιέρακαιβοηθητικοίχώ-

ροι.ΑυλήμεBBQκλπ.Τιμή250.000€(κωδΠΜ11)

ΕΝΟΙΚΙΑΣΕΙΣ
Κέντρο,ανακαινισμένοδιαμέρισμα2ουορόφου2ΔΣΚΜπά-
νιο,ατομικήθέρμανσηπετρελαίου.Τιμή270€
ΣτοΔημαρχείο,υπέροχοδιαμέρισμα3ουορόφουμε3Δ-
ΣΚουζίναμεγάλη,χώριασαλόνι,δύοτουαλέτες,ατομική
θέρμανση.Τιμή360€
ΣτοΡολόι,2ος,άνετεςσκάλες,2ΔΣΚΜπάνιο,ατομικήθέρμαν-
σηπετρελαίου.Τιμή200€
20ςόροφος,μεγάλο,άνετοδιαμέρισμα,2ΔΣΚουζίναμεγάλη,
κεντρικήθέρμανση,διαμπερέςμεθέα.Τιμή250€
ΓραφείουπέροχοστηνοδόΕλιάς,2ουορόφουμεέξιχώ-
ρους,κατάλληλοκαιγιασυστέγαση,πολύάνετο.Τιμή420€
ΓραφείοστηνοδόΚαρακωστήμετρειςχώρουςκατάλληλο
γιακάθεχρήση.Τιμή250€
ΠεριοχήΑκρόπολης.Καινούργιοδιαμέρισμαμε2ΔΣΚWC,
2οςόροφος,θέα,μεντουλάπα,τζάκι,αποθήκη,ατομική
θέρμαση.Τιμή300€(κωδ124)

ΧΩΡΑΦΙΑ-ΟΙΚΟΠΕΔΑ
Χωραφοοικόπεδο3416τ.μπροςΑγιοΓεώργιοτιμή16000ευ-
ρώ(κωδΧΠ1)
ΠεριοχήΠατρίδας10στρέμματα25000ευρώ(κωδΧΠ2)
ΠεριοχήΒικέλα.Οικόπεδο990τ.μ40000ευρώ(κωδΟΠ1)τιμή
συζητήσιμη.
ΣτοΜετόχιοικόπεδοεντόςσχεδίου1200τμ,40000ευρώ(κωδ
ΟΠ2)
ΠεριοχήΤριλόφου,6,5στρέμματαμεκτίσμα165τ.μ,ενοίκιο
500ευρώ,πώληση150000ευρώ(κωδΧΠ3)
ΠροςΜέσση,2στρέμματαμεαποθήκη190τ.μ60000ευ-
ρώ(κωδΧΠ4)
Αγροτεμάχιο,περιοχήπαλιάΛυκογιάννη,15250τ.μμεδέν-
δρα8ετών,140συμπήρινα,140εμπορικά,μεμπεκάκια
Τιμή30000ευρώ(κωδΧΠ6)
ΠεριοχήΛαζοχώριμεΠατρίδα20132τ.μμεροδάκινασεπα-
ραγωγή(4ποικιλίες)τιμή60000ευρώ(κωδΧΠ7)
ΠροςΛαζοχώρι,15500τ.μκαι16000τ.μ,κοινόχρηστο,με
μικρόαγροτόσπιτο,αποθήκη,καιδένδρα(κεράσιακαιρο-
δάκινασεπαραγωγή)αυτόματοπότισμακαιπροστασίααπό
χαλάζι,τιμή60000ευρώ(κωδΧΠ8)

Ταωςάνωακίνηταείναιμερικάαπόαυτάπουδιαθέτει
τογραφείομας.Γιαπερισσότερεςπληροφορίεςεπι-
κοινωνήστεμαζίμαςστατηλέφωνα2331068080και

6973735020.ΖΗΤΟΥΝΤΑΙΑΚΙΝΗΤΑΓΙΑΕΝΟΙΚΙΑΣΗΚΑΙ
ΠΩΛΗΣΗΓΙΑΠΕΛΑΤΕΣΤΟΥΓΡΑΦΕΙΟΥ

ΠΩΛΗΣΕΙΣ
-ΠΩΛΕΙΤΑΙ χωραφοοικόπεδοστοΠανόραμα 4.500 τ.μ. κολ-
λητάστονοικισμόμεπανοραμικήθέα.Τιμήπώλησης30.000
ευρώ
-ΠΩΛΕΙΤΑΙτο50%τηςοικοδομήςστηνΕλιάπρώην«NOTANOTE»
-ΠΩΛΕΙΤΑΙέκταση58στρεμμάτωνστο2οπόδιτηςΧαλκιδικής
πρώτοστηθάλασσα
-ΠΩΛΕΙΤΑΙδιαμέρισμαστοκέντρο105τ.μ.,2οςόρ.μεασανσέρ.
Περιλαμβάνει 2Υ/Δ, μεγάλησαλοκουζίνα,W.C.Είναι σε καλή
κατάστασηφωτεινόμεμπαλκόνιμπροςκαιπίσω.Τιμήπώλησης
70.000ευρώ
-ΠΩΛΕΙΤΑΙ διαμέρισμαστο κέντρο 94 τ.μ. με 2Υ/Δ, σαλόνι,
κουζίνα,W.C.,1οςόρ.Τιμήπώλησης32.000ευρώ
-ΠΩΛΕΙΤΑΙ χωράφι στηΝέαΝικομήδεια 5 στρέμματαπολύ
κοντάστο χωριό,ποτίζεται με κατάκλυσημέσωδικτύου.Τιμή
πώλησης12.000ευρώ
-ΠΩΛΕΙΤΑΙκατάστημαστηΒέροιαστοκέντρομε74τ.μ.ισόγειο,
74τ.μ.υπόγειοκαι30τ.μ.πατάρι.Τιμήπώλησης130.000ευρώ
-ΠΩΛΕΙΤΑΙκατάστημαστηνΚεντρικής45τ.μ.με45τμ.πατάρι.
Τιμήπώλησης45.000ευρώ
-ΠΩΛΕΙΤΑΙ χωραφοοικόπεδοσταΑσώματα 3.200 με ρεύμα,
νερό,άρτιοκαιοικοδομήσιμο.Τιμήπώλησης110.000ευρώ
-ΠΩΛΕΙΤΑΙδιαμέρισμαστοκέντροτηςπόλης,4οςμεασανσέρ,
ρετιρέμεπολύκαλήμόνωση75τ.μ.μετεράστιομπαλκόνιπου
κοιτάμπροστά.Έχει2Υ/Δ,σαλόνι,κουζίνα,W.C.,ανακαινισμέ-
νο.Τιμήπώλησης45.000ευρώ
-Κωδ.94ΠΩΛΕΙΤΑΙοικόπεδοστηνΡαχιά386τ.μ.άρτιοκαιοικο-
δομήσιμομεθέα,τιμήπώλησης20.000ευρώ.
-Κωδ.16ΠΩΛΕΙΤΑΙκατάστημαστηΒέροιακοντάσταΛΟυτρά40
τ.μ.μεπατάρικαιW.C.,τιμήπώλησης30.000ευρώ.
-Κωδ.115ΠΩΛΕΙΤΑΙ2στρ.χωράφιστοΦράγμασεπολύκαλό
σημείο,τιμήπώλησης9.000ευρώ.
-Κωδ.72ΠΩΛΕΙΤΑΙοικόπεδοστηΡαχιά396τ.μ.μεθέασεπολύ
καλόσημείο,τιμήπώλησης16.000ευρώ.
-Κωδ.201ΠΩΛΕΙΤΑΙδιαμ.στο κέντρο74 τ.μ., 1οςόρ.μεα-
σανσέρ, έχει 2Υ/Δ,σαλόνι, κουζίνα,W.C., ατομικήθέρμανση.
Τιμήπώλησης35.000ευρώ.
-Κωδ.84ΠΩΛΕΙΤΑΙμονοκατοικίαστονΤριπόταμο120 τ.μ.σε
220τ.μ.οικόπεδο.Έχει2Υ/Δ,σαλόνι,κουζίνα,W.C.,Χρίζειμερι-
κήςανακαίνισης.Τιμήπώλησης40.000ευρώ.
-Κωδ.70ΠΩΛΕΙΤΑΙμονοκατοικίαστουςΓεωργιανούς50τ.μ.σε
468τ.μ.οικόπεδο.Βρίσκεταιστοκέντροτουχωριού.Χρίζειανα-
καίνισης.Τιμήπώλησης25.000ευρώ.
-Κωδ.91ΠΩΛΕΙΤΑΙοικόπεδοστηνΦυτειά1525σεπολύκαλό
σημείο.Τιμήπώλησης20.000ευρώ.
-Κωδ.90ΠΩΛΕΙΤΑΙοικόπεδοστοΣέλι,330τ.μ.πολύκοντάστο
κέντρο.Τιμήπώλησης16.000ευρώ.
-Κωδ.04ΠΩΛΕΙΤΑΙγκαρσονιέραστοκέντροτηςΒέροιας40τ.μ.,
1οςόρ.,έχει1Υ/Δ,σαλοκουζίνα,W.C.Είναιπλήρωςανακαινισμέ-
νο.Τιμήπώλησης32.000ευρώ.
-Κωδ.100ΠΩΛΕΙΤΑΙχωράφιστονΤριπόταμο,5.800τ.μ.μεδέντρα
ροδάκινα,πολύνέα,έχεισταγονίδια.Τιμήπώλησης20.000ευρώ.

ΠΩΛΗΣΕΙΣ ΟΙΚΟΠΕΔΩΝ
-ΠΩΛΕΙΤΑΙοικόπεδο1.950τ.μ.στουςΓεωργιανούςμερεύμα,
νερό,θέα,42.000ευρώ.ΚΩΔ.84

ΠΩΛΗΣΕΙΣ ΑΠΟΘΗΚΗΣ
-ΠΩΛΕΙΤΑΙαποθήκηκοντάστκάντρο220τ.μ.,50.000ευρώ.

ΕΝΟΙΚΙΑΣΕΙΣ
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατάστημαστο κέντρο 45 τ.μ. μεπατάρι,

πλήρωςανακαινισμένοενοίκιο180ευρώ

Τα ακίνητα που δημοσιεύονται είναι ένα μικρό
δείγμα της ποικιλίας ακινήτων που διαθέτουμε

Ζητούνται για αγορά από τους πελάτες μας χωράφια, 
κεντρικά καταστήματα, μονοκατοικίες, διαμερίσματα

Προσφορέςτηςεβδομάδας
-ΠΩΛΕΙΤΑΙ διαμέρισμα μονοκατοικία στο 

Λαζοχώρι 160 τ.μ. στον κεντρικό δρόμο σε 
400 τ.μ. οικόπεδο. Τιμή πώλησης 35.000 ευρώ

-ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο στο Εργοχώρι 600 τ.μ. 
γωνιακό. Τιμή πώλησης ΜΟΝΟ 57.000 ευρώ

-ΠΩΛΕΙΤΑΙ μονοκατοικία κοντά στο γήπε-
δο 65 τ.μ. σε 170 τ.μ. οικόπεδο, χρήζει ανα-
καίνισης. Τιμή πώλησης 35.000 ευρώ

ΠΩΛΕΙΤΑΙ:ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑ73τμΑΝΑΚΑΙ-
ΝΙΣΜΕΝΟ2ΔΣΚΧΛΚ.ΚΕΝΤΡΟ€30.000
ΠΩΛΕΙΤΑΙ:ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑ105τμΑΝΑΚΑΙ-
ΝΙΣΜΕΝΟ2ΔΣΚΧΛΚΑΠΟΘΗΚΗ,ΑΤΟΜ.
ΛΕΒΗΤΑ,ΗΛΙΑΚΟ,ΤΖΑΚΙ,ΘΕΑ,ΑΝΑΚΑΙ-
ΝΙΣΜΕΝΟ.ΤΙΜΗΕΥΚΑΙΡΙΑΣΚΕΝΤΡΟ.
ΠΩΛΕΙΤΑΙ:ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑ87 τμ 3ΔΣΚ-
ΧΛΚ.1ΟςΟΡΟΦΟΣΚΕΝΤΡΟ€35.000
ΠΩΛΕΙΤΑΙ:ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑ90 τμ 3ΔΣΚ-
ΧΛΚ.2ΟςΟΡΟΦΟΣΚΑΛΛΙΘΕΑ€35.000
ΠΩΛΕΙΤΑΙ:ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑ 87τ 3ος 2Δ-
ΣΚΧΛΚ,ΑΤ.ΘΕΡΜΑΝΣΗ,ΛΟΥΞΠΛΗΣΙ-
ΟΝΠΙΕΡΙΩΝ.
ΠΩΛΕΙΤΑΙ:ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑ 105 τ.μ.3ος-
3ΔΣΚΧΛΚΔΙΑΜΠΕΡΕΣΑΤ.ΘΕΡΜΑΝ-
ΣΗ,ΘΕΑ,ΠΑΡΚΙΝ,ΠΑΠΑΓΟΥ.
ΠΩΛΕΙΤΑΙ:ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑ 145τ.μ.4ος
3ΔΣΤΚΧΛΚCWΛΟΥΞΤΖΑΚΙΑΤ.ΘΕΡ-
ΜΑΝΣΗ,ΘΕΣΗΣΤΑΘΜΕΥΣΗΣ.ΘΕΑ.
ΠΩΛΕΙΤΑΙ:ΔΙAΜΕΡΙΣΜΑ 60τ.μ.1ΔΣΚ-
ΧΛΚΑΤ.ΘΕΡΜΑΝΣΗΠΛΗΣΙΟΝΑΣΤΙΚΑ.
ΠΩΝΟΥΝΤΑΙ:2 ΓΚΑΡΣΟΝΙΕΡΕΣ1ΔΚ-
ΧΛΚ1οςκαι2ος15.000€ΚΕΝΤΡΟ.
ΠΩΛΕΙΤΑΙ:ΜΟΝΟΚΑΤΟΙΚΙΑ155τ.μ.3Δ-
ΣΤΚΧΛΚWCΛΟΥΞ
ΠΩΛΕΙΤΑΙ:ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑ 130τ.μ.3ος
ΑΤ.ΘΕΡΜΑΝΣΗΚΕΝΤΡΟ.
ΠΩΛΕΙΤΑΙ:ΜΟΝΟΚΑΤΟΙΚΙΑ 150τ.μ.Ε-
ΝΤΟΣ 1ΣΤΡ. ΟΙΚΟΠΕΔΟ ΣΟΥΠΕΡ
ΛΟΥΞΡΑΧΙΑ.
ΠΩΛΕΙΤΑΙ:ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑ 50τ.μ.2ος
ΑΤ.ΘΕΡΜΑΝΣΗΚΕΝΤΡΟ-ΑΠΟΚΕΝΤΡΟ.
ΠΩΛΕΙΤΑΙ:ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑ85 τ.μ.2ΔΣΚ-
ΧΛΚ2οςΤΣΕΡΜΕΝΙ40.000€
ΠΩΛΕΙΤΑΙ:ΚΑΤΑΣΤΗΜΑ35τ.μ.ΚΕΝΤΡΟ.
ΠΩΛΕΙΤΑΙ:ΟΙΚΟΠΕΔΟ840τ.μ.ΠΑΠΑΚΙΑ.
ΠΩΛΕΙΤΑΙ:ΟΙΚΟΠΕΔΟ145τ.μ.ΚΕΝΤΡΟ
ΠΩΛΕΙΤΑΙ:ΟΙΚΟΠΕΔΟ209τ.μ.ΠΑΠΑΓΟΥ
ΠΩΛΕΙΤΑΙ:ΧΩΡΑΦΙ4200τ.μ.ΠΑΝΟΡΑΜΑ.
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ΚΑΤΑΣΤΗΜΑ320Τ.Μ.

ΚΕΝΤΡΟ.
ΕΝΟ Ι Κ Ι Α Ζ Ε ΤΑ Ι : Δ Ι ΑΜΕΡ Ι ΣΜΑ
100τ.μ.2οςΘΕΑ,ΑΤ.ΘΕΡΜΑΝΣΗ,ΑΓΙΑ
ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ.
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ:ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑ 2ΔΣΚ-
ΧΛΚ ΑΝΑΚΑΙΝΗΣΜΕΝΟ ΘΕΑ 220€
ΚΑΛΛΙΘΕΑ.
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ :ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑ 3Δ-
ΣΤΚΧΚΛ ΝΤΟΥΛΑΠΕΣ,ΑΤ.ΘΕΡΜΑΝ-
ΣΗ,ΤΖΑΚΙ,ΚΕΝΤΡΟ.
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ:ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑ 55τ.μ.
1ΔΣΚΧΛΚ,ΑΤ.ΘΕΡΜΑΝΣΗ,ΑΠΟΘΗ-
ΚΗ,ΘΕΣΣΤΑΘΜΕΥΣΗΣΠΛΗΣΙΟΝ Α-
ΣΤΥΝΟΜΙΑΣ.
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ:ΣΤΟΥΝΤΙΟ ΕΠΙΠΛΩ-
ΜΕΝΟΛΟΥΞΠΑΣΑΚΙΟΣΚΙ.
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ:ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑ65τ.μ.1Δ-
ΣΚΧΛΚΕΠΙΠΛΩΜΕΝΟ180€ΚΕΝΤΡΟ.
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ:ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑ 65τ.μ.
1ΔΣΚΧΛΚ,ΤΖΑΚΙ,ΘΕΑ,ΠΑΣΑΚΙΟΣΚΙ.
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ:ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑ2ΔΣΚΧΛ-
ΚΑΑΝΑΚΑΙΝΗΣΜΕΝΟ(ΚΑΙ ΓΙΑΕΠΑΓ-
ΓΕΛΜΑΤΙΚΗΣΤΕΓΗ)250€ΚΕΝΤΡΟ
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ:ΓΚΑΡΣΟΝΙΕΡΑ ΕΠΙ-
ΠΛΩΜΕΝΗΠΕΡΙΟΧΗΓΑΛΑΞΙΑ.
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ:ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑ110τ.μ.Ε-
ΠΙΠΛΩΜΕΝΟΚΑΙΑΝΑΚΑΙΝΗΣΜΕΝΟ
ΚΕΝΤΡΟ.
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ:ΚΑΤΑΣΤΗΜΑ 70τ.μ.Υ-
ΠΟΓΕΙΟ60τ.μ.ΠΑΤΑΡΙ 55τ.μ.ΑΝΑΚΑΙ-
ΝΗΣΜΕΝΟΚΕΝΤΡΟ.
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ:ΚΑΤΑΣΤΗΜΑ65τμ.ΜΕ
ΠΑΤΑΡΙΚΕΝΤΡΟ.
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ:ΚΑΤΑΣΤΗΜΑ 60τ.μ.Υ-
ΠΟΓΕΙΟ55τμ.ΠΑΤΑΡΙ40τμ.ΚΕΝΤΡΟ.
ΕΝΟΙΚΙAΖΕΤΑΙ:ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑ 2ΔΣΚ-
ΧΛΚ,2οςΤΖΑΚΙ,ΤΕΝΤΕΣ,ΧΩΡΙΣ ΚΟΙ-
ΝΟΧΡΗΣΤΑ,200€ΛΕΠΤΟΚΑΡΥΑ.
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ:ΓΡΑΦΕΙΑΑΝΑΚΑΙ-
ΝΗΣΜΕΝΑΣΤΟΚΕΝΤΡΟ.

www.mesitikoveria.gr

ΑΝΑΛΑΜΒΑΝΟΥΜΕολοκληρωμέ-
νεςανακαινίσειςσπιτιών, καταστημά-
τωνμεπροσοχήστηλεπτομέρεια,πο-
λύκαλές τιμές καισυνέπειαστοχρό-
νο.Τηλ.:6944764477κ.Δημήτρης.
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ΠΩΛΕΙΤΑΙ κορδέλα στα 600 ευ-
ρώ. Η παραλαβή γίνεται από τον
αγοραστή γι’ αυτό και η τιμή είναι
χαμηλή. Η περιοχή είναι έξω από
τηΒέροιαστα 8 χλμ.Περισσότερες
πληροφορίεςστο6981088721.

ΑΠΟΤΑΚΑΤΑΣΤΗΜΑΤΑΧΑΤΖΗΠΑ-
ΝΤΟΣ, Έπιπλα-Φωτιστικά, στο 7ο χιλ.
Βέροιας-Νάουσας, ζητείταιπωλήτρια για
εργασία στο κατάστημα επίπλου.Προϋ-
πηρεσίαστο είδοςθαθεωρηθείπροσόν.
Απαραίτητο μέσο μεταφοράς.Τηλ. επι-
κοινωνίας:2331093205κ.ΚΩΣΤΑΣ.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ ΣΥΝΕΡΓΑΤΗΣ
ΖητείταισυνεργάτηςμεγνώσηΗ/Υγιαμεσιτικό

γραφείοτηςΒέροιας,μεικανοποιητικήπελατείακαι
προοπτικήαγοράςτουγραφείου.Πληρ.τηλ.:6973
735020

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ 4 χιονολάστιχαμε
ζάντες αλουμινίου 205x55x16 σε
άριστη κατάσταση. Τιμή ευκαιρί-
ας λόγωαλλαγής Ι.Χ.Τηλ.: 6945
495566κ.Βασίλης.

Η βιομηχανία
τροφίμων ΑΛΜΗ
Α.Β.Ε.Ε. στην Α-
λεξάνδρειαΗμαθί-
ας ζητά απόφοιτο
Α.Ε.Ι. – Τ.Ε.Ι. Οι-
κονομικώνσχολών
για το τμήμαΛογι-
στηρίου–Εισαγωγών/Εξαγωγών.

Απαιτούμεναπροσόντα:
-ΕμπειρίακαιπροϋπηρεσίασεβιβλίαΓ’

κατηγορίας
-Εμπειρία σε εξαγωγές – εισαγωγές –

εκτελωνισμούς
-ΆριστοςχειρισμόςΗ/Υ
-Γνώσειςπρογράμματοςμισθοδοσίας
-Γνώσειςγενικήςλογιστικής/εμπορικού
-Γνώση λογιστικών προγραμμάτων

(ERP)
-Πολύκαλήγνώση τηςΑγγλικήςγλώσ-

σας (γνώση γερμανικής γλώσσαςθα εκτι-
μηθείωςεπιπρόσθετοπροσόν)

-Ηλικίαέως40ετών
Οι ενδιαφερόμενοι / ενδιαφερόμενες

μπορούν να αποστείλουν το βιογραφικό
τουςστοemailinfo@almifoods.grήστοfax
2333027806μέχριτις30Νοεμβρίου2019.

Μετά τη συγκέντρωση και πρώτη αξι-
ολόγηση των βιογραφικών θα οριστούν
συνεντεύξειςτωνενδιαφερομένων.

(ΚΩΔ.ΑΓΓΕΛΙΑΣ201911_1)
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P Πλάκα θα ’χει να 
χειμωνιάσει τώρα που 
συνηθίσαμε το φθινόπω-
ρο…

 
P Πάντως η φράση 

‘τον κακό μας τον και-
ρό’ είναι ό,τι πρέπει τα 
τελευταία δέκα χρόνια. 
Και βάλε.

 
P Καλό θα είναι, λέ-

ει, λόγω της κακοκαιρίας 
να παραμείνουμε μέσα 
και να αποφύγουμε τις ά-
σκοπες μετακινήσεις. Ναι, 
την κακοκαιρία περιμένα-
με γι’ αυτό.

 
P Ο Γηρυόνης ήλθε 

και θα φύγει. Τα βόδια θα μείνουμε.
 
P Κλείναμε τα σχολεία με πέντε εκατοστά 

χιόνι, τώρα τα κλείνουμε και με πέντε εκατοστά 
νερό. Σε καλό δρόμο είμαστε.

 
P Προς το παρόν στόλισα το αυτοκίνη-

το χριστουγεννιάτικα. Όλα τα λαμπάκια ανά-
βουν: βενζίνης, μπαταρίας, λαδιού, όλα.

 
P Τα τέλη κυκλοφορίας ονομάστηκαν τέλη 

γιατί εντέλει θα τα πληρώσεις, τέλει - ντεν τέλει.
 
P Στην επόμενη ζωή θα είμαι ο Δούκας 

στις άγριες μέλισσες. Κι αν τολμήσει, ας πει 
κουβέντα η αγάπη.

 
P Απαγόρευση καπνίσματος. Τι να κάνουμε 

εμείς που είμαστε της γενιάς ‘άναψε το τσιγάρο 
δώσ’ μου φωτιά’;

 
P Και σου μιλάω για μεγάλο ντέρτι.
 
P Νομοθετούν αυτοί που τρώνε με τον λύκο 

και κλαίνε με τον βοσκό.
 
P Σύλληψη για λαθραία τσιγάρα στην Α-

λεξάνδρεια. Αυτό θα πει πρόληψη. Τους έπια-
σαν πριν τα καπνίσουν.

 
P Αν κάθε νόμος που απαγορεύει μια κακή 

συνήθεια έκανε την κοινωνία καλύτερη, τότε η Βό-
ρεια Κορέα θα ήταν επίγειος παράδεισος.

 
P Ένα σας λέω για το ένδοξο παρελθόν: 

επί ΠαΣοΚ καπνίζαμε στα λεωφορεία, στα αε-

ροπλάνα, ακόμη και στην εντατική.
 
P Σε τι κόσμο τώρα πια αφήνουμε τα παιδιά 

μας…
 
P Να δείτε που σε λίγο θα μας κόψουν 

και το οινόπνευμα. Θα επιτρέπεται μόνο για 
βεντούζες.

 
P Και:
 
Ένας νεαρός θέλει να πάει στην εφορία. Επει-

δή ήταν η πρώτη του φορά, δεν ήξερε τη διαδικα-
σία, οπότε ρώτησε έναν φίλο του για πληροφορί-
ες.

«Για πες μου ρε φίλε, τι πρέπει να φορέσω για 
να πάω στην εφορία; Να βάλω κάτι κυριλέ ή κάτι 
πρόχειρο;»

«Το καλύτερο θα ήταν να ντυθείς επίσημα, αλ-
λά από την άλλη αν βάλεις τόσο καλά ρούχα μπο-
ρεί σε περάσουν και για κανέναν λεφτά, οπότε 
μήπως να έβαζες κάτι πρόχειρο; Μην προκύψει 
κανένα θέμα…»

«Δεν ξέρω τι να πω, έχω μπερδευτεί. Τώρα 
που θα πάω στη γιαγιά μου, θα την ρωτήσω, να 
μου πει τη συμβουλή της…»

Φτάνει στη γιαγιά του και της λέει:
«Γιαγιά, θέλω τη βοήθειά σου! Μπορείς να μου 

πεις τι να φορέσω για να πάω στην εφορία;»
Κι απαντά η γιαγιά:
«Το ίδιο πρόβλημα είχε και η αδελφή σου! Με 

ρώταγε τι εσώρουχο να φορέσει την πρώτη νύχτα 
του γάμου. Αν ήταν καλύτερο το άσπρο, που είναι 
πιο αγνό, ή κανένα μαύρο που είναι πιο σέξι. Ε-
γώ της είπα ότι όποιο και να φορέσει, το σεξ δεν 
το γλιτώνει!»

Κ.Π.

Μεγάλη επιτυχία σημείωσε η εκδήλωση του «Έρασμου» 
στη Νάουσα για την εξάλειψη της βίας κατά των γυναικών  

Με μεγάλη επι-
τυχία πραγματοποι-
ήθηκε η εκδήλωση 
που διοργάνωσε ο 
Σύλλογός Κοινω-
νικής Παρέμβασης 
«Έρασμος», το α-
πόγευμα του Σαβ-
βάτου (23-11-19) 
στην κατάμεστη α-
πό κόσμο αίθουσα 
του «Πολυχώρου 
Πολιτισμού Βέτλανς 
– Χρήστος Λανα-
ράς», στη Νάουσα, 
υπό την αιγίδα του 
Δήμου, με αφορμή την 25 Νοεμβρίου - Παγκόσμια 
Ημέρα για την εξάλειψη της βίας κατά των γυναικών. 

Μετά την προβολή σχετικού βίντεο με την ταυτό-
τητα και κάποιους καίριους σταθμούς της δράσης του 
Συλλόγου,  χαιρετισμό απηύθυνε  ο Δήμαρχος Νάου-
σας  κ. Νικόλαος Καρανικόλας, περιγράφοντας την 
κακοποίηση ως καταπάτηση των ανθρωπίνων δι-
καιωμάτων και της γυναίκας ειδικότερα, όσον αφορά 
την αξιοπρέπεια, την ισότητα ακόμη και την πρόσβα-
ση στις υπηρεσίες της δικαιοσύνης. «…Ο αντίκτυπος 
της βίας κατά των γυναικών, δεν αφορά μόνον τις 
ίδιες αλλά και τις οικογένειες, τους φίλους, την ίδια 
μας την κοινωνία στο σύνολό της. Τα στοιχεία είναι 
ντροπιαστικά και τα εγκλήματα ενδοοικογενειακής 
βίας είναι από τα πιο σκοτεινά…», σημείωσε μεταξύ 
άλλων ο Δήμαρχος .

Η Βουλευτής Ημαθίας Φρόσω Καρασαρλίδου, 
σε σύντομο χαιρετισμό της, ανέφερε κάποια σοκα-
ριστικά στατιστικά στοιχεία που συνδέουν τη βία με 
την εγκληματικότητα και υπενθύμισε ότι προηγού-
μενη Κυβέρνηση έφερε στη Βουλή και επικύρωσε 
τη Σύμβαση της Κωνσταντινούπολης, ένα σπουδαίο 
εργαλείο – όπως είπε – σε ό,τι αφορά την πρόληψη 
και την καταπολέμηση της βίας. 

Στην συνέχεια η Πρόεδρος του «Έρασμου» κ.Γε-
ωργία Φωστηροπούλου ευχαρίστησε τους συνδιορ-
γανωτές Δήμο και Αστυνομία, τη Βουλευτή και όλους 
τους παρευρισκομένους, μιλώντας για τη σημασία 
της 25ης Νοέμβρη ως καθιερωμένης Διεθνούς Μέ-
ρας για την εξάλειψη της βίας κατά των γυναικών, 

ενός σοβαρού κοινωνικού ζητήματος, όπως είπε, 
που δεν κάνει διαχωρισμούς συνόρων, πολιτισμών 
ή οικονομικής διαστρωμάτωσης και αναφέρθηκε 
στην ανάγκη δημιουργίας του «Έρασμου» πριν 13 
χρόνια και την πορεία του. «Σήμερα ζητάμε τη δική 
σας υποστήριξη για να συνεχίσουμε τη δράση μας, 
γιατί μπορούμε να προσφέρουμε ουσιαστική στήριξη 
κι ελπίδα…», τόνισε.

Ακολούθως η κ. Μαρία Ασλανίδου ψυχολόγος- 
ψυχοθεραπεύτρια, η οποία παρέχει τις υπηρεσίες 
στον «Έρασμο», μίλησε σχετικά με την κακοποίηση 
και την αντιμετώπιση των περιστατικών εντός αλλά 
και εκτός της δομής.

«Μία στις 16 γυναίκες στην Ελλάδα σήμερα είναι 
κακοποιημένη.  Η βία είναι δίπλα μας, στο σπίτι μας, 
στο φιλικό, το κοινωνικό, το εργασιακό μας περιβάλ-
λον, ενώ παγκοσμίως δυστυχώς δεν καταγγέλλε-
ται…», ανέφερε και σκιαγράφησε τα προφίλ χαρα-
κτήρων και συμπεριφοράς ρόλων του θύματος, του 
θύτη αλλά και των παιδιών που γίνονται αποδέκτες 
του προβλήματος . Για το πρόβλημα του trafficking 
ειδικότερα μίλησε, εκπροσωπώντας την Διεύθυνση 
Αστυνομίας Ημαθίας, ο Ανθυπαστυνόμος κ. Γεώρ-
γιος Σιπητάνος, φαινόμενο που αποφέρει τεράστια 
κέρδη στα διεθνή κυκλώματα της εμπορίας ανθρώ-
πων και κατέχει την τρίτη κατά σειρά θέση, μετά την 
διακίνηση όπλων και ναρκωτικών, στην παγκόσμια 
εγκληματικότητα.  Στη συνέχεια το λόγο πήρε η Δικη-
γόρος και Μέλος του ΔΣ του «Έρασμου» Σοφία Ζεϊ-
μπέκη, η οποία μίλησε σχετικά με την παροχή νομι-
κής στήριξης στα θύματα της βίας και κατέληξε απευ-
θυνόμενη στο κοινό με τα εξής: «…Αυτό που θέλω 

από σας πω είναι  να καταγγείλετε 
κάθε φαινόμενο βίας που πέφτει 
στην αντίληψή σας. Να γνωρίζετε 
ότι προστατεύεστε από το νόμο με 
τήρηση του απορρήτου. Σπάστε 
την ντροπή και τη σιωπή. Μιλή-
στε».  Την όλη διαδικασία συντό-
νισε η Κοινωνική Λειτουργός της 
Δομής του «Έρασμου» κ.Ολυμπία  
Λαζαρίδου. Η εκδήλωση έκλεισε 
με την προβολή ταινίας μικρούς 
μήκους  σχετικά με την ενδοοικο-
γενειακή βία,  από το Φεστιβάλ 
Κινηματογράφου Δράμας με τίτλο 
«ΥΠΝΟΒΑΤΩΝΤΑΣ» σε σκηνο-
θεσία της Μελίσσας Αναστάση, 
βραβευμένη ως η Kαλύτερη Tαινία 
«Έλληνες του Κόσμου».

Στην εκδήλωση παραβρέθηκαν 
ο Διευθυντής της Διεύθυνσης Α-
στυνομίας Ημαθίας κ. Δ. Κούγκας, 
ο Υποδιοικητής κ.Θεόδωρος Πα-
παδόπουλος, από το Δήμο Νάου-
σας η Αντιδήμαροχος Πολιτισμού 
και Τουρισμού Δ. Μπαλτατζίδου, 
ο Αντιδήμαρχος Παιδείας Αθλη-
τισμού και Νεολαίας Γ. Τριαντα-
φύλλου, η Πρόεδρος του Νομικού 
Προσώπου Κοινωνικής Προστα-
σίας & Αλληλεγγύης Στέλλα Αρα-
μπατζή κ.α. 
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